

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
"ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА  
ІМЕНІ О.М. ГОРЬКОГО"  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Затверджено  
рішенням комітету з  
конкурсних торгів № 16  
від "24" червня 2015 р.  
Голова комітету з конкурсних торгів  
\_\_\_\_\_ О. М. Кійко

**ДОКУМЕНТАЦІЯ  
конкурсних торгів на закупівлю  
книжок друкованих  
58.11.1**

Запоріжжя  
2015

## І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

<b>1. Терміни, які вживаються в документації конкурсних торгів .</b>	<p>Документація конкурсних торгів розроблена на виконання вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель"(далі – Закон).</p> <p>Терміни, які використовуються в цій документації конкурсних торгів, вживаються в значеннях, визначених Законом.</p>
<b>2. Інформація про замовника торгів:</b>	
- повне найменування	Комунальний заклад "Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека імені О.М.Горького"Запорізької обласної ради.
- місцезнаходження	69600, м. Запоріжжя, проспект Леніна, 142
- посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	Гриценко Людмила Миколаївна, завідувач відділом комплектування документів.  69600, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 142; т. (061) 787-53-43, E-mail: <a href="mailto:zounb@yandex.ua">zounb@yandex.ua</a>
<b>3. Інформація про предмет закупівлі:</b>	
- найменування предмета закупівлі	58.11.1 (Книжки друковані) 58.11.11-00.00(Підручники друковані); 58.11.12-00.00(Книжки професійні та науково-технічні друковані); 58.11.13-00.00 (Книжки для дітей друковані); 58.11.14-00.00 (Словники та енциклопедії друковані); 58.11.15-00.00 (Атласи та інші книжки з картами друковані); 58.11.16-00.00 (Карти географічні, гідрографічні чи подібні, друковані не у формі книжок); 58.11.19-00.00 (Книжки, брошури, рекламні проспекти та подібні матеріали, друковані, інші)
- вид предмета закупівлі	Товар
- місце, кількість, обсяг поставки товарів (надання послуг, виконання робіт)	69600, м. Запоріжжя, проспект Леніна, 142, каб. 15, 5939 примірників книжок друкованих (4235 найменувань) (Додаток 2)
- строк поставки товарів (надання послуг, виконання робіт)	серпень-грудень 2015р.
<b>4. Процедура закупівлі</b>	Відкриті торги.
<b>5. Недискримінація учасників</b>	Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у процедурі закупівлі на рівних умовах
<b>6. Інформація про валюту (валюти), у якій (яких) повинна бути розрахована і зазначена ціна пропозиції конкурсних торгів.</b>	Валютою пропозицій конкурсних торгів є гривня. Розрахунки за товар здійснюються у національній валюті України згідно з договором про закупівлю. Учасник розраховує ціну конкурсної пропозиції на підставі наданого Замовником переліку книг друкованих, зазначену у Додатку 2. Ціна пропозиції повинна включати: - вартість видання ; - вартість пакування, матеріалів на пакування; -вартість витрат на транспортування; -вартість доставки і розвантаження у приміщенні бібліотеки; -страхування, митні збори і податки, обов'язкові платежі.

	<p>Учасник повинен вказати загальну ціну пропозиції, враховуючи всі вищезазначені витрати. Ціна пропозиції конкурсних торгів має бути визначена чітко та остаточно без будь-яких посилань, обмежень або застережень.</p> <p>Ціна конкурсної пропозиції повинна залишатися фіксованою протягом всього терміну дії конкурсної пропозиції.</p>
<b>7. Інформація про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені пропозиції конкурсних торгів</b>	<p>Під час проведення процедур закупівель всі документи, що готуються Учасником, викладаються українською мовою. Якщо документ складений іншою мовою, у складі ПКТ повинен бути наданий переклад українською мовою, засвідчений належним чином.</p>

## II. Порядок внесення змін та надання роз'яснень до документації конкурсних торгів

<b>1. Процедура надання роз'яснень щодо документації конкурсних торгів.</b>	<p>Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 10 днів до закінчення строку подання пропозицій конкурсних торгів звернутися до Замовника за роз'ясненнями щодо документації конкурсних торгів.</p> <p>Замовник повинен надати роз'яснення на запит протягом трьох днів з дня його отримання всім особам, яким було надано документацію конкурсних торгів.</p> <p>Замовник має право з власної ініціативи чи за результатами звернень внести зміни до документації конкурсних торгів, продовживши строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів не менше ніж на сім днів та повідомити письмово протягом одного робочого дня з дня прийняття рішення про внесення зазначених змін усіх осіб, яким було видано документацію конкурсних торгів.</p> <p>У разі несвоєчасного подання Замовником роз'яснень щодо змісту документації конкурсних торгів або несвоєчасного внесення до неї змін Замовник повинен продовжити строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів не менше ніж на сім днів та повідомити про це всіх осіб, яким було видано документацію конкурсних торгів.</p> <p>Зазначена інформація оприлюднюється Замовником відповідно до ст. 10 Закону.</p>
<b>2. Порядок проведення зборів з метою роз'яснення запитів щодо документації конкурсних торгів.</b>	<p>У разі проведення зборів з метою роз'яснення будь-яких звернень щодо документації конкурсних торгів Замовник повинен забезпечити ведення протоколу таких зборів з викладенням у ньому всіх роз'яснень щодо звернень. Зазначена інформація оприлюднюється Замовником відповідно до статті 10 Закону.</p>

## III. ПІДГОТОВКА ПРОПОЗИЦІЙ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ

<b>1. Оформлення пропозиції конкурсних торгів.</b>	<p>Пропозиція конкурсних торгів подається у письмовій формі за підписом уповноваженої посадової особи Учасника, прошита, пронумерована та скріплена печаткою*</p>
--	---

<p>* Ця вимога не стосується Учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством, за винятком оригіналів чи нотаріально завірених документів, виданих учаснику іншими організаціями (підприємствами, установами).</p>	<p>у запечатаному конверті.</p> <p>Учасник процедури закупівлі має право подати лише одну пропозицію конкурсних торгів.</p> <p>Усі сторінки пропозиції конкурсних торгів Учасника процедури закупівлі повинні бути пронумеровані та містити підпис уповноваженої посадової особи Учасника процедури закупівлі, а також відбитки печатки.*</p> <p>Повноваження щодо підпису документів пропозиції конкурсних торгів Учасника процедури закупівлі підтверджується будь яким з наступних документів: випискою з протоколу засновників, наказом про призначення, довіреністю, дорученням, що підтверджує повноваження посадової особи Учасника на підписання документів, пов'язаних з проведенням цих конкурсних торгів.</p> <p>Пропозиція конкурсних торгів запечатується у одному конверті, який у місцях склеювання повинен містити відбитки печатки Учасника процедури закупівлі.*</p> <p>На конверті повинно бути зазначено: повне найменування і місцезнаходження Замовника; назва предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення відкритих торгів; повне найменування (прізвище, ім'я, по-батькові) Учасника процедури закупівлі, його місцезнаходження (місце проживання), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ, номери контактних телефонів; маркування: <b>"Не відкривати до 10.00 год 31.07.2015р."</b>.</p>
<p><b>2.Зміст пропозиції конкурсних торгів Учасників.</b></p>	<p>Пропозиція конкурсних торгів, яка подається Учасником процедури закупівлі, повинна складатися з:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) реєстру документів, наданих у складі пропозиції конкурсних торгів ( Додаток 6 );</li> <li>2) форми «Пропозиція конкурсних торгів», оформленої згідно Додатка 1 до цієї документації;</li> <li>3) електронної версії цінових показників, наведених у формі «Пропозиція конкурсних торгів», відтворених у форматі <u>Ехсел</u> (оформляється за формою, наведеною у Додатку 1) та <u>записаних на оптичному носії інформації</u>(даний носій вкладається в окремий конверт, який запечатується та прошивається разом з іншими документами пропозиції конкурсних торгів відповідно до п.1 розділу 3 «Підготовка пропозицій конкурсних торгів» цієї документації конкурсних торгів);</li> <li>4) документів, що підтверджують повноваження посадової особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів пропозиції конкурсних торгів, участі у процедурі розкриття пропозиції конкурсних торгів, підписання договору про закупівлю (виписка з протоколу зборів засновників про призначення директора, президента, голови правління, наказ, довіреність керівника учасника (у разі підписання вказаних вище документів особою, чий повноваження не визначені статутом) або</li> </ol>

	<p>інше);</p> <p>5) документа, що підтверджує надання учасником забезпечення пропозиції конкурсних торгів;</p> <p>6) інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в тому числі відповідну технічну специфікацію за формою, наведеною у Додатку 5, згідно з Додатком 2, Додатком 7, п. 7 розділу III цієї документації конкурсних торгів;</p> <p>7) документів, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним вимогам та вимогам відповідно до ст.16, ст.17 Закону, зазначених в Додатку 3 цієї документації;</p> <p>8) довідки в довільній формі, що учасник ознайомився з істотними умовами договору, які зазначені в цій документації конкурсних торгів та погоджується з включенням їх до договору про закупівлю, якщо його пропозиція буде акцептована;</p> <p>9) податкової декларації платника єдиного податку (для фізичних осіб-підприємців);</p> <p>10) копії довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру (для фізичних осіб), завіреної учасником;</p> <p>11) копії паспорту (для фізичних осіб), завіреної учасником.</p> <p>Відсутність документів, передбачених в цьому пункті документації конкурсних торгів, є підставою для відхилення пропозиції конкурсних торгів. Пропозиція конкурсних торгів може містити будь-які інші документи, які бажає додати учасник.</p>
<p><b>3. Забезпечення пропозиції конкурсних торгів.</b></p>	<p>Учасник під час надання пропозиції конкурсних торгів одночасно надає забезпечення пропозиції конкурсних торгів.</p> <p>розмір забезпечення пропозиції конкурсних торгів: 21000,00 (двадцять одна тисяча ) грн.</p> <p>вид забезпечення пропозиції: завдаток</p> <p>строк дії забезпечення пропозиції конкурсних торгів: 90 днів.</p> <p>Пропозиція конкурсних торгів обов'язково супроводжується документом, що підтверджує внесення забезпечення пропозиції конкурсних торгів, яке має бути подане у формі завдатка на рахунок замовника р/р 37321011001099, код ЄДРПОУ 02222012, МФО 813015 в ГУДКСУ в Запорізькій області, розмір якого становить 21000,00 ( двадцять одна тисяча) грн.</p> <p>У документі, що підтверджує надання забезпечення пропозиції конкурсних торгів, учасник повинен вказати призначення платежу: «Забезпечення пропозиції конкурсних торгів». Підтвердження ( копія платіжного доручення) щодо надання забезпечення пропозиції конкурсних торгів учасник надає разом з пропозицією конкурсних торгів.</p>

	<p>Забезпечення пропозиції конкурсних торгів повертається за письмовим запитом (оригінал листа) Учасника, в якому зазначені його банківські реквізити, при настанні випадків зазначених у в п. 4. розділу III документації конкурсних торгів.</p> <p>Усі витрати, пов'язані з поданням забезпечення пропозиції конкурсних торгів, здійснюються за рахунок коштів Учасника.</p> <p>Пропозиції, що не супроводжуються забезпеченням пропозиції конкурсних торгів, відхиляються Замовником.</p> <p>Строк дії забезпечення пропозиції конкурсних торгів має відповідати строку дії пропозиції конкурсних торгів.</p>
<p><b>4. Умови повернення чи неповернення забезпечення пропозиції конкурсних торгів.</b></p>	<p>Замовник повертає забезпечення пропозиції конкурсних торгів Учаснику на його письмовий запит протягом 3-х банківських днів з дня настання підстави для повернення забезпечення пропозиції конкурсних торгів у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- закінчення строку дії забезпечення пропозиції конкурсних торгів, зазначеного у документації конкурсних торгів;</li> <li>- укладення договору про закупівлю з Учасником, що став переможцем конкурсних торгів;</li> <li>- відкликання пропозиції конкурсних торгів до закінчення строку її подання;</li> <li>- закінчення процедури закупівлі у разі не укладення договору про закупівлю з жодним з Учасників, що подали пропозиції конкурсних торгів.</li> </ul> <p>Залежно від виду надання забезпечення пропозиції конкурсних торгів Замовник визначає способи його повернення Учаснику процедури закупівлі.</p> <p>Забезпечення пропозиції конкурсних торгів не повертається Замовником у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відкликання пропозиції конкурсних торгів Учасником після закінчення строку її подання;</li> <li>- не підписання Учасником, що став переможцем торгів, договору про закупівлю;</li> <li>- ненадання переможцем торгів забезпечення виконання договору про закупівлю після акцепту його пропозиції конкурсних торгів, якщо надання такого забезпечення передбачено документацією конкурсних торгів.</li> </ul> <p>Кошти, що надійшли як забезпечення пропозиції конкурсних торгів (у разі якщо вони не повертаються Учаснику), підлягають перерахуванню до відповідного бюджету.</p>
<p><b>5. Строк, протягом якого пропозиції конкурсних торгів є дійсними.</b></p>	<p>Пропозиції конкурсних торгів вважаються дійсними протягом 90 днів із дати розкриття пропозицій конкурсних торгів. До закінчення цього строку Замовник має право вимагати від Учасників продовження строку дії пропозиції конкурсних торгів.</p> <p>Учасник має право:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого ним забезпечення пропозиції конкурсних торгів;</li> <li>- погодитися з вимогою продовження строку дії даної ним пропозиції конкурсних торгів та наданого забезпечення пропозиції конкурсних торгів.</li> </ul>

**6. Кваліфікаційні критерії до Учасників.**

Для участі у процедурі закупівлі Учасники повинні мати кваліфікаційні дані, які відповідають таким критеріям:

- наявність обладнання та матеріально-технічної бази;
- наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід;
- наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічних договорів;
- наявність фінансової спроможності (баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами).

Замовник приймає рішення про відмову Учаснику в участі у процедурі закупівлі, та зобов'язаний відхилити пропозицію конкурсних торгів Учасника у разі, якщо:

1) він має незаперечні докази того, що Учасник пропонує, дає або погоджується дати прямо чи опосередковано будь-якій посадовій особі Замовника, іншого державного органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо найму на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі або застосування Замовником певної процедури закупівлі;

1.1) відомості про юридичну особу, яка є учасником, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, або зазначена юридична особа не має антикорупційної програми чи уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи у випадку, коли вони є обов'язковими відповідно до закону;

2) службову (посадову) особу Учасника, яку уповноважено Учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є Учасником було притягнуто згідно із Законом до відповідальності за вчинення у сфері державних закупівель корупційного правопорушення;

3) суб'єкт господарювання (Учасник) протягом останніх трьох років притягувався до відповідальності за порушення передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів;

4) фізична особа, яка є Учасником, була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому Законом порядку;

5) службова (посадова) особа Учасника, яку уповноважено Учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

	<p>6) пропозиція конкурсних торгів подана Учасником процедури закупівлі, який є пов'язаною особою з іншими Учасниками процедури закупівлі та/або з членом(членами) комітету з конкурсних торгів замовника;</p> <p>7) Учасник визнаний у встановленому Законом порядку банкрутом та відносно нього відкрита ліквідаційна процедура.</p> <p>Замовник також може прийняти рішення про відмову Учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити пропозицію конкурсних торгів Учасника, у разі якщо:</p> <p>1) Учасник має заборгованість із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів);</p> <p>2) Учасник не проводить господарську діяльність відповідно до положень його статуту;</p> <p>3) Учасник зареєстрований в офшорних зонах.</p> <p>Спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям та вимогам, відповідно до ст. ст. 16,17 Закону, наведено у Додатку №3.</p> <p>Інформація про відхилення пропозиції конкурсних торгів із зазначенням підстави надсилається Учаснику, пропозиція якого відхилена, протягом трьох робочих днів з дня прийняття Замовником такого рішення та оприлюднюється відповідно до ст. 10 Закону.</p>
<p><b>7. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі</b></p>	<p>Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі пропозицій конкурсних торгів документи, які підтверджують відповідність пропозиції конкурсних торгів Учасника технічним, якісним, кількісним вимогам до предмета закупівлі.</p> <p>Загальні вимоги до товару, що є предметом закупівлі:</p> <p><b>Книжки друковані</b> (код ДК 016:2010-58.11.1) повинні відповідати технічним, якісним та кількісним характеристикам товару, що є предметом закупівлі, викладених у Технічному завданні (Додаток 2) документації конкурсних торгів.</p> <p>Замовник надає заповнену форму Інформації щодо предмета закупівлі (Додаток 5), з зазначенням кількості та переліку назв книжок друкованих. Учасник подає Замовнику свої пропозиції конкурсних торгів у друкованому вигляді, суворо дотримуючись кількості, форми та порядку розміщення видань у Технічному завданні. Технічні вимоги доставки товару (книжок друкованих) зазначено у Додатку 7.</p>
<p><b>8. Інформація про субпідрядника</b></p>	<p>-</p>
<p><b>9. Опис окремої частини (частин) предмета закупівлі (лота), щодо якої можуть бути подані пропозиції конкурсних торгів.</b></p>	<p>Не вимагається, оскільки немає лотів.</p>
<p><b>10. Внесення змін або відкликання пропозицій конкурсних торгів Учасником.</b></p>	<p>Учасник має право внести зміни або відкликати свою пропозицію конкурсних торгів до закінчення строку її подання без втрати свого забезпечення пропозиції</p>



	<p>конкурсних торгів.</p> <p>Такі зміни чи заява про відкликання пропозиції конкурсних торгів враховуються у разі, коли вони отримані Замовником до закінчення строку подання пропозицій конкурсних торгів.</p>
--	---

#### IV. ПОДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ

<b>1. Спосіб, місце та кінцевий строк подання пропозицій конкурсних торгів: спосіб подання пропозицій конкурсних торгів</b>	Особисто або поштою.
<b>- місце подання пропозицій конкурсних торгів</b>	69600, м. Запоріжжя, проспект Леніна, 142, каб. 22; тел. (061)787-53-54 Комунальний заклад "Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека імені О.М. Горького" Запорізької обласної ради
<b>- кінцевий строк подання пропозицій конкурсних торгів (дата і час).</b>	<b>31.07.2015 р. до 9.30 .</b> Пропозиції конкурсних торгів, отримані Замовником після закінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаються учасникам, що їх подали. На запит Учасника Замовник протягом одного робочого дня з дня надходження запиту підтверджує надходження пропозиції конкурсних торгів із зазначенням дати та часу.
<b>2. Місце, дата та час розкриття пропозицій конкурсних торгів: місце розкриття пропозицій конкурсних торгів</b>	м. Запоріжжя, проспект Леніна, 142, каб. 21, 69600
<b>- дата та час розкриття пропозицій конкурсних торгів.</b>	<b>31.07.2015р. о 10.00 .</b> До участі у процедурі розкриття допускаються всі Учасники або їх уповноважені представники. Відсутність Учасника, або його уповноваженого представника під час процедури розкриття пропозицій конкурсних торгів не є підставою для відмови в розкритті чи розгляді або для відхилення його пропозиції конкурсних торгів. Повноваження представника Учасника підтверджується випискою з протоколу засновників, наказом про призначення, дорученням або іншим документом, що підтверджує повноваження посадової особи Учасника на участь у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів. Для підтвердження особи такий представник повинен надати паспорт. Під час розкриття пропозицій конкурсних торгів перевіряється наявність чи відсутність усіх необхідних документів, передбачених документацією конкурсних торгів, а також оголошується найменування та місцезнаходження кожного Учасника, ціна кожної пропозиції конкурсних торгів. Зазначена інформація вноситься до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів. Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів

	<p>складається у день розкриття пропозицій конкурсних торгів за формою, затвердженою Міністерством економіки України.</p> <p>Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів підписується членами комітету з конкурсних торгів та Учасниками, які беруть участь у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів.</p> <p>Завірена підписом голови комітету з конкурсних торгів та печаткою Замовника копія протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів надається будь-якому Учаснику на його запит протягом одного робочого дня отримання такого запиту.</p> <p>Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів оприлюднюється відповідно до статті 10 Закону.</p>
--	---

## V. ОЦІНКА ПРОПОЗИЦІЙ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ

<p><b>1. Перелік критеріїв та методика оцінки пропозицій конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги критерію.</b></p>	<p>Замовник має право звернутися до учасників за роз'ясненням змісту їх пропозицій конкурсних торгів з метою спрощення розгляду та оцінки пропозицій.</p> <p>Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які переговори з питань внесення змін до змісту або ціни поданої пропозиції конкурсних торгів.</p> <p>Критерій оцінки пропозицій конкурсних торгів: оцінка пропозицій конкурсних торгів здійснюється на основі єдиного критерію - "Ціна" (загальна ціна на весь перелік зазначених книг друкованих Додаток 2).</p> <p>Методика оцінки пропозицій конкурсних торгів:</p> <p>Максимально можлива кількість балів за оцінкою пропозицій конкурсних торгів (питома вага) дорівнює 100.</p> <p>Розрахунок кількості балів за критерієм «Ціна».</p> <p>Кількість балів за критерієм "Ціна" визначається наступним чином. Пропозиції конкурсних торгів, ціна якої найвигідніша (найменша), присвоюється максимально можлива кількість балів. Кількість балів для решти пропозицій конкурсних торгів визначається за формулою:</p> $B_{\text{обчисл}} = \frac{C_{\text{min}}}{C_{\text{обчисл}}} \times 100, \text{ де}$ <p><math>B_{\text{обчисл}}</math> - обчислювана кількість балів;  <math>C_{\text{min}}</math> - найменша ціна;  <math>C_{\text{обчисл}}</math> - ціна пропозиції конкурсних торгів, кількість балів для якої обчислюється;</p> <p><b>100 - максимально можлива кількість балів за критерієм «Ціна».</b></p> <p>У випадку однакового значення показника кількості балів, переможець визначається шляхом голосування членів комітету з конкурсних торгів простою більшістю голосів за участю в голосуванні не менше двох третин членів комітету. За умови рівного розподілу голосів, голос голови комітету з конкурсних торгів є вирішальним.</p> <p>Переможець визначається рішенням комітету з конкурсних торгів. Переможцем торгів визначається учасник, пропозиція конкурсних торгів, якого одержала найбільшу кількість балів.</p>
--	--

<p><b>2. виправлення арифметичних помилок.</b></p>	<p>Замовник має право на виправлення арифметичних помилок, допущених в результаті арифметичних дій, виявлених у поданій пропозиції конкурсних торгів під час проведення її оцінки, у порядку, визначеному документацією конкурсних торгів, за умови отримання письмової згоди на це Учасника, який подав пропозицію конкурсних торгів.</p> <p>Виявлені арифметичні помилки виправляються з обов'язковим визначенням суми прописом таким чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- у разі розбіжності між сумами, вказаними цифрами та літерами, сума літерами є визначальною;</li> <li>- у разі розбіжності між ціною за одиницю та підсумковою ціною, одержаною шляхом множення ціни за одиницю та кількості одиниць, ціна за одиницю є визначальною, а підсумкова ціна відповідним чином коригується;</li> <li>- якщо в ціні за одиницю є явне зміщення десяткового розподільника, в такому випадку призначена підсумкова ціна є визначальною, а ціна за одиницю виправляється.</li> </ul> <p>Якщо Учасник не згоден з виправленням арифметичних помилок, його пропозиція конкурсних торгів відхиляється.</p>
<p><b>3. Інша інформація.</b></p>	<p>У всіх випадках, що не зазначені у ДКТ, Замовник керується Законом, а також іншими чинними нормативними-правовими актами України.</p>
<p><b>4. Відхилення пропозицій конкурсних торгів.</b></p>	<p>Замовник відхиляє пропозиції конкурсних торгів у разі, якщо Учасник:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 Закону;</li> <li>- не погоджується з виправленням виявленої Замовником арифметичної помилки;</li> <li>- не надав забезпечення пропозиції конкурсних торгів, якщо таке забезпечення вимагалось Замовником;</li> </ul> <p>а також:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- наявні підстави, зазначені у статті 17 та частині сьомій статті 28 цього Закону;</li> <li>- пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.</li> </ul> <p>Інформація про відхилення пропозиції конкурсних торгів із зазначенням підстави надсилається Учаснику, пропозиція якого відхилена, протягом трьох робочих днів з дати прийняття такого рішення та оприлюднення відповідно до ст. 10 цього Закону.</p>
<p><b>5. Відміна Замовником торгів чи визнання їх такими, що не відбулися.</b></p>	<p>Замовник відмінює торги у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відсутності подальшої потреби у закупівлі товарів, робіт;</li> <li>- неможливості усунення порушень, які виникли через виявлені порушення законодавства з питань державних закупівель;</li> <li>- виявлення факту змови Учасників;</li> <li>- порушення порядку оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, акцепту, оголошення про результати процедури закупівлі, передбаченого Законом;</li> <li>- подання для участі менше двох пропозицій конкурсних</li> </ul>

	<p>торгів;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відхилення всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з цим Законом;</li> <li>- якщо до оцінки допущено пропозиції менше ніж двох Учасників.</li> </ul> <p>Про відміну процедури закупівлі за такими підставами має бути чітко визначено у документації конкурсних торгів.</p> <p>Замовник має право визнати торги такими, що не відбулися у разі, якщо:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ціна найбільш вигідної пропозиції конкурсних торгів перевищує суму, передбачену замовником на фінансування закупівлі;</li> <li>- здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок непереборної сили;</li> <li>- скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг.</li> </ul> <p>Повідомлення про відміну торгів або визнання їх такими, що не відбулися, надсилається Замовником Уповноваженому органу та усім Учасникам протягом трьох робочих днів з дня прийняття Замовником відповідного рішення та оприлюднюється відповідно до статті 10 Закону.</p>
--	---

## VI. УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ

<p><b>1. Терміни укладання договору.</b></p>	<p>У день визначення переможця Замовник акцептує пропозицію конкурсних торгів, що визнана найбільш економічно вигідною за результатами оцінки.</p> <p>Замовник укладає договір про закупівлю з Учасником, пропозицію конкурсних торгів якого було акцептовано, не пізніше ніж через 30 днів з дня акцепту пропозиції відповідно до вимог документації конкурсних торгів та акцептованої пропозиції, але не раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель повідомлення про акцепт пропозицій конкурсних торгів.</p>
<p><b>2. Істотні умови, які обов'язково включаються до договору про закупівлю.</b></p>	<p>При укладанні договору про закупівлю обов'язково враховуються всі основні умови, визначені у статтях 40, 41 Закону, положення Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України. Учасник у складі своєї пропозиції конкурсних торгів повинен надати згоду із основними умовами договору (Додаток 4).</p> <p>Істотними умовами договору є:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- предмет договору (найменування, номенклатура, асортимент);</li> <li>- кількість товарів та вимоги щодо їх якості;</li> <li>- порядок здійснення оплати;</li> <li>- сума договору;</li> <li>- термін та місце поставки товарів;</li> <li>- строк дії договору;</li> </ul>

	<p>-права та обов'язки сторін; - відповідальність сторін.</p> <p>Після укладання договір про закупівлю набуває обов'язкової сили для сторін і має виконуватись ними відповідно до його умов. Умови договору зберігають свою силу протягом всього строку дії договору.</p> <p>Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту цінової пропозиції (у тому числі ціни за одиницю товару) переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім випадків що перелічені у частини 5 статті 40 Закону.</p>
<b>3. Дії Замовника при відмові переможця торгів підписати договір про закупівлю.</b>	У разі письмової відмови переможця торгів підписати договір про закупівлю відповідно до вимог документації конкурсних торгів або не укладання договору про закупівлю з вини Учасника у строк, визначений Законом, замовник повторно визначає найбільш економічно вигідну пропозицію конкурсних торгів з тих, строк яких ще не минув.
<b>4. Забезпечення виконання договору про закупівлю.</b>	Не вимагається

У разі не надання будь-якого документу відповідно до вимог документації конкурсних торгів, Учасник повинен надати Довідку в довільній формі з обґрунтування підстав (з посиланням на чинне законодавство України) щодо ненадання таких документів.

Додаток 1

**ФОРМА "ПРОПОЗИЦІЯ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ"**  
(форма, яка подається Учасником на фірмову бланку)\*

Ми, (назва Учасника), надаємо свою пропозицію конкурсних торгів щодо участі у відкритих торгах на закупівлю **Книг друкованих** (код ДК 016:2010 - 58.11.1) у відповідності до замовлення Замовника торгів:

1. Повне найменування Учасника:

\_\_\_\_\_

2. Адреса (юридична, поштова):

\_\_\_\_\_

3. Код ЄДРПОУ – (для юридичних осіб):

\_\_\_\_\_

ідентифікаційний номер фізичної особи – платника податків та інших обов'язкових платежів: \_\_\_\_\_

4. Банківські реквізити:

\_\_\_\_\_

5. Відомості про керівника ( П.І.Б., посада, контактний телефон ) – для юридичних осіб: \_\_\_\_\_

6. Телефон, факс:

\_\_\_\_\_

7. Форма власності та юридичний статус підприємства (організації):

---

8. Уповноважений представник учасника на підписання документів за результатами процедури закупівлі:

---

Ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у цій пропозиції конкурсних торгів на загальну суму, що зазначена цифрами та прописом: \_\_\_\_\_ грн. (з ПДВ, якщо ПДВ передбачено)\*\*.

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Кількість	Ціна за одиницю без ПДВ, грн.	ПДВ, грн.	Ціна за одиницю з ПДВ, грн.	Загальна сума з ПДВ, грн.
1.						
...						
4235						
<b>Загальна кількість одиниць</b>						
<b>Вартість пропозиції</b>						

1. До акцепту нашої пропозиції конкурсних торгів, Ваша документація конкурсних торгів разом з нашою пропозицією (за умови її відповідності всім вимогам) мають силу попереднього договору між нами. Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором.

2. Ми погоджуємося дотримуватись умов цієї пропозиції конкурсних торгів протягом 90 календарних днів з дня розкриття пропозицій конкурсних торгів. Наша пропозиція конкурсних торгів буде обов'язковою для нас і може бути акцептована Вами у будь-який час до закінчення зазначеного строку.

3. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу, чи всі пропозиції згідно з умовами документації конкурсних торгів, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції конкурсних торгів з більш вигідними для Вас умовами.

4. Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми беремо на себе зобов'язання на підписання Договору у строк не раніше, ніж через 10 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів, але не пізніше ніж через 30 днів з дня акцепту пропозиції.

5. Ми зобов'язуємося здійснити поставку товару відповідно до основних умов Договору, зазначених у документації конкурсних торгів.

6. При цьому ми погоджуємося, що оплата за товар здійснюватиметься Замовником в усіх випадках виключно після затвердження та доведення до нього у встановленому законодавством порядку відповідних бюджетних асигнувань на зазначені цілі.

7. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в документації конкурсних торгів, а також гарантуємо, що товар є новим.

---

(Підпис керівника підприємства, організації, установи)

М.П.\*\*\*

\* в разі його наявності

\*\* при розрахунку вартості пропозиції конкурсних торгів учасник включає всі витрати, в тому числі прямі витрати, накладні витрати, прибуток, який учасник планує одержати при виконанні договору та усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені учасником стосовно запропонованого товару, вартість пакування, вартість доставки та розвантаження на території замовника, в ціну повинні бути включені витрати на транспортування, страхування (обов'язкових платежів)

\*\*\* ця вимога не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством, за винятком оригіналів чи нотаріально завірених документів.

**Заповнення усіх пунктів даної форми є обов'язковим.**

**Учасники мають дотримуватись встановленої форми. Внесення в форму „ПРОПОЗИЦІЯ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ” будь-яких змін не припустимо.**

## Технічне завдання

на закупівлю книжок друкованих (код за ДК016:2010-58.11.1)

№	Назва	автор	рік	кільк
1	...Их бин нервосо!	Рубина Д.	2007	2
2	...Світ. Поет і його слово... Голобродькознавчі студії	Салига Тарас	2013	1
3	"Євангеліє від Тараса": промови і доповіді на Шевченківських	Упорядники –	2014	1
4	"Черемошу" грають хвилі...	За редакцією	2013	1
5	"Народна скарбівня" Українські народні пісні	Лобурак М.	2012	1
6	"Торба міхоноші" Твори для бандури	Войт В.І. та інші	2013	1
7	"Цвіте терен" Українські народні пісні в джазовій обробці	Саратський О.	2014	2
8	"Щоб слово пламенем взялось": Поетичний світ Тараса	А. Скоць	2013	1
9	«4Р» маркетингу страхових компаній.	Козьменко О. В.,	2014	1
10	0+0=2 Почему вы не богатые, если вы такие умные?	Парабеллум А	2013	2
11	10 дней для создания книги. Как быстро написать свой	Парабеллум А	2013	2
12	10 слів про вітчизну	Чупа О.	2014	1
13	100 аргументов против штрафов ГАИ. 11-е издание	Караваев В.	2014	2
14	100 архитектурных шедевров мира	Сост. Фролова Е.	2014	2
15	100 бизнес-технологий: как поднять компанию на новый	Черепанов Р Е	2014	2
16	100 великих заблуждений	Зигуненко С.Н.	2015	2
17	100 великих загадок истории	Непомнящий	2014	2
18	100 великих загадок русской истории	Непомнящий	2014	2
19	100 великих загадок современности	Непомнящий	2013	2
20	100 великих казней	Авадаева Е.	2014	2
21	100 великих композиторов	Сост. Самин	2014	2
22	100 великих курьезов истории (100 великих)	Веденеев В.В.	2014	2
23	100 великих литературных героев	Еремин В.Н.	2014	2
24	100 великих мастеров прозы	Грудкина Т.В.	2014	2
25	100 великих наград мира	Бондаренко В.В.	2014	2
26	100 великих оригиналов и чудачков	Баландин Р.К.	2014	2
27	100 великих полководцев Первой мировой	Залесский К.А.	2013	2
28	100 великих приключений	Непомнящий Н.Н	2014	2
29	100 великих русских писателей	Ломов В.М.	2014	2
30	100 великих тайн вселенной	Бернацкий А.С.	2014	2
31	100 великих тайн доисторического мира	Непомнящий Н.Н	2014	2
32	100 великих тайн Нового Времени	Непомнящий Н.Н	2015	2
33	100 великих тайн первой мировой	Соколов Б.В.	2014	2
34	100 великих тайн трктъего рейха	Веденеев В. В.	2013	2
35	100 великих храмов	Сидорова М.С.	2014	2



36	100 великих художников	Самин Д.К.	2014	2
37	100 великих чудес света (16+)	Ионина Н.А.	2013	2
38	100 выдающихся полководцев всех времен		2014	3
39	100 главных принципов дизайна. Как удержать внимание	Уэйншенк С.	2014	2
40	100 загадок древнего мира		2014	2
41	100 захватывающих историй любви		2014	2
42	100 знаменитых загадок истории 17	Панкова	2013	2
43	100 знаменитых загадок истории 18	Панкова	2014	2
44	100 знаменитых любовниц и фавориток королей		2014	2
45	100 знаменитых мистических явлений		2013	2
46	100 знаменитых чудес света	Ермановская	2013	2
47	100 историй великой любви	Костина-	2015	2
48	100 ключових подій української історії	Журавльов Д.	2014	3
49	100 легенд рока. Живой звук в каждой фразе	Цалер И.В.	2014	2
50	100 ловушек в личной жизни. Как их распознать и обойти	Петрушин С В	2013	2
51	100 лучших ароматов. Как выбирать и носить духи	Турин Л., Санчес	2014	1
52	100 мест, где исполняются желания	Муртазина И.	2013	1
53	100 могущественных королей, царей, императоров		2013	2
54	100 правил убеждения и аргументации.	Непряхин Н.	2014	2
55	100 рецептов при болезнях суставов	Вечерская И.	2013	1
56	100 самых популярных трюков в общении	Лионов П Ф	2013	2
57	100 секретов маркетинга без затрат	Парабеллум А	2013	2
58	100 тайн Второй Мировой		2014	2
59	100 тайн советской эпохи		2014	2
60	100 тайн Третьего рейха		2014	1
61	100 типичных ошибок при изучении английского языка и как	Шевелева С.А.	2014	2
62	100 тисяч слів про любов, включаючи вигуки(м)		2013	2
63	100 физкультминутки на логопедических занятиях. 2-е изд.,	Метельская Н.Г.	2014	2
64	100 чудес света		2013	2
65	1000 видов комнатных растений. Цветоводство от А до Я	Цветкова М.	2013	2
66	1000 восхитительных рецептов от салатов до десертов для		2014	2
67	1000 знаменитых чудес и загадок истории	Долуханов Г.	2013	2
68	1000 лучших афоризмов человечества(цел)		2014	2
69	1000 самых вкусных постных блюд	Каянович Л.	2014	2
70	1000 самых распространенных английских слов	Шевелева С.А.	2015	2
71	1000 фактів про Україну		2013	5
72	1000 шедевров. Архитектура	Пирсон К.	2014	1
73	1000 шедевров. Живопись	Чарльз В., Манка	2014	1
74	1000 шедевров. Портрет	Чарльз В., Клаус	2014	1
75	1000 шедевров. Скульптура	Чарльз В., Манка	2014	1
76	1000 шедевров. Эротика	Депп Х., Чарльз	2014	1
77	1001 путь к лидерству (золот. тиснен.)	Морланд Э.	2014	1

78	101 ночь. Утерянные сказки Шахразады	Отт К.	2014	1
79	101 полезная идея для архитекторов	Фредерик М.	2014	2
80	101 полезная идея для инженеров и архитекторов	Купренас Д.	2014	2
81	101 полезная идея для художника и дизайнера	Уайт К.	2014	2
82	108 вопросов о здоровье и любви	Шушунова М.С.	2014	2
83	11/22/63	Кинг С.	2014	1
84	111 баек для детских психологов	Николаева Е И	2013	2
85	111 баек для журналистов	Волковский Н Л	2013	2
86	111 баек для переговорщиков и посредников	Эмих О К	2014	2
87	111 баек для психотерапевтов	Ковпак Д В	2014	2
88	111 баек для тренеров. истории, мифы, сказки, анекдоты.	И. Скрипюк	2013	2
89	12 шагов к успеху в карьере и личной жизни	Левшенко Ф В	2013	2
90	120 / 80. Как привести давление в норму без таблеток	Романова Е.	2014	2
91	13 женских проблем и способов их решения (м) н	Лузина	2013	2
92	15-минутная программа стройности	Годар С.	2013	1
93	155 аппетитных блюд из курицы	Лаврентьева Г.	2014	1
94	1С: Бухгалтерия 8.3 для бухгалтера	Селищев Н.В.	2014	2
95	1С:Предприятие 8.3. Бухгалтерия предприятия. Управление	Филатова В.О.	2014	1
96	2 в 1. Массаж. Полное руководство + Целительные точки тела.	Максимов А.	2015	1
97	2 книги в 1 Большой справочник симптомов / Большой	Пенделя А.	2014	2
98	2 книги в 1 Все об устройстве теплиц, парников, пленочных	Шульгина Л.	2014	2
99	2 книги в 1! Готовим в пароварке. Полезный завтрак. Сытный	Каянович Л.	2014	2
100	2-дневная диета	Д-р Харви М.	2014	1
101	200 мифов народов мира	Пернатъев Ю.	2014	2
102	200 таинственных и загадочных мест планеты	Костина-	2015	2
103	25-й час. Руководство по управлению временем	Парабеллум А	2013	2
104	3 книги	Кибиров, Тимур	2014	1
105	30 доказів існування Бога і 29 заперечень	Жадан, Сергій	2014	2
106	300 новых узоров вязания крючком. Схемы. Описание. Фото		2014	1
107	33 предмета и 333 заговора, беду отталкивающих, счастье	Сост., Велесова	2013	1
108	33 рассказа о китайском полицейском поручике Сорокине	Анташкевич Е.	2013	2
109	35 положень (стандартів) бухгалтерського обліку.		2015	3
110	350 узоров вязания спицами. Полный справочник	Тернер Ш.	2014	1
111	40 сонетів і гербарій	Мідянка, Петро	2013	1
112	42 секрета эффективной рекламы. Управление потребителем	Парабеллум А	2013	2
113	48 психологических приемов и 99 золотых правил, чтобы	Грошев С.	2014	1
114	50 блюд с мясным и рыбным фаршем. Котлеты, тефтели,	Стейси Дж.	2015	1
115	50 гениев, которые изменили мир нннннннн	Очкурова	2013	2
116	50 знаменитых загадок истории Средневековья		2013	2
117	50 знаменитых загадок истории XVIII-XIX веков		2013	2
118	50 знаменитых загадок истории XX века		2014	2
119	50 оттенков боли. Природа женской покорности	Фрейд З.	2015	2

120	500 блюд для сжигания жира. Тонкая талия и стройные бедра	Гагарина А.	2013	1
121	500 великих путешествий	Низовский А.Ю.	2013	2
122	500 советов виноградарю	Бойчук Ю.	2013	2
123	500 советов пчеловоду	Крылов А.	2013	2
124	55 способов привлечь миллион клиентов	Белый С	2013	2
125	60 моделей. Вяжем одежду для малышей		2014	2
126	7 звичок надзвичайно ефективних людей	Стивен Р.Кови	2014	2
127	70 шедевров мирового искусства		2010	1
128	77 секретов копирайтинга. Тексты, которые продают	Парабеллум А	2013	3
129	800 блюд для разгрузочных дней	Каянович Л.	2014	1
130	9 месяцев день за днем	Савко Л М	2013	3
131	9 на 6	Юрко Позаяк	2014	1
132	999 способов увеличения ваших продаж: в Интернете и не	Севостьянов И О	2014	1
133	А Фелисити-то здесь!	Сименон Ж.	2013	1
134	Автобіографія	Шевченко Т.Г.	2013	1
135	Автоматизовані інформаційні системи і технології	В. Юринець,	2012	1
136	Автомобили	Сост. Гуменная	2013	1
137	Автомобилисту		2013	1
138	Агент	Гретковская М.	2014	1
139	Аграрне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
140	Агрессия. 2-е изд.		2014	1
141	Агробіологічні особливості вирощування соняшнику та	Мельник А.В.	2014	1
142	Агроекологічна оцінка ґрунтів. Из серії "Ґрунти України"	О. Телегуз,	2013	1
143	Агролісомеліорація. Підр.	Юхновський	2014	1
144	Адажио: 1 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
145	Адажио: 2 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
146	Адажио: 3 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
147	Адажио: 4 класс ДМШ	Цымбалова С.А.	2014	1
148	Адажио: 5 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
149	Адажио: 6 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
150	Адажио: 7 класс ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
151	Адам и Мирьям	Рубина Д.	2010	2
152	Адаптация совести	АбдуллаевЧ	2011	2
153	Адаптивні системи землеробства	Гудзь В.П.	2014	1
154	Адвокат із Личаківської	Кокотюха А.		2
155	Адвокатура України: кваліфікаційний адвокатський іспит,	Григоренко А.В.	2015	2
156	Адвокатура України: Підручник	Погорецький	2014	2
157	Адміністративна діяльність. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
158	Адміністративне право зарубіжних країн: Курс лекцій	Кузьменко О.В.	2014	1
159	Адміністративне право України: словник термінів	За заг редТ.О.	2014	1
160	Адміністративне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
161	Адміністративне право. Альбом схем.	Ю. П. Битяк, та	2014	1

162	Адміністративне судочинство. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
163	Адміністративно-делікатні відносини в Україні. Теорія та	Лук'янець Д.М.	2014	1
164	Адміністративно-правовий режим воєнного стану	Кузнiченко С.О.	2014	2
165	Адміністративно-юрисдиуційна діяльність міліції громадської	За заг. Ред. С.М.	2014	2
166	Адюльтер	Коельйо П.	2014	2
167	Аерокосмічні знімальні системи	Бурштинська	2013	1
168	Ажуры, косы, рельефы, жаккарды. Вяжем плетеные узоры	Драйсдейл Р.	2013	1
169	Азбука игры на фортепиано д/уч подг и 1кл. ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
170	Айсберг в океані перекладу: Відтворення ідіостилю Ернеста	Некряч Т.Є.	2014	1
171	Акваріумне кохання (КС)	Херконен Анна-	2013	2
172	Аксіологічні моделі мас-медійної інформації	Кузнецов Т.В.	2014	2
173	Актуальні питання кримінального процесу України.	Блажівський	2013	1
174	Актуальні проблеми дошкільної освіти: теорія і практика	Нікітчина С.О.	2014	2
175	Актуальні проблеми навчання та виховання людей з	Таланчук П.М.	2015	1
176	Актуальні проблеми спадкового права	Заїка Ю.О.	2014	1
177	Актуальні проблеми статусу особи в кримінальному	В. Бойко	2012	1
178	Актуарні розрахунки	Сороківський В.	2015	1
179	Алая буква	Готорн Н.	2014	1
180	Алгебра і початки аналізу. Підруч. для 10 кл. загально-освітніх	А.Г. Мерзляк,		2
181	Алгебра і початки аналізу. Підруч. для 10 кл. загально-освітніх	Є.П. Нелін		2
182	Алгебра та геометрія	Білонога Д. М.,	2014	1
183	Алгебра. 11 клас. Підручник для загальноосвітніх навчальних	А.Г.Мерзляк,		2
184	Алгоритми та структури даних	Коротєєва Т. О.	2014	1
185	Александр Пушкин		2014	1
186	Алиса. Рабство в Сети	Воронина Е.	2014	1
187	Аліса в Дивокраї (ШБ)	Керролл	2014	2
188	Аллегро: 1 клас ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
189	Аллегро: 2 клас ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
190	Аллегро: 3 клас ДМШ	Барсукова С.А.	2014	1
191	Алмаз раджи. Собрание сочинений	Стивенсон Р.	2014	1
192	Алтарь победы	АбдуллаевЧ		2
193	Алхімік	Коельйо П.	2014	1
194	Альбертина зникає	Пруст	2013	1
195	Альбом "Війна 1941-1945 р.р."	Уп.Ємельянова,	2014	1
196	Альбом "Війна 1941-1945 р.р." (держ)	Уп.Ємельянова,	2014	1
197	Альбом проектов индивидуальных домов	Молотов И.И.	2013	1
198	Альбом репродукцій. Карти-портолани Чорного моря (XIV-			1
199	Альбом ученика-пианиста: 1 клас:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2013	1
200	Альбом ученика-пианиста: 2 клас:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2014	1
201	Альбом ученика-пианиста: 3 клас:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2013	1
202	Альбом ученика-пианиста: 4 клас:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2013	1
203	Альбом ученика-пианиста: 5 клас:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2013	1

204	Альбом ученика-пианиста: 6 класс:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2013	1
205	Альбом ученика-пианиста: 7 класс:учеб.-метод. Пос.	Цыганова Г.Г.	2012	1
206	Альбом: Технология автоматической и механической сварки	Овчинников В.В.	2014	1
207	Альманах цивилистики. Сборник статей. Вып.3	под. Ред.	2010	1
208	Альманах цивилистики. Сборник статей. Вып.4	под. Ред.	2011	1
209	Альманах цивилистики. Сборник статей. Вып.5	под. Ред.	2012	1
210	Аліса в Задзеркаллі(м)	Керролл	2014	1
211	Американцы		2014	1
212	Аморалка-2	Краснящих	2013	1
213	Амулет Паскаля. Последний бриллиант миледи	Роздобудько	2014	2
214	Аналіз господарської діяльності	Портна	2015	1
215	Аналіз і контроль концентрації суб'єктів господарювання	Герасименко А.Г.	2014	1
216	Аналіз моделювання і управління ризиком (в схемах та	Азаренкова Г. М.	2015	1
217	Аналітична хімія	Шевряков М.В.	2013	2
218	Аналого-цифрові перетворювачі	Дорожовець	2013	1
219	Аналоговая и цифровая схемотехника компьютеров	Торба А.А.	2014	2
220	Анастасия. Вся нежность века	Бирчакова Н.	2014	1
221	Анатом (КС)	Андахазі	2014	1
222	Анатомия человеческой деструктивности	Фромм Э.	2012	2
223	Анатомия чувств	Колторти Г.	2013	1
224	Анатомія та еволюція нервової системи. Із серії "Біологічні	Н.Федірко	2013	1
225	Ангел для сестры	Пиколт Дж.	2014	2
226	Ангел пролетел	Устинова Т.	2008	2
227	Ангели помсти	Ульяненко О.	2012	2
228	Ангелочек. Время любить	Дюпюи М.	2014	1
229	Ангелы наши спасители и покровители. Как просить помощи	Соляник К.	2015	1
230	Ангелы-покровители. Оберегают, советуют, предсказывают	Соляник К.	2014	1
231	Английская комическая поэзия от Байрона до Киплинга		2013	2
232	Английская комическая поэзия от Шекспира до Бёрнса		2013	2
233	Английская любовная поэзия от Скотта до Киплинга		2013	2
234	Английская любовная поэзия от Хенрисона до Бёрнса		2013	2
235	Английская миниатюрная поэзия		2013	2
236	Английские крылатые выражения		2013	2
237	Английский в кармане. Самые ходовые слова и выражения	Тивилёва Е Н	2015	2
238	Английский легко. Используем правильно предлоги	Погосян В.А.	2014	2
239	Английский с нуля для детей и взрослых + CD Аудиокурс	Гивенталь И А	2015	2
240	Английский язык для аспирантов. Учебное пособие	Бородина Д.С.	2013	2
241	Английский язык для IT-специалистов: учебник	Евдокимова Н.В.	2014	2
242	Английский язык: полный курс. Мультимедийный репетитор	Мартынченко Н И	2013	2
243	Англичане		2013	1
244	Англійська для малюків? Легко! (Навчально-методичний	Сищенко Ю.Р.	2013	1
245	Англійська мова для архітекторів (2-ге видання)	Голощук С. Л.	2013	1

246	Англійська мова для бухгалтерів та аудиторів. Пос.	Синявська А.М.,	2015	1
247	Англійська мова для вищих навчальних мистецьких закладів.	Чечель Є.Г.,	2011	1
248	Англійська мова для студентів I-II курсів інженерних та	За ред. Г.І.	2014	1
249	Англійська мова для студентів технологічних спеціальностей	Смірнова Є.С.	2015	1
250	Англійська мова для студентів харчових спеціальностей.	Кухарська В.Б.	2012	1
251	Англійська мова для товарознавців. Навч.посібник	Зошенко Л.А.	2014	1
252	Англійська мова для фінансистів. Навч.посібник	Жеронкіна О.Л.	2013	1
253	Англійська мова для юристів-міжнародників.	Батіна І.А.	2013	1
254	Англійська мова для юристів. Пос.	Ковалик Н.В.	2015	1
255	Англійська мова з основ міжнародної економіки Підручник	Ковалик Н.	2014	1
256	Англійська мова професійного спілкування	Олейнікова О.М.	2014	1
257	Англійська мова страхового бізнесу. Навч.пос.	Белова В.В.	2013	1
258	Англійська мова у світі міжнародного бізнесу. Підручник	Латигіна А.Г.	2013	1
259	Англійська мова як друга іноземна (для студентів перших	Білінський М.	2014	1
260	Англійська мова як друга іноземна (для студентів перших	М. Білінський,	2014	1
261	Англійська мова. ГРАМАТИКА. 3б-1	Гацкевич М.А.	2014	1
262	Англійська мова. ГРАМАТИКА. 3б-2	Гацкевич М.А.	2015	1
263	Англійська мова. ГРАМАТИКА. 3б-3	Гацкевич М.А.	2015	1
264	Англійська мова. Сучасна граматики. In pursuit of perfection	Дубравська	2012	1
265	Англійська мова. Practice Abroad. Навч. пос. з англійської мови	Ляшенко І.В.,	2014	1
266	Англійсько-український словник з математики та кібернетики		2010	1
267	Англо-український словник з міжнародних відносин та		2014	1
268	Англо-український словник з міжнародних відносин та	Укладач –	2014	1
269	Англо-український словник із зварювання і споріднених	Большаков М.В.	2013	1
270	Англо-український, українсько-англійський словник. 60000	Дерев'яно	2014	1
271	Андрогогічна модель навчання: американський контекст	Огієнко О.І.	2014	1
272	Андрогин (м)	Ешкилев В.	2014	1
273	Анжелика. Мученик Нотр-Дама	Голон А.	2013	1
274	Англо-русский толковый словарь-справочник для	Рычков	2013	1
275	Анна де Ноай	Цветаева	2013	1
276	Анна Снегина	Есенин С.	2013	1
277	Ансамбль баяністів. Партитура. Партії. Методично-	Богданова Н.Л.	2013	1
278	Антивірус	Есаулов О.	2014	1
279	Антикризове управління підприємством	Дорашук Г. А.	2015	1
280	Антикризовий менеджмент	Скібіцька Л.І.	2014	2
281	Антимонопольне конкурентне право України. Для підготовки	Тетарчук І.В.	2014	2
282	Антихрист	Ницше	2013	1
283	Антологія странного розказа-2. Предання о наивных		2013	1
284	Антологія економіки чистої середовища	Балацкий О.Ф.	2014	1
285	Антологія мудрості. Любов і родина	Латник Г. за ред.	2014	3
286	Антологія мудрості. Макіавеллі/Державотворець	Макіавеллі Н.	2014	3
287	Антологія мудрості. Мистецтво війни	Сунь-цзи	2014	3

288	Антологія мудрості. Мудрість Сходу	Дудченко Л. укл.	2014	3
289	Антологія мудрості. Черчілль/Афоризми та кр. висл.	Черчілль У.	2014	3
290	Антологія мудрості. Наполеон/Афоризми та кр. висл.	Наполеон	2014	3
291	Антологія української готичної прози. Т.1		2014	2
292	Антологія української готичної прози. Т.2		2014	2
293	Антологія давньоіндійської літератури		2013	1
294	Антоний и Клеопатра	Шекспир	2014	1
295	Антоновские яблоки(ШБ)	Бунин И.	2014	1
296	Апеляційне та касаційне оскарження судових рішень у	Руснак Ю.І.	2015	1
297	Апеляційне та касаційне оскарження судових рішень у	Руснак Ю.І.	2015	1
298	Апеляційне та касаційне оскарження судових рішень у	Руснак Ю.І.	2015	1
299	Апеляційне та касаційне оскарження судових рішень у	Руснак Ю.І.	2015	1
300	Апокрифические евангелия		2014	1
301	Аппетитное жаркое, гуляш, кулеш, солянки, плов, рагу и	Гагарина А.	2015	1
302	Аппетитные закуски	Семенова С.	2014	1
303	Аппетитные колбасы и паштеты + Сочная буженина и зельц +	Лукьяненко И.	2014	1
304	Аппетитные салатики		2013	1
305	Арабская жена	Валько Т.	2014	1
306	Арап Петра Великого. Дубровский. Пиковая дама и др.	Пушкин А.	2013	1
307	Арестованные страницы	Некрасов,	2014	2
308	Ариадна Федра	Цветаева	2013	1
309	Арії та романи з репертуару Григорія Грицюка		2006	1
310	Арки. Лавочки. Фонтаны. Пруды. Бордюры. Дорожки и другие	Бриджуотер А.	2014	1
311	Ароматная выпечка	Янзен Г.	2014	2
312	Арсен Люпен – джентльмен-грабитель	Леблан М.	2014	2
313	Архипелаг ГУЛаг	Солженицын А.	2014	1
314	Архитектурные стили (м)	Згурская,	2013	1
315	архітектура будівель та споруд. Кн.1. Основи проектування.	Гегун Г.В.	2012	2
316	Архітектура українських церков. Конструкція та форма.	Гнідець Р.	2009	1
317	Архітектура шкільних будівель. Принципи удосконалення з	Проскураков	2011	1
318	Архітектурна ергономіка	Мироненко В.П.	2011	1
319	Архітектурне проектування громадських будівель і споруд (2-	Лінда С.М.	2013	1
320	Архітектурні обміри та інвентаризація пам'ятників.	Клименюк Т.М.	2012	1
321	Ассасин. Тень меча	Вилар С.	2014	1
322	Астральный полет на уровне физики	Рубина Д.	2008	2
323	Астрономія(цв)		2013	1
324	Атлантида	Блейк М.	2014	1
325	Атлас автомобильных дорог Украины. Масштаб 1:500 000		2014	2
326	Атлас географія світу Collins			1
327	Атлас історії України			1
328	Атлас іхтіофауни басейну Дніпра	Рудик-Леунська	2014	1
329	Атлас репродукцій. Рукописні карти XVI-XIX ст			1

330	Атлас физиологии человека. Схемы. Рисунки. Таблицы. Уч.	Малоштан Л.Н.,	2014	1
331	Аудит	Виноградова	2014	1
332	Аферистка. Дело Тимошенко(м) 2 изд. дополн.	Шуман Ф.	2013	1
333	Афоризми відомих українців (мікро)		2014	1
334	Афоризмы Будь здоров		2014	1
335	Афоризмы Для усвоения житейской мудрости	Шопенгауэр	2014	1
336	Афоризмы Запретные плоды		2013	1
337	Афоризмы Запретный плод		2014	1
338	Афоризмы Мужчина и женщина		2014	1
339	Афоризмы От раба до императора		2013	1
340	Афоризмы Отцы и дети		2013	1
341	Афоризмы Сила искусства		2014	1
342	Афоризмы Солнце в бокале		2013	1
343	Афоризмы Страна дураков		2013	1
344	Афоризмы Ума палата		2014	1
345	Бабушкины рецепты для малышей	Звонарева А.	2013	1
346	Бавдоліно(цел)	Еко У.	2013	2
347	Багатоквартирне житло: тенденції еволюції	Гнесь І. П.	2013	1
348	Багряные страсти	Верхарн Э.	2014	2
349	Балканский синдром	Абдуллаев Ч.	2014	2
350	Банківська система	Кузнецова С.А.	2014	2
351	Банківська система	За редакцією	2012	1
352	Банківська система	М. Крупка,	2013	1
353	Банківське право. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
354	Банківські гарантії	Онищенко	2014	2
355	Банківські операції	І. Скоморович	2012	1
356	Банківські та кредитні відносини. Законодавство. Судова	Григоренко Л.С.	2014	1
357	Банкрутство. Законодавство. Роз'яснення. Судова практика.	Руснак Ю.І.	2015	2
358	Бар "Либерти"	Сименон Ж.	2013	1
359	Барвистий світ. Розмальовка для спокою та натхнення		2015	1
360	Барвінок. Збірка пісень для дитячого хору. Нотне видання	Шамро Л. Л.	2013	2
361	Батурин, Сергій. Потомственный чекист		2014	1
362	Башня в плюще	Цветаева	2013	2
363	Беги, если сможешь	Стивенс Ч.	2013	2
364	Беглецы	Пакулов Г.	2014	2
365	Беглицы и бродяги	Паланик И.	2011	2
366	Бегство от свободы	Фромм Э.	2015	2
367	Бедная мисс Финч	Коллинз У.	2013	2
368	Бедные люди. Неточка Незванова и др..	Достоевский	2014	2
369	Бедные люди(ШБ)	Достоевский Ф.	2014	2
370	Безпека життєдіяльності		2014	2
371	Безпека життєдіяльності. Підручник	Запорожець О.І.	2013	2



372	Безпроводні локальні комп'ютерні мережі. Навч посібник	Чернега В.,	2014	2
373	Безтурботний (КС)	Несбьо Ю.	2013	2
374	Безымянный. Мэлон умирает	Беккет С.	2013	2
375	Белая голубка Кордовы	Рубина Д.	2012	2
376	Белль и Себастьян	Ванье Н.	2014	2
377	Белоснежка должна умереть	Нойхаус Н.	2013	2
378	Белые коренья	Мордхилевич В.	2014	2
379	Белый вождь	Майн Рид Т.	2014	2
380	Белый осел в ожидании Спасителя	Рубина Д.	2014	2
381	Бермудский треугольник и другие загадки морей и океанов	Конев В.	2014	1
382	Бесы	Достоевский Ф.	2014	1
383	Бесы(ШБ)	Достоевский Ф.	2014	1
384	БЖД	Ушкалов С.	2013	1
385	Библия красоты	Арндт С. и др.	2015	1
386	Библия секса н	Кветковский,	2013	1
387	Бизнес в социальных сетях	Гитомер Д.	2014	2
388	Биологическая и биорганическая хиимя	Мардашко А.А.	2014	2
389	Битва королей	Мартин Дж.	2006	2
390	Битва королей. Огонь эльфов	Хеннен Б.	2013	2
391	БИТІ Є. Книга 2. Макс	Дашвар Л.	2014	1
392	Бізнес-план: розробка, обґрунтування та аналіз. Навч. пос.	Тарасюк Г.М.	2015	1
393	Біла принцеса	Грегори Ф.	2015	2
394	Білеті. Екзаменаційні завдання категорії АВ + ПДР офіційні	Дерех З.Д.	2014	1
395	Біографія випадкового чуда	Малярчук Т.	2012	2
396	Біологічна хімія	Марінцова Н.Г.	2013	1
397	Біологія індивідуального розвитку тварин. Із серії "Біологічні	Я. Черник,	2013	1
398	Біологія індивідуального розвитку тварин. Із серії "Біологічні	Черник Я.	2013	1
399	Біологія людини. Навч посібник	Шепелев С.Є.,	2014	1
400	Біологія. Тренувальні тестові завдання. Відповідає програмі	Р.В. Шаламов,		3
401	Біоніка в дизайні просторово-предметного середовища	Мигаль С. П.	2014	2
402	Біофізика. Фізичні методи аналізу та метрологія. Підручник	Личковський та	2014	1
403	Біохімія	Явоненко О.Ф.	2014	2
404	Біохімія. Практикум	Лисиця А.В.	2014	1
405	Біржова діяльність	Пішеніна Т.І.	2014	1
406	Біржове право	Соловйов А. В.	2015	2
407	Біржове право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
408	Біржові товари. Підр.	Беднарчук М.С.	2015	1
409	Блакитне сало	Сорокин В.Г.	2015	2
410	Блестящее выступление: как стать успешным оратором	Седнев А	2015	2
411	Близнецы	Шевченко Т.Г.	2013	1
412	Близнецы. Черный понедельник. Роковой вторник	Френч Н.	2013	2
413	Блины и блинчики	Семенова С.	2014	1

414	Блокадная этика	Яров С.	2013	1
415	Блудная дочь	Арчер Дж.	2008	2
416	Блюда из лаваша и готового теста	Гагарина А.	2014	1
417	Блюда из яиц	Семенова С.	2013	1
418	Блюда-минутки	Фергюсон В.	2015	1
419	Бо війна війною. Через перевал КСД	Іванічук	2014	1
420	Богатый папа, бедный папа	Кийосаки Р.		2
421	Богиня мести	Несбё Ю.		2
422	Бодибилдинг. Силовые упражнения и планы тренировок	Клерк Р.	2014	1
423	Божественная комедия	Данте А.	2012	2
424	Болезни сосудов. Лучшие методы профилактики (м)	Трифоновна	2013	3
425	Болонський процес та нова парадигма вищої освіти	Рашкевич Ю.М.	2014	1
426	Болонський процес та нова парадигма вищої освіти	Рашкевич Ю. М.	2014	1
427	Больно только когда смеюсь	Рубина Д.	2008	2
428	Большая книга гитариста. Техника игры + 100 хитовых песен	Д. Агеев	2015	1
429	Большая книга кроя и шитья	Ольховская В.	2014	1
430	Большая книга мудрости. Золотые афоризмы на все времена		2015	1
431	Большая книга притч		2015	2
432	Большая книга узлов. Рыбацкие, охотничьи, морские,	Демус В.	2014	1
433	Большая книга узоров для вязания на спицах	Липман М.	2015	1
434	Большая кулинарная энциклопедия		2014	2
435	Большая поваренная книга любимых блюд	Василенко В.	2014	1
436	Большая целительная книга	Блаво Р.	2014	1
437	Большая энциклопедия секса	Айелло Дж.	2014	1
438	Большеглазый император, семейство морских карасей	Рубина Д.	2011	2
439	Большой атлас мира. Более 15000 географических названий		2014	1
440	Большой универсальный семейный сонник 10 в 1. 15000		2014	1
441	Большой энциклопедический справочник. Современные	Владимирова И.	2014	1
442	Бонітування ґрунтів. Посібник	Панас Р.М.	2013	1
443	Бот (рос)	Кидрук М.	2013	1
444	Бот (укр)	Кідрук М.	2014	2
445	Ботаніка	Неведомська	2013	2
446	Ботаніка. Систематика несудинних рослин	Бойко М.Ф.	2013	2
447	Брак по расчету. Златокудрая Эльза	Марлитт Е.	2013	1
448	Браслеты, кольца, серьги, колье из бисера	Сусоенкова А.	2014	1
449	Браслеты, серьги, ожерелья Шамбала. Магические украшения	Хуг К.	2014	1
450	Братство камня	Гранже Ж.-К.	2010	2
451	Братья Карамазовы т.1(ШБ)	Достоевский Ф.	2013	1
452	Братья Карамазовы т.2(ШБ)	Достоевский Ф.	2013	1
453	Брестська унія	Сорока	2013	2
454	Бретонская колдунья	Галанина Ю.	2013	1
455	Бродяги Севера	Кервуд Дж.	2014	1

456	Бройлеры. Выращивание кур и уток мясных пород	Ващенко А.	2015	1
457	Буддизм		2013	2
458	Буддийские притчи		2014	2
459	Будівельна механіка статично невизначених стержневих	Попович Б. С.,	2014	1
460	Будівельне матеріалознавство.	Кривенко П.В.	2014	1
461	Будущее одной иллюзии	Фрейд	2013	1
462	Бурная весна. Горячее лето (Преображение России)	Сергеев-	2014	1
463	Буря мечей	Мартин Дж.	2012	2
464	Буття літературного твору	Астрахан Н.	2014	1
465	Бухгалтерський облік в торгівлі та ресторанному господарстві	Блакита Г.В.	2014	1
466	Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності	Загородній А.Г.,	2014	1
467	Бухгалтерський облік загальна теорія	Бачинський В.І.,	2015	1
468	Бухгалтерський облік зовнішньоекономічної діяльності	Головащенко	2015	2
469	Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних	Плаксієнко В.Я.	2014	1
470	Бухгалтерський облік: теорія, практикум, тренінг. Пос.	Стельмащук	2015	1
471	Бухгалтерський облік. Посібник по виконанню практичних	Мельник Т.Г.	2014	1
472	Бухгалтерський та податковий облік: Первинні документи та	Кім Ю.Г.	2014	1
473	Бухгалтеру		2015	1
474	Бюджетирование: шаг за шагом. 2-е изд., дополненное	Е. Добровольски	2014	1
475	Бюджетна система	Говорушко Т.А.	2014	3
476	Бюджетний кодекс України		2014	2
477	Бюджетний кодекс України.Станом на 28 січня 2015 р.		2015	1
478	Бюджетний кодекс України. Станом на 12.01.15р.		2015	2
479	Бюджетні правовідносини в Україні: поняття, класифікація та	Чернадчук В.Д.	2014	2
480	Бій під Крутами	Сорока	2013	3
481	Бікфордів світ	Курков	2013	2
482	В жарких объятиях	Синклер М.	2014	1
483	В окопах льда	Монинг К.	2014	1
484	В окопах Сталинграда(ШБ)	Некрасов В.	2014	2
485	В память о Саре	Муни К.	2013	1
486	В подвалах отеля "Мажестик"	Сименон Ж.	2013	2
487	В России надо жить долго	Рубина Д.	2014	2
488	В сладком плену	Эшворт А.	2013	2
489	В стране воспоминаний	Тэффи	2011	2
490	В стране кораллового дерева	Каспари С.	2013	2
491	Валентина	Санд Ж.	2013	1
492	Валентина. Тайные желания	Гаррисон Н.	2013	1
493	Валютно-курсова політика України	М. Крупка,	2012	2
494	Вантажопідйомні механізми та машини	Любін М.В.	2014	2
495	Василь Симоненко		2014	1
496	Вахмістр Штудер	Глаузер Ф.	2014	1
497	Ваш ноутбук. Работаем в Windows 8 и Office 2013	Лебедев А.Н.	2014	2

498	Ваше подсознание может все	Николлз Г.	2014	1
499	Ведьма в Царьграде	Вилар С.	2013	1
500	Ведьмина охота	Пономаренко С.	2013	1
501	Велика книга мудрості. Афоризми та крилаті вислови	Островська О.	2014	3
502	Велика сучасна енциклопедія. А-Б	Івченко С.	2014	1
503	Велика сучасна енциклопедія. Б-Г	Івченко С.	2014	1
504	Велика сучасна енциклопедія. Г-Е	Івченко А.	2013	1
505	Велика сучасна енциклопедія. Е-К	Івченко А.	2013	1
506	Велика сучасна енциклопедія. К-Л	Івченко А.	2013	1
507	Велика сучасна енциклопедія. Л-Н	Івченко А.	2013	1
508	Велика сучасна енциклопедія. Н-П	Івченко А.	2013	1
509	Велика сучасна енциклопедія. П-С	Івченко А.	2013	1
510	Велика сучасна енциклопедія. С-Ф	Івченко А.	2013	1
511	Велика сучасна енциклопедія. Ф-Я	Івченко А.	2013	1
512	Великий Гетсбі. Ніч лагідна	Фіцджеральд	2013	2
513	Великий Курган ранньоскіфського часу Київщині.	Білан Ю.,	2014	1
514	Великий сімейний юридичний довідник на всі випадки життя	Сичов О.	2013	1
515	Великолепная Софи	Хейер Д.	2013	1
516	Великолепные торты и тортики. Рецепты и украшение	Зил К.	2014	1
517	ВЕНГЕРСКИЙ за 6 недель (Книга+CD в коробке)		2014	2
518	Венера в мехах. Повести и рассказы	Леопольд фон	2014	1
519	Венецианский бархат	Ловрик М.	2014	2
520	Венеция. Прекрасный город	Акройд П.	2012	2
521	Вероніка вирішує померти	Коельйо П.	2015	2
522	Верстатне обладнання	Бурек Я.	2014	1
523	Верь в мою ложь	Джордж Э.	2013	2
524	Веселая наука	Ницше	2013	1
525	Весёлый Английский + CD (аудиокурс и песенки) Учебник	Карлова Е Л	2014	2
526	Весёлый английский для маленьких + CD (аудиокурс и	Карлова Е Л	2014	2
527	Весняні ігри в осінніх садах	Винничук Ю.	2013	2
528	Вечная латынь nn		2013	1
529	Вешенка, шампиньоны, шиитаке, опята. Выращиваем грибы	Цветкова-	2014	1
530	Взаємодія держави і бізнесу в контексті реалізації державної	Гриценко Л.Л.	2014	2
531	Взрослые стихи	Барков	2014	1
532	Вибори Президента України: Конституція України,	Ковальський	2014	2
533	Вибране за 33 роки	Ірванець,	2013	2
534	Вибрані сторінки з творів сучасних німецькомовних	Ардош к., Кудін	2012	1
535	Вивчення елементів алгебри в початковій школі. Навч. Пос.	Щербан Т.Д.,	2015	2
536	Вигнанці. П'єса в 3-х діях. Джеймс Джойс.		2014	3
537	Викладання фінансово-економічних дисциплін: методика,	Найдьонов І.М.	2014	2
538	Виконавче провадження	За заг. Ред. В.В.	2014	2
539	Виконавче провадження. Законодавство. Роз'яснення. Судова	Руснак Ю.І.	2014	2

540	Вимірювання фізичних величин у галузі безпеки	Гудим В.І.,	2015	2
541	Вина як умова цивільно-правової відповідальності.	Б. П. Карнаух	2014	1
542	Виправдання слова. Статті про українську літературу: від	Кісельова Л.	2014	2
543	Виправний центр як суб'єкт запобігання злочинам. Монографія	Богатирьов І.Г.	2014	2
544	Випробування конструкцій, обстеження та моніторинг	Кліменко В.З.,	2015	1
545	ВИР(ШБ) н	Тютюнник.Г	2013	2
546	Виробничий менеджмент	Бутко М.П.	2015	1
547	Вислови	Конфуцій	2014	1
548	Високовольтна ізоляція у задачах і контрольних питаннях	Маврін О. І.,	2013	1
549	Високоенергетична спектроскопія матеріалів	І. Щерба	2012	1
550	Виховання без нервування або Як упоратися з розбишаками,	Горбунова В.	2014	1
551	Виховуємо традиціями українського козацтва	Кубай Н.О.	2014	2
552	Вихідний формат	Есаулов О.	2014	1
553	Вища математика		2014	1
554	Від кризи 7 років до кризи входження в дорослість:	Поліщук В.М.	2014	2
555	Відлуння: від загиблого діда до померлого	Денисенко Л.	2013	1
556	Відшкодування моральної шкоди на засадах справедливості,	Примак В.Д.	2014	1
557	Візуальна психодіагностика	Харцій О.М.	2015	2
558	Військова адміністрація. Навчальний посібник.	За заг. редакцією	20014	1
559	Військові статuti збройних сил України		2015	1
560	Вікова психологія: хрестоматія	Долинська Л.В.	2014	2
561	Вікова та педагогічна психологія	Скрипченко О.В.	2014	2
562	Вікова та педагогічна психологія (програмні основи, змістові	Поліщук В.М.	2014	2
563	Вікові кризи в підлітковому і юнацькому віці: базові	Пліщук В.М.	2014	1
564	Вільний світ	Белімова Т.	2014	2
565	Вкус гріха	Джонсон А.	2013	2
566	Вкус любови	Беккер Э.	2014	2
567	Вкус пепла	Лэмберг К.	2013	2
568	Вкус страсти	Блейк Д.	2014	2
569	Вкус ужаса. Коллекция страха		2014	2
570	Вкусные блюда для стройной фигуры		2013	1
571	Вкусные завтраки	Василенко С.	2013	1
572	Вкусные фантазии из груш	Степанова И.	2015	1
573	Вкусные фантазии из моркови	Степанова И.	2015	1
574	Вкусные фантазии из помидоров	Степанова И.	2014	1
575	Вкусные фантазии из яблок	Степанова И.	2014	1
576	Властитель женских душ	Гармаш-Роффе	2011	3
577	Власть стихий	Бродский И.	2012	2
578	Влияние природно-экономических факторов на социально-	Ходаков В.Е.,	2013	1
579	Влияние тяжелых металлов на процессы биохимического	Никифорова	2013	1
580	Влюблен и верен	Лейн С.	2013	1
581	Влюбленный халиф	Шахразада	2013	1

582	Внутри женщины (м)	Шоли Т.	2014	1
583	Внутрішній аудит у банках. Пос.	Погореленко	2015	1
584	Внутрішньогосподарський контроль	Гуцаленко Л.В.	2014	1
585	Во вратах твоих	Рубина Д.	2008	2
586	Воббит	Эриксон П.	2013	1
587	Вогнева підготовка. Підготовка стрілецької зброї і	Стахневич В.Л.	2015	2
588	Вогненне око	Ульяненко	2013	1
589	Вогненні стовпи	Іваничук	2013	1
590	Вогняне поховання	Адольфич	2013	1
591	Военная униформа XX века. 300 видов обмундирования - от	Макнаб К.	2013	1
592	Возраст любви	Стил Д.	2010	2
593	Воїни Саламіну (КС)	Серкас Хав'єр	2013	1
594	Войцех-КРК	Іздрик Ю.	2013	1
595	Вокальна професійна підготовка вчителя музики.	Бриліна В. Л.,	2013	3
596	Вокальні твори	Карабиць І.	2014	1
597	Вокзал потерянных снов	Мьевиль Ч.	2007	2
598	Вокруг света за 80 дней. Михаил Строгов	Верн Ж.	2013	1
599	Волны Черного моря(ШБ)Т1. Белеет парус одинокий. Хуторок	Катаев	2014	2
600	Волны Черного моря(ШБ)Т2. Зимний ветер За власть Советов	Катаев	2014	2
601	Володимир(ШБ)	Скляренко	2013	1
602	Волонтери. Мобілізація добра	Карпа І.	2015	2
603	Волхв	Фаулз Дж.	2006	2
604	Волхвы в планетарии	Кабанов	2014	1
605	Волчье правило	Белобров О.	2013	1
606	Волшебные и сказочные существа из бисера		2014	1
607	Волшебные снежинки из бумаги. Более 100 проектов для		2013	1
608	Волшебные цветы из ткани. Лоскутное шитье и аппликация	Инесон П.	2013	1
609	Волшебный дар	Абдуллаев Ч.	2013	2
610	Волшебный зоопарк: для маленьких пианистов	Левина Е.	2013	1
611	Вольовий розвиток дітей молодшого шкільного віку	Поліщук С.А.	2014	2
612	Воскрешение Малороссии	Бузина Олесь	2014	2
613	Воспитание без нытья, наказаний и криков, или Как сделать	Маркхэм Л.	2014	1
614	Воспитание чувств	Хейер Дж.	2015	1
615	Воспламенение и горение порошкообразных металлов	Ягодников Д.А.	2009	1
616	Восстановление металлоконструкций горно-транспортного	Квагинидзе В.С.,	2007	1
617	Восточная мудрость		2014	1
618	Восхитительные кексы с ягодами, шоколадом, орехами		2013	1
619	Вот идет Мессия!..	Рубина Д.	2013	2
620	Врачу		2013	1
621	Время больших ожиданий. Черное море. Тарас Шевченко(ШБ)	Паустовский К.	2014	2
622	Время больших побед	Царегородцев Б.	2013	2
623	Время прощаться	Пиколт Дж.	2014	2

624	Время прощаться	Пиколт Д.	2015	1
625	Все о браках по расчету	В.В.Масюк	2014	2
626	Все о комнатных растениях. Полное руководство	Вайденвебер К.	2014	1
627	Все о Крыме	Белочкина	2013	2
628	Все о Нью-Йорке	Чернецкий	2014	2
629	Все о Париже	Таглина	2014	2
630	Все о Риме	Хорошевский	2014	2
631	Все о розах. Практическое руководство по выращиванию и	Пролль Т.	2014	2
632	Все о Стамбуле	Белочкина	2014	1
633	Всё об орхидеях. Практическое руководство по выращиванию	Кульман Ф.	2014	1
634	Все оттенки мрака	Март М.	2014	2
635	Все правила английского языка в доступ и занимат	Пельц С.	2014	1
636	Все про соціальну роботу	За ред . Пічі	2014	2
637	Все тайное	Папанова М.	2013	1
638	Все только хорошие	Стил Д.	2010	2
639	Все-Всі-Вся	Кононенко О.	2013	1
640	Все, чем могли бы быть ты и я, если бы мы не были ты и я	Эспиноса А.	2013	1
641	Все, що я хотіла сьогодні	Роздобудько І.	2014	1
642	Всего один взгляд	Кобен Х.	2011	2
643	Всего одно злое дело	Джорж Э.	2014	2
644	Всего пару миль по прямой	Арчер Дж.	2009	2
645	Всемирно известные джазовые темы в переложении для...	Кургузов с.	2011	1
646	Всесвітня історія. Повний курс. Пос.	Голованов С.О.	2015	1
647	Вступ до психоаналізу	Фройд З.	2015	1
648	Вступ до спеціальності "Міжнародні відносини"	Дорош Л.О.,	2013	1
649	Вступ до спеціальності "Корекційна освіта"	Колишкін О.Ф.	2014	1
650	Вступ до фаху (Екологія)	Клименко В.Г. та	2014	1
651	Вступ до фаху. Бухгалтерський облік. Підручник	Лень В.С.	2014	2
652	Вступний фонетичний курс французької мови	Лисенко О.М.	2012	1
653	Вся Україна			1
654	Вторая попытка	Стил Д.	2010	2
655	Вузовский формат речевых умений. Дидактический потенциал	Мещеряков В.Н.,	2014	1
656	Вы будете как боги	Фромм Э.	2013	2
657	Выжжено	Эшбах А.	2008	2
658	Выживание	Нагорский С.	2014	1
659	Выкуп за рыжего вождя	Генри	2014	1
660	Выращиваем вкусный виноград для себя. Справочник	Ульрих Г.	2015	1
661	Вырезаем фигурки из овощей и фруктов		2014	1
662	Вырезаем цветы и букеты из овощей и фруктов		2014	1
663	Высокая вода венецианцев	Рубина Д.	2014	2
664	Высокое искусство детектива	Гармаш-Роффе	2014	2
665	Высокоинтегрированные технологии в металлообработке	Бунаков П.Ю.,	2011	1

666	Высокотемпературные свойства металлов атомной энергетики	Савватимский	2013	1
667	Высокоэффективная комплексообразовательная	Нестеренко П.	2013	1
668	Выстрел на рождество	Абдуллаев Ч.	2015	2
669	Вычислительные методы микроскопической теории	Гальчинский	2011	1
670	Вышиваем натюрморты с ягодами и фруктами	Наниашвили И.	2013	1
671	Вышиваем в технике мережка. Скатерти, салфетки, подушки		2014	1
672	Вышиваем иконы	Наниашвили И.	2013	1
673	Вышиваем иконы бисером	Наниашвили И.	2014	1
674	Вышиваем картины бисером		2014	1
675	Вышиваем крестом детские узоры. 400 новых схем	Диаз М.	2013	1
676	Вышиваем крестом милых зверушек	Соцкова А.	2014	1
677	Вышиваем крестом цветочные узоры. Картины, подушки,		2014	1
678	Вышиваем лентами цветы и композиции	Никерк Д.	2015	1
679	Вышиваем цветы и букеты	Наниашвили И.	2013	1
680	Вышиваем цветы, букеты, деревья	Диаз М.	2013	1
681	Вышивка (КСД)	сост. Фурсова	2014	1
682	Вышивка в стиле сашико	Липатова	2013	1
683	Вяжем для детей спицами и крючком. Кофточки, кардиганы,		2015	1
684	Вяжем крючком и спицами уютные пледы, подушки, одеяла		2014	1
685	Вяжем крючком мягкие игрушки		2014	1
686	Вяжем спицами ажурные модели. Шали, кардиганы, блузы,	Шрейер А.	2014	1
687	Вяжем спицами цветные узоры. Полное руководство	Хафф М.	2014	1
688	Вяжем шапки, береты, шали, накидки	Ругаль Е.	2013	1
689	Вяжем шапочки, перчатки, варежки, гетры, носки.	Андерсон-Фрид	2014	1
690	Вяжем шапочки. 40 ярких и очаровательных моделей		2014	1
691	Вязаные коврики своими руками. Красота в вашем доме		2014	1
692	Вязаные покрывала, пледы, одеяла. Уютные детали для	Чачула Р.	2014	1
693	Вірнопідданий(цел)	Манн	2013	2
694	Віта ностра	Дяченки М. та С.	2013	1
695	Гаврилів, Тимофій. У шатах вересня		2013	1
696	Газопламенная обработка металлов	Полевой Г.В.	2005	1
697	Гайдамаки (ШБ) н	Шевченко Т.Г.	2013	1
698	Гамалія	Шевченко Т.Г.	2013	1
699	Гамлет	Шекспир	2013	1
700	Гамлет . Сон в летнюю ночь. Венецианский купец (ШБ)	Шекспир У.	2012	2
701	Гарантії суддівської незалежності при притягненні суддів до	Погорецький	2014	1
702	Гарем Снежной Королевы (...И звездное небо впридачу)	Теньков Сергей	2013	2
703	Где твоя волшебная кнопка? Как развивать эмоциональный	Хлевная Е А	2013	2
704	Гендер і сексуальність: хрестоматія	Гайденко В.	2014	2
705	Гендерна педагогіка. Хрестоматія	Гайденко В.	2014	2
706	Генетика рыб	Базалій В.В.	2015	1
707	Генетика: курс лекцій	Кандиба Н.М.	2014	2



708	Генетичний аналіз	Орлюк А.П.,	2013	2
709	Гении, изменившие мир	Кочемировская	2013	1
710	География одиночного выстрела Пуля нашла героя н	Курков	2013	1
711	География одиночного выстрела Сказание об истинно	Курков	2013	1
712	География одиночного выстрела Судьба попугая н	Курков	2013	1
713	Географія туризму	Арион О.В.	2013	1
714	Географія. Тренувальні тестові завдання.+ Програма.	О.В. Камишова,		1
715	Географічні відкриття(цв)		2013	1
716	Геодезія	Горлачук В.В.	2015	1
717	Геоінформаційний моніторинг екологічного стану локальних	Рідей Н.М. та	2013	2
718	Геологія корисних копалин. Частина 1. Рудогенез	Ю. Ляхов,	2012	1
719	Геометрия дизайна. Пропорции и композиция	Элам К.	2014	1
720	Геометрія. 10 кл. Збірник задач і контрольних робіт. Надано	А.Г. Мерзляк,		2
721	Геометрія. Дворівневий підручник для 10 класу	Є.П. Нелін		2
722	Геополитика: Как это делается	Стариков Н В	2015	2
723	Геохімія доквілля	Марчук Г.П.,	2014	1
724	Геракл	Фред Саберхаген	2014	1
725	Геральдика та фалеристика	Нестеренко П.В.	2014	1
726	Героїнишки (КС)	Велш І.	2013	1
727	Герой нашего часу (мікро)	Подерв'янський	2014	1
728	Геронтопсихологія: Практикум. Хрестоматія	Долинська Л.В.,	2015	2
729	Гетьман: Кінороман	Веретенников В.	2013	1
730	Гибельный голос серены	Володарская О.	2014	2
731	Гирьовий спорт в системі фізичної підготовки студентів	С. Зубков,	2012	1
732	Гідроботаніка	Гроховська Ю.Р.	2014	1
733	Гідротехнічна меліорація лісових земель. Підр.	Юхновський	2014	1
734	Гірський Крим. Атлас туриста м-б 1:50 000 (РОС.МОВА)			1
735	Гітара 2 клас.	Упорядники	2011	1
736	Глубокие раны	Нойхаус Н.	2014	2
737	Глухая пора листопада	Март М.	2014	2
738	Гнев ангелов	Коннолли Дж.	2014	2
739	Гнев дракона. Эльфийка воительница	Хеннен Б.	2014	1
740	ГНСС-метеорологія	Заблоцький Ф.	2013	1
741	Говори красиво и уверенно. Постановка голоса и речи	Шестакова Е С	2015	3
742	Говорите ясно и убедительно	Флеминг К	2015	2
743	Голова Якова	Дереш Л.	2013	1
744	Голодомор 1932–1933 років в Україні	За редакцією	2012	2
745	Голос крови	Бек З.	2014	2
746	Голуб надії. Вокальні твори.	Колесник Є. Д.	2014	2
747	Горе от ума. Недоросль(ШБ) н	Грибоедов,	2013	1
748	Горить свіча (ШБ) н	Малик	2013	2
749	Горовий, Руслан. Гагарін і Барселона		2013	1

750	Горовий, Руслан. Ген воїна		2014	1
751	Город Пустых. Побег из дома странных детей	Риггз Р.	2014	1
752	Гороховая улица	Бройтман Л.	2013	1
753	Гортаю днів сторінки соковиті...	Афонін	2014	1
754	Горю поэзии огнем...	Ф.И. Тютчев,	2014	1
755	Горячее и холодное домашнее копчение. Мясо, рыба, птица,		2014	1
756	Горячие блюда	Семенова С.	2013	1
757	Господарське законодавство. У двох частинах. Ч. 1	В. Яцура,	2013	1
758	Господарське законодавство. У двох частинах. Ч. 2	В. Яцура,	2013	1
759	Господарське право (загальна частина)	Обушенко О.М.	2014	1
760	Господарське право України	Лебідь В.І.	2014	1
761	Господарське право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
762	Господарське право України. Навч пос	Лебідь В.І.	2014	2
763	Господарське право. Посібник	Войтович М.Г.	2014	2
764	Господарське процесуальне право України. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	2
765	Господарський кодекс України		2014	2
766	Господарський кодекс України.		2015	2
767	Господарський кодекс України. Станом на 12.01.2015р.		2015	1
768	Господарський процесуальний кодекс України		2014	1
769	Господарський процесуальний кодекс України.		2015	2
770	Господарський процесуальний кодекс України. Станом на		2015	1
771	Господарські відносини. Законодавство, постанови Пленуму,	Григоренко Л.С.	2014	1
772	Господарські рішення на промислових підприємствах:	Теребух А. А.	2013	1
773	Господарські роботи як вид покарання: теорія і практика	Мозгова В.А.	2014	1
774	Госпожа Бовари	Флобер Г.	2014	1
775	Госпожа Бовари(ШБ) ннн	Флобер Г.	2013	1
776	Гостинність в українській традиційній культурі. Тверда книга.	Русавська В. А.	2014	3
777	Готовим блюда в духовке	Василенко С.	2013	1
778	Готовим для малышей	Крамм Д.	2014	1
779	Готовим и запекаем в горшочках, рукаве, фольге, пергаменте.	Колесникова А.	2013	1
780	Готовим и украшаем великолепные кексы и пирожные		2014	1
781	Готовим из фарша	Семенова С.	2013	1
782	Гра в бісер (БНЛ)	Гессе	2014	1
783	Гра в бісер н	Гессе	2013	1
784	Гра у відрізаний палець	Курков	2014	1
785	Граємо джаз. Для скрипки та фортепіано	Саратський А.	2014	1
786	Гральний бізнес: історія та правове регулювання.	Погорецький	2014	1
787	Грамматика німецької мови для перекладачів	В. Сулим,	2013	2
788	Грамматика української мови	Бойко В.М.	2014	1
789	Гран-при для убийцы	Абдуллаев Ч.	2015	2
790	Гранатовый браслет(ШБ) ннн	Куприн	2013	1
791	Граничные хроники. В преддверии бури	Мартыненко И.	2015	1

792	Граф Сен-Жермен	Володарская О.	2012	2
793	Графический дизайн от идеи до воплощения	Луптон Э.	2014	1
794	Графический дизайн. Принцип сетки	Элам К.	2014	2
795	Графический рисунок для профессиональных дизайнеров	Кениг П.А.	2014	1
796	Графічна система AutoCAD. Основи геометричних побудов,	Афтаназів І. С.	2013	1
797	Грехи царя Омара	Шахразада	2014	1
798	Грешник Шимас	Шахразада	2014	1
799	Грибы. Иллюстрированный справочник	Гминдер А. и др.	2014	1
800	Гриль, шашлык, барбекю. Лучшие рецепты		2013	1
801	Грішниця	Печорна О.	2011	2
802	Гроза чужих морей	Михеев М.А.	2013	1
803	Грозовой Перевал	Бронте Э.	2014	1
804	Громадське здоров'я. Вид. 3. підручник	Москаленко В.	2013	1
805	Громадські роботи як вид покарання: теорія і практика.	Мозгова В.А.	2014	1
806	Гроші та кредит: посібник	Бандурка	2014	2
807	Гроші та кредит. Підр. Теорія і практика	Коваленко Б.Д.	2015	1
808	Гроші та кредит. Пос.	Черненко Л.В.,	2015	1
809	Гроші та кредит. Пос.	Бандурка	2015	1
810	Гроші, Куба і література	Галетка О.	2013	1
811	Грошово-кредитні системи зарубіжних країн	Герасимчук З.В.	2015	1
812	Грубий зошит Третя брехня Доказ (КС)	Крістоф Агота	2013	1
813	Грунознавство. Практикум. Навч посібник	Лико Д.В. та	2014	1
814	Грунтоводоохоронна оптимізація агроландшафтів	Белоліпський	2014	1
815	Групи економічного впливу в системі управління	Олексів І.Б.	2013	1
816	Гімн демократичної молоді (м) нннн	Жадан	2014	1
817	Далекий простір	Мельник Я.	2013	1
818	Дама с лорнетом	Есенин С.	2013	1
819	Даниел Мартин	Фаулз Дж.	2012	2
820	Даніель Штайн, перекладач (КС)	Улицька	2013	1
821	Даосские притчи		2014	1
822	Дванадцять обручів	Андрухович Ю.	2013	1
823	Две женщины	Тургенев И.	2014	1
824	Две жизни	Келеова-	2013	1
825	Две минуты правды (м)	Роздобудько	2013	1
826	Две минуты правды. Мелкий бисер	Роздобудько	2014	1
827	Две половинки темной души	Володарская О.	2013	2
828	Две стороны луны	Митчард Ж.	2014	1
829	Двенадцать стульев (ШБ) н	Ильф, Петров	2012	2
830	Двенадцать техник работы по металлу		2004	2
831	Двенадцать. Увядающие цветы выбрасывают	Роздобудько	2014	1
832	Двигая горы и вдохновляя людей	Летурно Р Г	2014	2
833	Двойная фамилия	Рубина Д.	2008	2

834	Двойник или Возвращение олигарха	Абдуллаев Ч.	2012	2
835	Дворцовые тайны	Эриксон К.	2013	1
836	Дворянское гнездо(ШБ)	Тургенев И.	2014	1
837	Де шукати наших історичних традицій. Дух нашої давнини. 2-	Донцов Д.	2014	3
838	Девочка-дракон кн. 3 Часы Алдибы	Троици Л.	2013	1
839	Девушка в зеркале	Ахерн С.	2013	2
840	Девушка, которую ты покинул	Мойес Дж.	2013	2
841	Девы ночи	Винничук Ю.	2014	1
842	Девяносто дней Женевиэвы	Кэррингтон Л.	2013	1
843	Дезорієнтація на місцевості	Андрухович Ю.	2006	2
844	Декамерон. Гептамерон	Боккаччо Д. и	2014	1
845	Декамерон(ШБ)	Боккаччо Дж.	2014	1
846	Декоративна флористика. Мистецтво квіткового дизайну. Навч	Пузиренко Я.В.	2013	1
847	Декоративне мистецтво (в практиці вчителя образотворчих	Плазовська Л.В.	2013	1
848	Декоративно-прикладне мистецтво у школі. 1-7 клас	Ковальов О.Є.	2014	1
849	Декупаж. Декоративные техники		2013	2
850	Декупаж. Новые идеи. Техники. Изделия	Мартинелли Б.	2014	1
851	Делаем модные тату и рисунки хной	Сикачина Н.	2014	1
852	Делаем удобную мебель для дачного участка	Залатарев И.	2013	1
853	Деловые люди нн		2014	1
854	Денежное сознание. Меняем установки за 9 дней	Свияш А Г	2013	1
855	День Луны	Абдуллаев Ч.	2013	2
856	День рождения	Стил Д.	2012	2
857	Деньги на бочку! Как получать долги, сохраняя деловые и	Сергеев А В	2014	1
858	Депеш Мод(м) ннннн	Жадан	2014	1
859	Дерева, куці та ліани, що зростають поміж нами	Шляхта Я.М.,	2013	1
860	Дерева, куці та ліани, що зростають поміж нами	Шляхта Я. М.,	2013	1
861	Дерево, що росте в мені	Куява Ж.	2014	2
862	Деревья из бисера	Бульба Н. и др.	2014	1
863	Держава та її органи як суб'єкти трудового права: теоретико-	За ред.	2014	1
864	Держава та її регіони як суб'єкти трудового права: теоретико-	За ред. О.М.	2014	1
865	Державець Флорентійські хроніки н	Мак'явеллі	2013	1
866	Державне (конституційне) право зарубіжних країн (навчальні	Закоморна К.О.	2014	1
867	Державне правління: еволюція сучасних форм. Монографія	Сухонос В.В.	2014	1
868	Державне регулювання економіки. Курс лекцій	Ковтун О.І.	2014	2
869	Державне управління освітою. Підручник для вищих	В.Е. Лунячек		2
870	Державний реєстр речових прав: порядок дій нотаріуса.	Лівшиц Д.М.	2013	1
871	Державні стандарти освіти і національне освітнє	Лаврик Г.В.	2014	2
872	Державні фінанси розвинутих країн	Карлін М. І.	2015	1
873	Дерзкий поцелуй	Джонсон А.	2013	1
874	Дети и деньги. Растим миллионера	Красавина Е В	2013	1
875	Дети подземелья. Дневники	Короленко В.	2014	2

876	Детская одежда	Ругаль Е.	2013	1
877	Детские инфекции. Как распознать и обезвредить	Константинов	2013	1
878	Детство. Отрочество. Юность (ШБ)	Толстой Л.	2014	1
879	Деформирование и длительная прочность металлов	Хажинский Г.М.	2008	1
880	Джанікашвілі, Баса. Гра в в?йнушку		2014	1
881	Дзвона чи Дзвону або -а (-я) чи -у (-ю) в родовому відмінку,	Лозова Н.Є.,	2015	2
882	Дзенские притчи		2014	1
883	Дзеркала ідентичності. Дослідження з історії уявлень та ідей в	Яковенко,	2012	1
884	Диагностика заболеваний. Медицинский справочник		2013	1
885	Диалоги	Платон	2014	1
886	Дидактика вищої школи	О. Біляковська,	2013	1
887	Дидактичні ігри на уроках музики	Пермяков О.А.	2014	1
888	Диета LCHF № 1 в мире. Революция в еде!	Андреас	2014	1
889	Диетическое питание: пособие-справочник. Т.1	Черевко А.И.,	2014	1
890	Диетическое питание: пособие-справочник. Т.2 Основы	Черевко А.И.	2014	1
891	Дизайн для души, бизнес для денег. Ответы на самые	Эйри Д	2013	1
892	Дизайн и реклама(цветные иллюстрации)	Пигулевский	2014	2
893	Дизайн интерьера отельно-ресторанных объектов	Иванова Л.А.,	2014	2
894	Дизайн ногтей и маникюр. Роспись. Украшение стразами.	Суйка-Хейдук А.	2013	1
895	Дизайн. Разработка проектов. Разбуди свое вдохновение!	Глейзер Д.	2014	1
896	Дикая охота. Посланник магов	Купер Э.	2013	1
897	Дикий цветок	Мичем Л.	2014	1
898	Динимическая лингвистика: между кодом и дискурсом	Киклевич А.К.	2014	1
899	Дискретна математика	Матвієнко М.П.	2014	2
900	Дискретне макромодельовання в електротехніці та суміжних	Стахів П. Г.,	2014	1
901	Дистрибуция. Стратегия и тактика управления компанией.		2013	1
902	Дисциплінарна відповідальність суддів України.Мон.	Шевченко А.В.	2014	1
903	Дитя огня	Крён Ю.	2014	1
904	Дитяча психіатрія	Кожина Г.М.	2014	1
905	Диференціальні рівняння	Каленюк П.І. та	2014	1
906	Диференційований підхід до рухового режиму студентів	Корягін В. М.,	2014	1
907	Діагностика психічного розвитку дитини в роботі педагога	Карпенко Н.В.	2014	2
908	Ділова культура дипломата	Тимошенко Н.Л.	2014	1
909	Ділова німецька мова	Семотюк О.Л.,	2014	2
910	Ділова українська мова. 3-тє вид.	Плотницька І.М.	2008	1
911	Ділова українська мова. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
912	Ділова французька мова	Демчук Н. М.,	2013	2
913	Ділове адміністрування (Корпоративне управління)	Бондар-	2015	2
914	Ділове адміністрування: менеджмент організацій та	Косач І.А. та	2014	2
915	Ділове спілкування та культура мовлення	Пентилюк М.І.	2011	1
916	Діловий етикет в міжнародному бізнесі	Завальницька	2015	1
917	Діловодство	Комова М.В.	2013	1

918	Діловодство в роботі секретаря: практичний посібник	Гордієнко К.Д.	2015	3
919	Діловодство, яким воно має бути. Практичний посібник	Лівшиц Д.М.	2015	2
920	Дім дивних дітей	Риггз Р.	2015	1
921	Діяльність органів прокуратури у сфері захисту прав дітей	Попов Г.В.	2012	1
922	Діяльність прокурора щодо захисту майнових та житлових	войцишен В.Д.	2015	1
923	Дмитро Байда-Вишневецький	Сорока	2013	2
924	Дневник	Паланик И.	2008	2
925	Дневник Майдана	Курков	2015	1
926	Дневник пам'яті	Спаркс Н.	2014	2
927	Дніпропетровськ м-б 1:18 000 на спіралі (РОС.МОВА)			1
928	Дніпропетровщина туристична карта			1
929	До кінця часів	Стил Д.	2014	2
930	До музики	Леся Українка	2013	1
931	До століття містобудівної освіти у Львівській політехніці	За заг. ред.	2013	1
932	Доба реґтайму. Навчальний посібник: Рек. МОН.	Полянський В.	2014	1
933	Добро пожаловать в рай	Вербер Б.	2014	2
934	Довідковий атлас світу			1
935	Довідник з граматики німецької мови	Черниш Л.З.	2011	1
936	Доводи розсудку	Остен	2013	1
937	Договір побутового підряду в цивільному праві	Ганчева А.М.	2014	1
938	Договірне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
939	Договори в сфері інвестування	Щотова Ю.М.	2015	1
940	Дойл А. Собрание сочинений в одной книге (офсет)	Дойл А.К.	2013	1
941	Докиевская Русь	Бузина Олесь	2014	2
942	Доктор географії Григорій Величко. Постаті українського	Упорядник	2012	1
943	Доктор Коул	Гордон Н.	2013	1
944	Доктор Серафікус (ШБ) н	Домонтович В.	2013	2
945	Доктор Сон (укр)	Кінг С.	2014	1
946	Доктринальні засади розвитку держави та права: національні	Бошицький Ю.Л.	2014	1
947	Документально-інформаційні комунікації в системі	Ломачинська	2014	2
948	Документні ресурси (Серія "Інформація. Комунікація.	Лісіна С.О.	2013	1
949	Документування в дипломатичній сфері. Навч. пос.	Палеха Ю.І.	2015	1
950	Долгая дорога в ад	Курилко А.	2013	2
951	Долина Слез	Мармен С.	2014	1
952	Долина ужаса	Конан Дойл А.	2014	1
953	Дом доктора Ди	Акройд П.	2009	2
954	Дом с привидениями		2014	1
955	Дом странных детей	Риггз Р.	2014	1
956	Дом судьи	Сименон Ж.	2013	1
957	Домашнее вино, ликеры, настойки, наливки, коньяк, самогон	Борщ В.	2014	1
958	Домашнее музицирование: любимая классика: вып. 2	Волкова Д.В.	2012	1
959	Домашнее тесто. Слоеное, воздушное, песочное, бисквитное,	Кара Е.	2014	1

960	Домашние заготовки без хлопот круглый год + 35 наклеек	Сокол И.	2014	1
961	Домашние заготовки. Книга для записи рецептов	Каянович Л.	2014	1
962	Домашние конфеты. Шоколадные, ореховые, фруктовые,	Зайцева И.	2015	1
963	Домашние коптильни, грили, мангалы и уличные печи.	Новак В.	2014	1
964	Домашние разносолы	Семенова С.	2014	1
965	Домашний кухонный календарь	Каянович Л.	2014	1
966	Домашний обед	Василенко С.	2013	1
967	Домашний сыр, творог, йогурт, масло и другие продукты из	Инглиш Э.	2014	1
968	Домашний хлеб. Выпекаем в хлебопечке	Рябинина О.	2014	1
969	Домашні заготовки. Книга для запису рецептів	Каянович Л.	2014	1
970	Домовые, русалки и другие загадочные существа	Пернатъев Ю.	2015	1
971	Дорога перемен	Пиколт Дж.	2012	2
972	Дорога смерти 43-я армия в боях на Варшавском шоссе.	Михеенков С.	2013	1
973	Дочери Ганга	Бекитт Л.	2014	1
974	Дочь викинга	Крён Ю.	2014	1
975	Дочь Роксоланы	Хелваджи Э.	2014	1
976	Дошкольная педагогика с основами методик воспитания.	Гогоберидзе А.Г.	2014	2
977	Дракула (нов.обл., укр.)	Стокер Б.	2014	1
978	Древняя Российская история н	Ломоносов М.	2013	1
979	Другое счастье	Леви М.	2014	2
980	Друзья до смерти	Нойхаус Н.	2013	2
981	Дуже малі міські поселення Львівської області: суспільно-	Н. Дністрянська,	2013	1
982	Дума про Опанаса. Поэзия(ШБ)	Багрицкий Э.	2014	1
983	Думай и богатей	Хилл Н.	2007	2
984	Духовні співи давньої України	Цалай-Якименко	2000	2
985	Душа человека	Фромм Э.	2010	2
986	Душа шпиона. И ад следовал за ним...	Любимов М.	2014	1
987	Дядечко на ім'я Бог(м)	Положі́й	2013	1
988	Діви ночі	Винничук Ю.	2013	1
989	Е.Б.Ж.	Гармаш-Роффе	2011	2
990	Евгений Онегин н	Пушкин	2013	1
991	Евгений Онегин. Герой нашего времени. Поэмы	Пушкин А.С.,	2015	1
992	Евгения Гранде. Отец Горио	Бальзак О.де	2013	1
993	Еволюція ісламської теолого-філософської думки	Лубський В.І.	2014	1
994	Еволюція соціальної держави в Західній Європі: історико-	Севрюков Д.Г.	2014	1
995	Евреи		2013	1
996	Еврейская невеста	Рубина Д.	2014	2
997	Еврейское остроумие Десять заповедей н		2013	1
998	Еврейское остроумие Земля обетованная (цел)		2014	1
999	Еврейское остроумие Чисто еврейская профессия н		2014	1
1000	Египетская книга мертвых		2013	1
1001	Египетские и африканские притчи		2014	1

1002	Его подлинная страсть	Абдуллаев Ч.	2013	2
1003	Еда, которая лечит суставы, позвоночник, сердце, сосуды,	Пернатъев Ю.	2014	1
1004	Екатерина Великая. Роман императрицы	Валишевский К.	2014	1
1005	Екатерина Великая. Сердце императрицы	Романова М.	2014	1
1006	Екологізація інноваційної діяльності: мотиваційний підхід:	Прокопенко О.В.	2014	1
1007	Екологічна безпека	Шмандій В.М. та	2013	2
1008	Екологічна етика. Навчальний посібник	Шуміло А.М.	2015	2
1009	Екологічна психологія	Скребець О.В.	2014	2
1010	Екологічна стандартизація та сертифікація	Білецька Г.А.	2014	1
1011	Екологічна хімія	Федишин Б.М.	2014	1
1012	Екологічне інспектування	Клименко М. О.	2015	1
1013	Екологічне інспектування. Практикум	Клименко М.О.	2015	1
1014	Екологічне лісознавство	Плугатар Ю. В.	2014	1
1015	Екологічне підприємництво та екологізація підприємництва:	Жарова Л.В.,	2014	1
1016	Екологічне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
1017	Екологія		2014	1
1018	Екологія грибів	Антоняк Г.	2013	1
1019	Екологія міських систем	Клименко М.О.	2010	1
1020	Екологія тварин	Гайчено В.А.,	2012	1
1021	Еколого-валеологічна культура майбутнього вчителя.	Бойчук Ю.Д.	2014	1
1022	Еколого-економічні механізми управління інноваційним	Сотник І.М.,	2014	1
1023	Економетрика	Лугінін О.Є. та	2014	2
1024	Економетрія. (З використанням засобів Excel). (Реком. МОН).	Кузьмичов А.І.	2015	1
1025	Економіка (розрахунки фінансово-інвестиційних операцій в	Круш П.В.	2014	2
1026	Економіка аграрних підприємств: Навч-метод посібник	Курган В.П.	2014	1
1027	Економіка і фінанси підприємств	Крикавський	2013	1
1028	Економіка і фінанси підприємства	Петрович Й.М.	2014	1
1029	Економіка логістики (Серія "Світ маркетингу і логістики",	За заг. ред.	2014	1
1030	Економіка охорони здоров'я. Навч пос	Солоненко Н.Д.	2014	1
1031	Економіка підприємства	Шарко М.В. та	2014	1
1032	Економіка підприємства	За ред. Л.С.	2014	1
1033	Економіка підприємства.	Яркіна Н.М.	2015	2
1034	Економіка праці та соціально трудові відносини. Навч. Пос +	Лукашевич В.Н.	2015	2
1035	Економіка праці та соціально трудові відносини. Пос.	Азаренкова Г.М.,	2015	1
1036	Економіка та організація діяльності об'єднань підприємств.	Гиль	2015	1
1037	Економіка та організація інноваційної діяльності. Навч.	Левченко Ю.Г.	2014	1
1038	Економіка та управління підприємством: теорія і практика	Грибик І. І, та ін.	2014	1
1039	Економіка торгівлі. практикум Пос.	Власова Н.О.,	2015	1
1040	Економіка туризму	Мальська М.П.	2014	2
1041	Економіка українських земель у термінах "Словаря	Перевозчиков	2014	2
1042	Економіко-математичне моделювання в АПК. Посібник	Сибаль Я.,	2013	1
1043	Економіко-правові основи капітального будівництва	Сафонов Ю.М.	2014	2



1044	Економічна географія зарубіжних країн	Дахно І.І.	2014	2
1045	Економічна соціологія	Івасюк Ю.Б.	2014	2
1046	Економічна статистика	Гальків Л.І.	2014	2
1047	Економічна та фінансова діагностика. Пос.	Городня Т.А.	2014	2
1048	Економічна теорія	Якобчук В.П.	2015	2
1049	Економічна теорія	Скорик Г.І. та	2014	1
1050	Економічна теорія: Політекономія	Сірко А.В.	2014	2
1051	Економічний аналіз. Пос.	Воронко О.С.	2015	2
1052	Економічний аналіз. Практикум. Посібник	Тарасенко Н.В.	2014	2
1053	Економічний ризик. Пос.	Зоряна Артим-	2015	2
1054	Екотоксикологія	Снітинський	2013	1
1055	Екслібриси Наукової бібліотеки Львівського національного	Укладач –	2013	1
1056	Експертизи у судовій практиці.	Гончаренко В.Г.,	2015	1
1057	Електромагнітне поле. Теоретичні основи електротехніки	Карпов Ю.О. та	2014	2
1058	Електроніка і мікросхемотехніка	Колонтаєвський	2014	2
1059	Електроніка та мікропроцесорна техніка. Ч. 2. Лабораторний	Лесовой Л. В.,	2014	1
1060	Електронний правочин у цивільному праві України:	Блажівська Н.Є.	2014	1
1061	Електронні реєстри в діяльності нотаріусів України.	Дякович М.М.	2011	1
1062	Електротехніка з основами електроніки	Устинов А.П.	2014	1
1063	Електротехніка. Навч. Посібник	Титаренко М.В.	2015	1
1064	Елементал	Шкляр В.	2014	1
1065	Елементи математичної логіки та теорії рекурсії	М.	2013	1
1066	Елизавета. В сети интриг	Романова М.	2014	1
1067	Еліс Джозеф Брати-засновники: Революційне покоління. Серія		2014	1
1068	Емма	Остен	2013	1
1069	Енеїда н	Вергілій	2013	1
1070	Енеїда. Наталка Полтавка	Котляревський І.	2014	1
1071	Енеїда(ШБ-міні)	Котляревський І.	2013	1
1072	Енергетика, радіаційна безпека та захист довкілля від	Сабадаш В. В. та	2014	2
1073	Енергозберігаючі технології в будівництві. (2-ге видання,	Саницький М.	2013	1
1074	Енна. Дорога до себе	Гуменюк Н.	2014	1
1075	Енциклопедія психологічних тестів	Іванюта О.В.	2014	1
1076	Если покупатель говорит нет	Маєвська Л.М.	2014	2
1077	Если ты мне скажешь приди, я брошу всё...Только скажи-	Эспиноса А.	2013	1
1078	Естетика та композиція ландшафту (проекування	Дідик В.В.,	2012	1
1079	Естетика українського рукописного шрифту. Альбом	Мітченко В.	2007	1
1080	Естрадний спів і шоу-бізнес. Навчально-методичний посібник	Откидач В.	2013	1
1081	Етика матері і дитини	Голець М.І.	2014	2
1082	Етика та естетика. Для підготовки до іспитів. Навчальний	Тетарчук І.В.	2014	1
1083	Етика. Естетика	Панченко В.І.	2014	1
1084	Етикет(цв)		2013	1
1085	Етимологічний словник української мови. В 7-ми томах. Т.6		2012	2

1086	Етнопедогогіка	Масвська Л.М.	2014	2
1087	Етюдн про звичаї нн	Бальзак	2014	2
1088	Еще жива	Адамс А.	2013	1
1089	Еще один знак Зодиака	Леонтьев А.	2011	2
1090	Євангеліє від Люцифера (КС)	Егеланн Том	2013	1
1091	Євген Лазаренко – видатна постать ХХ століття	Упорядники –	2012	1
1092	Європейська інтеграція	Макаренко М.І.	2015	2
1093	Європейська Сарматія з "Посібника географії" Клавдія			1
1094	Європейська система місцевого і регіонального	Камінська Н.	2014	1
1095	Європейське право (право Європейського Союзу). Для	Тетарчук І.В.	2014	1
1096	Європейське право: право Європейського союзу: підручник. У	За заг. ред. В. І.	2015	1
1097	Європейське право: право Європейського союзу: підручник. У	За заг. ред. В. І.	2015	1
1098	Європейське право: право Європейського союзу: підручник. У	За заг. ред. В. І.	2015	1
1099	Європейські стандарти захисту прав у цивільному		2014	2
1100	Єдність судової влади. Монографія	Юрєвич І.В.	2014	2
1101	Жар-птица н	Цветаєва	2014	1
1102	Жарим, тушим, варим, випекаєм в мультиварке	Рябинина О.	2014	2
1103	Жезлом по бамперу	Кононенко О.	2013	1
1104	Железний крест	Лэкберг К.	2012	2
1105	Железний человек	Эшбах А.	2006	2
1106	Желтый пес	Сименон Ж.	2013	1
1107	Жемчужины классической музыки	Сазонова Н.	2012	1
1108	Жемчужные нити Танка		2013	1
1109	Жертва разума	Сэндфорд Д.	2015	2
1110	Жесткие переговоры. Победа любой ценой	Мельник Л С	2014	1
1111	Жестокая ложь	Коул М.	2013	1
1112	Жестокие ангелы	Андерсон К.	2013	2
1113	Жестокие игры	Пиколт Дж.	2014	2
1114	Жестокий континент	Лоу К.	2013	2
1115	Жесть	Ушкалов С.	2013	1
1116	Живі кнги	Іванцова М.	2013	2
1117	Живой театр тренінга. Технологии, упражнения, игры,	Самоукина Н В	2014	1
1118	Живописные пейзажи	Наниашвили И.	2014	1
1119	Животные шести континентов. Иллюстрированная	Сост., Бойчук Ю.	2014	1
1120	Живые книги	Іванцова М.	2013	1
1121	Жизнь Арсеньєва(ШБ)	Бунин И.	2014	1
1122	Жизнь. Новеллы. Жизнь. Вальдшнепы. Нормандская шутка.	Мопассан Г.	2013	1
1123	Жити — пити	Вдовиченко Г. та	2013	1
1124	Жити сьогодні	Лукашук Х.	2014	2
1125	Житлове будівництво в Україні: фінансово-правові аспекти	Кушнір І.М.	2014	2
1126	Житлове право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
1127	Житловий кодекс		2014	2

1128	Житловий кодекс УРСР: чинне законодавство зі змінами та		2015	2
1129	Житлові відносини. Законодавство. Судова практика	Григоренко Л.С.	2015	2
1130	Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна. Особа	Войнович А.	2014	1
1131	Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна.	Войнович А.	2014	1
1132	Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна.	Войнович А.	2014	1
1133	Життя на зламі століть.	Шенк Г. О.	2014	2
1134	Життя у слові: Джерелознавча проблематика творчості		2014	2
1135	Жить дальше	Стил Д.	2010	2
1136	Жінка його мрії	Ульяненко О.	2010	2
1137	Жовтий князь	Барка	2013	1
1138	Жовтий князь(ШБ)	Барка	2014	1
1139	Жорстоке небо	Кідрук М.	2014	2
1140	Жрец смерти	Леонтьев А.	2012	2
1141	Жуков. Взлеты, падения и неизвестные страницы жизни	Громов А.	2013	1
1142	Жуков. Мастер побед или кровавый палач?	Громов А.	2015	1
1143	Журавлиний крик	Іванічук	2014	2
1144	Журналистика. Введение в профессию: Учебное пособие.	Мисонжников	2014	3
1145	Жіноча та чоловіча логіка	Кононенко О.	2013	1
1146	3 історії вокально-виконавських стилів та вокальної	Стахевич О. Г.	2013	2
1147	3 історії українського мистецтвознавства. Збірник статей	Побожій С.І.	2014	2
1148	3 табуретом до океану	Кантер,	2014	1
1149	3 Україною в серці: патріотична хрестоматія	Упор.Красовиць	2014	2
1150	За 60	Гандлевский, С.	2014	1
1151	За стійкою бару	Ростовський	2014	1
1152	За фасадом империи. Краткий курс отечественной мифологии	Никонов А П	2013	1
1153	Забезпечення економічної безпеки України шляхом зниження	Кизим М.О.,	2014	2
1154	Забезпечення прав, свобод та реалізація обов`язків громадян в	С.О. Магда	2015	1
1155	Забирая дыхание	Тислер С.	2013	1
1156	Заборы, дорожки, ступени, въезды и другие проекты для сада		2014	1
1157	Заборы, изгороди, дворовые постройки, террасы, дорожки,		2013	1
1158	Забути неможливо зберегти	Литовченки Т.і	2014	1
1159	Забытая история любви	Кирсли С.	2013	1
1160	Забытый язык	Фромм Э.	2010	2
1161	Завещание Оскара Уайльда	Акройд П.		2
1162	Завоеватель сердец	Хейер Дж.	2014	1
1163	Загадки звучащего металла: Физика, технология и история	Пухначев Ю.В.	2012	1
1164	Загадки истории. Великие завоеватели		2013	1
1165	Загадки истории. Династия Романовых		2014	1
1166	Загадки истории. Древние цивилизации		2013	1
1167	Загадки истории. Древний Египет(интегр)		2013	1
1168	Загадки истории. Лжеправители	Корниенко	2014	1
1169	Загадки истории. Средневековье		2014	1

1170	Загадки истории. Тайны Советской империи	Хорошевский	2014	1
1171	Загадки истории. Третий рейх н	Булавина	2013	1
1172	Загадки истории. Факты. Открытия. Люди (подар)		2013	1
1173	Загадки истории. Эпоха Возрождения(интегр)		2013	1
1174	Загадки природы (цв)		2013	1
1175	Загадки історії(цв)		2013	1
1176	Загадочное дело Джека-Попрыгунчика	Ходдер М.	2013	1
1177	Загальна екологія	Соломенко Л.І.,	2014	2
1178	Загальна психологія: теорія та практикум	Ільїна Н.М.	2014	2
1179	Загальна психологія. Хрестоматія. Навч посібник	Долинська Л.В.	2014	2
1180	Загальна теорія документа і книги: Навч. Посіб	Швецова-Водка	2014	3
1181	Загальна технологія харчової промисловості у прикладах і	Бухкало С.І.	2014	1
1182	Загальна хімічна технологія. (3-тє вид., доп. Та	Яворський В.Т.	2014	1
1183	Загальне адміністративне право	. За заг. Ред. І.С.	2015	1
1184	Загальне діловодство: теорія та практика керування	Палеха Ю.І	2015	3
1185	Загальне землезнавство з основами краєзнавства	Савчук Р.І.	2014	2
1186	Загальний догляд за хворими і медична маніпуляційна техніка.	Литвиненко В.І.	2014	2
1187	Загальні засади діяльності спостережних комісій	З заг. Ред. А.Х.	2014	1
1188	Загублена земля. Темна вежа III	Кінг С.	2013	1
1189	Задуха	Паланік	2013	1
1190	Зазі в метро. Вправи зі стилю	Кено Р.	2015	1
1191	Закарпаття			1
1192	Заклятие дома с химерами	Кэри Э.	2015	1
1193	Заклятие короля	Пайпер Л.	2014	2
1194	Заколдованный замок. Сборник	По Э. А.	2015	2
1195	Закон України “Про вищу Освіту”		2014	1
1196	Закон України “Про вищу Освіту”. Набирає чинності 6 вересня		2014	2
1197	Закон України “Про державний захист працівників суду і		2014	1
1198	Закон України “Про державну службу”. Набирає чинності 1		2014	2
1199	Закон України “Про засади запобігання і протидії корупції”		2014	1
1200	Закон України “Про застосування амністії в Україні”, “Про		2014	1
1201	Закон України “Про захист прав споживачів”		2014	1
1202	Закон України “Про Національний банк України”. Закон		2014	1
1203	Закон України “Про охорону праці”		2014	1
1204	ЗАКОН УКРАЇНИ Про адвокатуру та адвокатську діяльність.		2015	1
1205	Закони України: Про основні засади соціального захисту		2014	2
1206	Закони України: Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з		2014	2
1207	Закони України: Про політичні партії в Україні		2014	2
1208	Законодавче регулювання торговельної та підприємницької	Тягунова Н.М.	2014	1
1209	Законы успеха. Как стать хозяином жизни	Хеппелл М.	2015	1
1210	Закохайся в Одесу (РОС)			1
1211	Закохайся у Київ			1

1212	Закохайся у Львів			1
1213	Заливные блюда	Семенова С.	2014	1
1214	Залишенець. Чорний ворон	Шкляр В.	2014	1
1215	Замогильні записки(БСЛ)	Шатобріан Ф. Р.	2014	2
1216	Замок	Кафка Ф.	2014	2
1217	Замок тайн	Вилар С.	2014	1
1218	Замуж в 30 лет!	Лузина	2013	1
1219	Замуж за принца	Блэквелл Э.	2014	1
1220	Запах страха. Подзаголовок: Коллекция ужаса	Джонс С.	2014	2
1221	Записки Кирпатога Мефістофеля(ШБ-міні)	Винниченко	2014	1
1222	Записки Кирпатога Мефістофеля(ШБ)	Винниченко	2012	2
1223	Записки Кирпатога Мефістофеля(ШБ)	Винниченко	2013	1
1224	Записки конституціоналіста. Монографія.	А. О. Селіванов	2014	1
1225	Записки Мегрэ	Сименон Ж.	2013	2
1226	Записки Мегрэ. Первое дело Мегрэ. Петерс Латыш	Сименон Ж.	2014	2
1227	Записки охотника(ШБ)	Тургенев И.	2014	2
1228	Записки юного врача	Булгаков М.	2013	2
1229	Заповіт	Шевченко Т.Г.	2013	2
1230	Заполнение деловых бумаг на английском языке	Погосян В А	2014	2
1231	Запоріжжя до кожного будинку м-б 1:19 000			2
1232	Запорізька обл. Політико-адміністративна м-б 1:250 000			1
1233	Запретные наслаждения	Рэмзи С.	2013	1
1234	Запретные уроки	Каски К.	2013	1
1235	Запретный	Маршалл М.	2014	2
1236	Зарубежная любовная лирика н		2014	1
1237	Зарубіжна література для дітей	Качан Т., Круль	2014	2
1238	Зарубіжна музична література. Посібник	Бодак Я.А.	2012	2
1239	Затерянный мир. Маракотова бездна. Открытие Рафлза Хоу	Дойл А.К.	2014	2
1240	Зауряд-полк. Лютая зима (Преображение России)	Сергеев-	2014	2
1241	Захист охоронюваних законом інтересів у цивільному праві:	Венедіктова О.В.	2014	2
1242	Захист прав людини. Європейський суд з прав людини у сфері		2014	2
1243	Захист прав споживачів	Іваненко Л.М.	2014	1
1244	Захист прокурором прав громадян та інтересів держави у	Козьяков І.М.	2012	1
1245	Захист у господарському процесі.Практичний посібник	Руснак Ю.І.	2014	1
1246	Захист цивільних прав та інтересів судом: окремі питання	За заг ред. А.Г.	2014	1
1247	Заходи забезпечення кримінального провадження. Зразки та	Григоренко А.В.	2015	2
1248	Зачарована Десна	Довженко О.	2014	3
1249	Зачаровані музиканти	Пагутяк Г.		2
1250	Зачарування звуків ніжних. Українські романси. Нотне	Макарова В. А.,	2013	3
1251	Зачем металлургу математические модели? 3-е изд	Прудковский Б.А	2010	1
1252	Защита в делах по ДТП	Краснокутский	2015	2
1253	Защита неметаллических строительных материалов от	Скороходов В.Д.	2004	2

1254	Защитные покрытия металлов при нагреве: Справочное	Солнцев С.С.	2009	2
1255	Збалансоване використання земельних ресурсів	Клименко М.О.	2015	2
1256	Збалансоване використання земельних ресурсів	Клименко М.О.	2014	1
1257	Збірник вправ і завдань з німецької мови. Початковий етап	Дружб'як С. В.,	2013	1
1258	Збірник вправ і завдань з німецької мови. Початковий етап	Дружб'як С. В.,	2013	1
1259	Збірник постанов Пленуму Верховного Суду України з	Упорядники:	2014	1
1260	Збірник практичних завдань з судової медицини	Антонов А.Г.	2014	1
1261	Збірник судових рішень у справах щодо провокації злочину	Упорядники:	2015	1
1262	Збірник тестових завдань з української мови та літератури (2-	за заг. ред.	2013	1
1263	Збірник тестових завдань зі світової літератури. Посібник для	За заг. ред.	2013	1
1264	Зв'язки з громадськістю: технології прагматичної комунікації	Климаська Л.	2014	2
1265	Звездная бабочка	Вербер Б.	2008	2
1266	Звездная мантия	Павич М.	2013	2
1267	Звездный час по тарифу	Леонтьев А.	2010	2
1268	Зверобой(ШБ)	Купер	2013	1
1269	Звичаї нашого народу	Воропай	2013	2
1270	Звітність бюджетних установ	Шара Є.Ю.	2014	2
1271	Звітність підприємств. (B5 формат)Згідно нового	Петришин Л.	2015	2
1272	Звітність підприємства	Бондар М.І.	2015	2
1273	Звітність підприємства + CD	Лень В.С.	2014	1
1274	Зворотний бік світла	Корній Д.	2014	1
1275	Зворотний бік темряви	Корній Д.	2014	1
1276	Здоровенькі будьмо!	Кононенко О.	2013	2
1277	Здоровое общество	Фромм Э.	2011	2
1278	Здоровое сердце и сосуды	Улесова Г.	2013	2
1279	Земельне право України	Федик Є.І.	2014	2
1280	Земельне право України	Н. Барабаш,	2013	1
1281	Земельне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
1282	Земельний кодекс України		2014	2
1283	Земельний кодекс України. Станомна 12.01.2015р.		2015	1
1284	Земельні відносини. Законодавство, постанови Пленуму,	Григоренко Л.С.	2015	2
1285	Земельні та майнові паї. Оренда землі.	Григоренко А.В.	2015	2
1286	Землепорядне проектування: організація території	Третяк А.М.,	2014	1
1287	Землеустрій	Третяк А.М.	2014	1
1288	Землеустрій	Третяк А.М.	2014	2
1289	Землеустрій в Україні: теорія, методологія	Третяк А.М.	2014	2
1290	Земля белых облаков	Ларк С.	2014	1
1291	Земля будет вам прахом	Маршалл М.	2011	2
1292	Земля Санникова	Обручев В.	2014	2
1293	Земля фараонов. Глаз сокола	Жак К.	2014	2
1294	Земля фараонов. Ночь Скорпиона	Жак К.	2013	2
1295	Земные приметы	Цветаева	2013	2

1296	Зеркало. Избранные стихотворения	Пастернак	2013	2
1297	Зимняя рыбалка. Особенности ловли. Снасти. Техника	Сторожев	2015	2
1298	Зимовий салон "Політехніка-ART". Каталог виставки творчих	Упорядники	2013	1
1299	Зірка для тебе	Корній Д.	2014	2
1300	Зловживання правом суб'єктами трудових правовідносин:	Сидоренко А.С.	2014	2
1301	Злой волк	Нойхаус Н.	2014	2
1302	Злочин проти розуму і совісті: репресії сталінізму проти	Нестеренко В.	2014	1
1303	Злочини у сфері службової діяльності та професійної	За редакцією	2014	2
1304	Знак розы	Мичем Л.	2013	2
1305	Знак Саваофа	Ульяненко	2013	1
1306	Знак свыше	Леонтьев А.	2012	2
1307	Знак судьбы	Холт В.	2014	1
1308	Знак четырех	Дойл А.К.	2013	1
1309	Знаменитые актеры	Скляренко	2014	2
1310	Знаменитые анархисты и революционеры	Скляренко	2014	2
1311	Знаменитые мудрецы	Скляренко	2014	2
1312	Знаменитые писатели	Хорошевский	2014	2
1313	Знаменитые полководцы	Скляренко	2014	2
1314	Знаменитые путешественники	Мирошникова,	2014	2
1315	Знаменитые символы советской эпохи	Хорошевский	2014	1
1316	Знання за плечима не носити. EL SABER NO PESA [ісп.].	Залеснова О. В.,	2013	1
1317	Знатная леди	Хейер Д.	2013	1
1318	Знахарь	Доленга -	2015	1
1319	Знеболювальне і снодійне	Бабкіна К.	2014	1
1320	Зобов'язальне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
1321	Зов предков	Стил Д.	2011	2
1322	Зозулята зими	Корній Д.	2014	1
1323	Золотая коллекция классического детектива	По Э.А.	2013	1
1324	Золото желаний	Харитонский И.	2014	1
1325	Золотой жук	По Э.	2014	1
1326	Золотой теленок	Ильф, Петров	2012	2
1327	Золотые афоризмы		2014	1
1328	Зона рассвета	Бех А.	2014	1
1329	Зоогеографія. Из серії "Біологічні Студії"	О. Решетило	2013	1
1330	Зоогеографія. Из серії "Біологічні студії"	О.Решетило	2013	1
1331	Зоопсихология и межвидовая психология	Никольская А.В.	2011	2
1332	Зоопсихологія з основами етології	Шевців М.	2013	2
1333	Зоопсихологія і порівняльна психологія	Москалець В.П.	2014	3
1334	Зразки процесуальних документів у адміністративному	Руснак Ю.І.	2015	1
1335	Зразки процесуальних документів у господарському	Руснак Ю.І.	2015	1
1336	Зразки процесуальних документів у кримінальному	Григоренко А.В.	2015	2
1337	Зразки процесуальних документів у кримінальному	Руснак Ю.І.	2015	1

1338	Зразки процесуальних документів у цивільному судочинстві.	Руснак Ю.І.	2015	1
1339	Зрошення сільськогосподарських культур способом	Доценко В.І.,	2014	1
1340	Игра	Андере де ла	2013	2
1341	Игра в отрезанный палец	Курков	2013	1
1342	Игра в свидания	Стил Д.	2010	2
1343	Игра на выживание	Владимирская А.	2014	2
1344	Игра престолов	Мартин Дж.	2014	2
1345	Игра с огнем	Райс Х.	2013	1
1346	Игра. Коготь дракона	Гончаренко	2014	1
1347	Играем с удовольствием: хиты калссической музыки для	Сазонова Н.	2014	1
1348	Игрушки и зверушки своими руками. Техника валяния шерсти	Шарп Л.	2013	1
1349	Игры с палачами	Картер К.	2014	1
1350	Идиот(ШБ)	Достоевский Ф.	2013	1
1351	Из истории джазового исполнительства	Кинус Ю.Г.	2009	1
1352	Избранница Шахрияра	Шахразада	2013	1
1353	Избранницы тьмы. Ужин с вампиром	Гиббс Э.	2013	1
1354	Избранное	Бродский И.	2009	2
1355	Избранное	Мандельштам О.	2015	2
1356	Избранное	Кенжеев Бахыт	2013	2
1357	Избранные стихотворения(ШБ)	Чичибабин	2014	2
1358	Известные картины	Наниашвили И.	2015	2
1359	Изгнанница. Клятва рыцаря	Джордан Р.	2015	2
1360	Изготовление и ремонт мебели в вопросах и ответах	Карлсен С.	2013	2
1361	Измененный	Маршалл М.	2012	2
1362	Иллюстрированная Библия	Михалицын П.	2015	2
1363	Иллюстрированная медицинская энциклопедия для всей	Ферми П.	2014	2
1364	Иллюстрированный травник. 350 видов лекарственных	Гензель В.	2014	2
1365	Имена нн		2014	1
1366	Иметь или быть	Фромм Э.	2012	2
1367	Империя Четырех Сторон	Цаплиенко	2014	1
1368	Импровизация и композиция в джазе	Кинус Ю.Г.	2008	1
1369	Индиана. Леоне Леони	Санд Ж.	2013	1
1370	Инженерная графика (металлообработка): Учебник. 10-е изд.,	Бродский А.М.	2013	2
1371	Инстинкт убийцы	Слотер К.	2013	1
1372	Интеллектуальная эмоциональность. Как обращаться со	Маргит Комеда-	2014	2
1373	Интеллигент и две Риты	Вильмонт Е.	2014	3
1374	Интенсивный курс рисования. Объем и перспектива	Штрицель Г.	2014	2
1375	Интерью с магом	Леонтьев А.	2014	2
1376	Инфекционные болезни	Голубовская	2014	1
1377	Инферналь Мерценариус	Ядов А.	2013	1
1378	Информатика. Базовый курс: Учебник для вузов. 3-е изд.	Симонович С.В.	2014	2
1379	Ионообменные процессы в тонкопленочных биополимер-	Михайлов О.В.,	2007	1



1380	Искусство быть	Фромм Э.	2014	2
1381	Искусство войны	Сунь Цзы	2014	1
1382	Искусство любить	Фромм Э.	2012	2
1383	Искушение герцога	Хоукинз А.	2014	1
1384	Ислам н		2013	1
1385	Испытание огнем	Линдон Р.	2014	1
1386	Истины Нового Завета	Михалицын П.	2014	1
1387	История борделей с древних времен	Кинси З.	2013	1
1388	История выигрыша	Остапов С. др.	2014	1
1389	История одного города	Салтыков-	2013	1
1390	История одного города. Сказки(ШБ)	Салтыков-	2014	1
1391	История одного посвящения	Цветаева	2013	1
1392	История одной кошки	Купер Г.	2014	1
1393	История православия	Кукушкин	2013	1
1394	История российского государства: В 3-х томах. - Комплект	Акунин Б.	2014	2
1395	История человечества Восток		2013	2
1396	История человечества Запад		2013	2
1397	История человечества Россия		2013	1
1398	Исход	Кард О.	2014	2
1399	Итальянцы		2013	2
1400	Иуда Искарот. Избранное	Андреев Л.	2014	2
1401	Иудаизм		2013	2
1402	Иудейская война (ШБ)	Флавий	2012	2
1403	Иван Багряний: громадсько-політична та культуротворча	Подобєд О.	2014	2
1404	Ігри та ігрові технології на уроках трудового навчання. Навч-	Савченко Л.О.	2014	2
1405	Ідеї філософії релігії у контексті української духовної	Тіменик З. І.	2014	2
1406	Іду на ви. Кодекс українця нової доби БЕСТСЕЛЕР!	Даниш В.	2015	2
1407	Ієрогліф кохання	Клименко Л.	2011	2
1408	Із життя хитрих слів	Скиба, Роман	2013	1
1409	Із сонцем за плечима. Поліська мудрість Пелагеї	Лис В.	2014	1
1410	Із сьомого дна	Яріш Я.	2013	1
1411	Ілюстрований словник архітектурних термінів. (2-ге видання,	Клименюк Т. М.,	2014	1
1412	Іміджева політика політика України	Семченко О.	2014	2
1413	Імплементация міжнародно-правових норм у національне	Красникова А.В.	2014	1
1414	Інвентаризация. Практичний посібник	Лівшиц Д. М.	2015	1
1415	Інвестиції в людський розвиток в умовах глобальної	Соснін О.В.	2015	1
1416	Інвестиційне право України	Шишка Р.Б.	2015	1
1417	Інвестиційний аналіз	Гулько Л.Г.	2015	1
1418	Інвестиційний та інноваційний менеджмент	З. Юринець,	2012	2
1419	Інвестування	Петухова О.М.	2014	2
1420	Інвестування у логістичні системи (Серія "Світ маркетингу і	Савіна Н. Б.	2013	1
1421	Інвестування. Теорія і практика інвестиційної діяльності.	Дука А.П.	2015	1

1422	Індивідуально-диференційований підхід до виховання дітей	Степанова Т.М.,	2012	2
1423	Індустрія моди.	Мельник М.Т.	2015	2
1424	Інноваційна модель системи управління якістю вищого	Тавлуй І.П.	2014	2
1425	Інноваційна політика. Навч. Пос. В5	Деркачова В.В.,	2014	2
1426	Інноваційні матеріали і технології для будівництва та ремонту	Солодкий С. Й.	2013	2
1427	Інноваційні технології в управлінні складними	Ладанюк А.П.	2014	2
1428	Іноземна мова (англійська). Матеріали до практичних занять.	І. П. Липко,	2013	1
1429	Іноземна мова професійного спрямування (англійська мова	За ред. Мукан	2014	1
1430	Іноземна мова професійного спрямування (англійська мова	За ред. Мукан	2014	1
1431	Іноземна мова професійного спрямування (англійська мова	за ред. Н. В.	2014	1
1432	Інститут влади в політичній системі Україні. Середина —	Смолій В.,	2014	2
1433	Інститут глави держави в умовах республіки: конституційно-	Сухонос В.В.	2014	1
1434	Інтелектуальна власність	Мікульонок І.О.	2014	2
1435	Інтелектуальна власність: економіко-правові аспекти	Ходаківський	2014	2
1436	Інтелектуальна власність. Законодавство, судова практика	Григоренко А.В.	2015	2
1437	Інтелектуальна власність. Навч пос.	Дейниченко Г.В.	2014	1
1438	Інтер'єр (у 2-х частинах) ч.1	Грицюк Л.С.	2011	2
1439	Інтер'єр (у 2-х частинах) ч.2	Грицюк Л.С.	2011	2
1440	Інтерактивні технології навчання в початковій школі	Акпинар Л.Е.	2014	2
1441	Інфекційні хвороби птиці	за ред. Корнієнко	2013	1
1442	Інферно	Браун Д.	2014	1
1443	Інформатика: візуальне програмування	Булгакова О.С.	2014	2
1444	Інформатика. 11 кл. Універсальний комп'ютерний практикум з	І.Л.Володіна,		2
1445	Інформатика. Підручник для 11 класу загальноосвітніх	І.Л.Володіна,		2
1446	Інформаційний комплекс облікової системи та звітність в	Безверхий К.В.	2014	1
1447	Інформаційні війни. Монографія	Кіслов Д.В.	2014	2
1448	Інформаційні системи в менеджменті. Підр.	Новак В.О.	2015	2
1449	Інформаційні системи і технології в обліку	Марушко Н.С.	2014	1
1450	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті (2-ге	Шквір В.Д.,	2013	1
1451	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті:	Шквір В. Д.,	2014	1
1452	Інформаційні системи і технології в управлінні	Сазонець О.М.	2014	1
1453	Інформаційні технології в агрономії	Тверезовська	2013	1
1454	Інформаційно-довідкове забезпечення кримінальних	Бірюков В.В.	2014	1
1455	Інформаційно-консультаційна діяльність в аграрному секторі.	Безкровний	2014	1
1456	Інші пів'яблука	Вдовиченко Г.	2013	1
1457	Іспанська мова для початківців. Вид.2. Підручник дляВНЗ	Серебрянська	2012	2
1458	Історико-етнографічні райони України	С. Макарчук	2012	2
1459	Історичні коди у творчості Михайла Грушевського	Янкова Н.	2013	2
1460	Історія — Культура — Метафора. Про історичне мислення.	Вжосек В.	2014	2
1461	Історія вчень про державу та право. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
1462	Історія грошей та кредиту країн світу	Корецька Н.І.	2013	1
1463	Історія держави і права зарубіжних країн. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	2

1464	Історія держави і права зарубіжних країн. Пос.	Хома Н.М.	2015	1
1465	Історія держави і права зарубіжних країн. Пос. для підготовки	Орленко В.І.	2015	1
1466	Історія держави і права України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
1467	Історія держави і права України. Словник термінів і понять	Щукін В.В.,	2011	1
1468	Історія держави і права України. Ч.2	Середа А.М.	2014	1
1469	Історія діловодства.	Палеха Ю.І.	2015	2
1470	Історія економіки та економічної думки	Владимиров	2013	2
1471	Історія економіки та економічної думки	Кухар О.В.	2015	2
1472	Історія економіки та економічної думки. Політична економія.	Мацелюх Н.П.	2014	2
1473	Історія Європи. Пос.	Панкова Є.В.	2013	1
1474	Історія земельних відносин і землеустрою в Україні	Третяк А.М. та	2013	2
1475	Історія козацтва. Держава- Військо — Битви	Гуржий О.І.	2013	2
1476	Історія міжнародних відносин (від Стародавнього світу до	Турчин Я. Б.,	2013	2
1477	Історія обліку, аналізу та аудиту	Яремко І. Й.,	2015	2
1478	Історія педогогіки України в особах. Навч. Посібник	Мосіяшенко В.А.	2014	2
1479	Історія перської мови	М. Стельмах	2013	1
1480	Історія писемності, священних книг і віроповчальних текстів.	Лубський В.І.	2014	2
1481	Історія політичних і правових вчень. Курс лекцій	Цюрупа М.В.	2014	2
1482	Історія пострадянських країн. Підручник. Рекомендовано	Орлова Т.В.	2014	2
1483	Історія правового регулювання цивільних, кримінальних та	Бойко І.	2014	1
1484	Історія правового регулювання цивільних, кримінальних та	І. Бойко	2014	1
1485	Історія розвитку фізичної рекреації	Круцевич Т.	2013	2
1486	Історія східнослов'янської філософії: державно-правовий	Кузьменко В.В.	2014	1
1487	Історія туризму. Вид. 3-тє	Устименко Л.	2014	1
1488	Історія України	Світлична В.В.	2015	2
1489	Історія України з грифом "Секретно"	В'ятрович В.	2014	2
1490	Історія України. Навч. пос. 5-е вид.	Бойко О.	2014	2
1491	Історія України. Пос.	Комаринська	2015	2
1492	Історія України. Пос.	Бакалець О.А.	2015	1
1493	Історія України. Пос.	Олійник та ін.	2014	1
1494	Історія України. Тренувальні тестові завдання. Відповідає	С.Є. Коніщева.		3
1495	Історія української естетичної думки. Монографія	Личковах В.А.	2013	2
1496	Історія української культури	Кулагін Ю.І.	2013	1
1497	Історія української культури	Кордон М.В.	2014	1
1498	Історія української культури	Кислюк К.В.	2013	1
1499	Історія української культури	В. Мельник,	2012	1
1500	Історія української культури : У 5 т. Т.4. Кн.2		2005	2
1501	Історія української культури (2-ге видання)	Хома І. Я., Мина	2013	2
1502	Історія української культури: У 5 т. Т.5. Кн.3		2012	2
1503	Історія української культури: У 5 т. Т.5. Кн.4		2013	2
1504	Історія української культури. 2-ге вид.	Павлова О.Ю.	2013	1
1505	історія української літератури Т.1		2014	1

1506	Історія української літератури (кін. ХІХ-поч. ХХІ ст.): У 10	Ковалів Ю.	2014	1
1507	Історія української літератури ХХ — поч. ХХІ ст.: 3 томах Т.2	Кузьменко В.В.	2014	2
1508	Історія української літератури ХХ- поч. ХХІ ст.: У 3 томах Т.1	Кузьменко В.В.	2013	2
1509	Історія української літератури: Т.1		2014	2
1510	Історія української літератури: Т.4		2014	2
1511	Історія філософії. Проблема людини. Навчальний посібник.	Хамітов Н.	2015	2
1512	Італійсько-укр. Укр.-італійський словник 100т. Слов	Таланов О.	2012	1
1513	Кавітація. Фізичні, хімічні, біологічні та технологічні аспекти	Шевчук Л. І.,	2014	1
1514	Кадрове діловодство	Палеха Ю.І.	2014	2
1515	Кадровий менеджмент	Морушко О. О.	2014	2
1516	Каждый день как последний	Володарская О.	2014	2
1517	Каждый может рисовать!	Людвиг- Кайзер	2014	2
1518	Каждый может рисовать. Первые шаги	Людвиг- Кайзер	2014	2
1519	Каждый хочет любить	Леви М.	2013	2
1520	Казки мого бомбосховища	Чупа О.	2014	1
1521	Казки(ШБ)	Андерсен	2013	1
1522	Казначейська система. Підручник	Стоян В.І.	2014	1
1523	Казначейська справа. Підр.	Галушко Е.О,	2014	1
1524	Каїн (КС)	Сарамаго Ж.	2013	1
1525	Кайдашева сім'я. Гетьман Іван Виговський	Нечуй-	2014	1
1526	Кайкен	Гранже Ж.-К.	2013	2
1527	Как воспитать незаурядную личность (м)	Бадрак	2014	1
1528	Как выжить в экстремальных условиях	Макнаб К.	2015	1
1529	Как зарабатывать на любимом хобби. Делаем деньги своими	Золотопупов В А	2013	1
1530	Как из хобби сделать бизнес. Монетизация творчества	Тюхменёва А В	2014	1
1531	Как научиться играть песенку за 10 минут 4+	Бергер Н А	2014	3
1532	Как организовать, раскрутить и продать собственное	Черников Ю А	2014	1
1533	Как поймать большую рыбу. 99 способов рыбной ловли	Бетефюр М.	2013	1
1534	Как правильно и эффективно очистить организм, вывести	Емельянова И.	2013	1
1535	Как преодолеть личную трагедию (м)	Бадрак	2014	1
1536	Как продать слона. 5-е изд.	Барышева А. В.	2015	2
1537	Как развить суперпамять, интеллект и внимание	Присталова С.	2014	1
1538	Как снимать шедевры любой камерой. Сила экспозиции	Петерсон Б.	2014	1
1539	Как стать денежным магнитом	Карлайл М.-К.	2014	1
1540	Как улучшить зрение (м)		2013	1
1541	Как фотографировать людей. За рамками портрета	Петерсон Б.	2014	1
1542	Калейдоскоп	Верлен	2013	1
1543	Калейдоскоп часу	Денисенко Л.	2013	1
1544	Календар 2015р.Старовинні карти.			1
1545	Камасутра ннн		2014	1
1546	Каменный ангел	Цветаева	2013	1
1547	Камінна душа (ШБ)	Хоткевич Г.	2013	1

1548	Камінний хрест(ШБ)	Стефанік	2013	1
1549	Канонічне право. Курс лекцій: Навч. Пос.	Трофанчук Г.І.	2014	2
1550	Канікули для Інформи	Есаулов О.	2013	1
1551	Капітан Хрисовери	Пинчук С.	2013	1
1552	Капкан на демона	Владимирские	2013	1
1553	Капітал ннн	Жадан	2013	1
1554	Карпати. Атлас автотуриста м-б 1:250 000			1
1555	Карта "Видатні постаті". Моя Україна на планках			1
1556	Карта "Цікаві місця". Моя Україна на планках.			1
1557	Кар'єра менеджера	Якокка Л.	2007	2
1558	Каспер, кот-путешественник	Финден С.	2014	1
1559	Катерина(ШБ-міні)	Шевченко Т.Г.	2013	1
1560	Кашемировая шаль	Томас Р.	2014	1
1561	Кваліфікаційний іспит на посаду судді. Навч. Посібник	Руснак Ю.І.	2015	1
1562	Кваліфікаційний іспит нотаріуса. Навч. Посібник	Лівшиц Д. М.	2015	1
1563	Квантова механіка	І. Вакарчук	2012	1
1564	Квентин Дорвард	Скотт В.	2014	1
1565	Квиллинг для всех. Лучшие проекты из бумажных лент	Сун-ок Чой К.	2014	1
1566	Квіти для Елдженона	Кіз Д.	2014	2
1567	Квіти Содому	Ульяненко О.	2012	2
1568	Квітництво закритого ґрунту: навч.пос.+Диск з кол. іл.	Слепцов Ю.В.	2014	1
1569	Керівництво громадянським вихованням студентської молоді:	Козлова О.Г.,	2014	1
1570	Керування документацією. Підручник	Палеха Ю.І	2015	3
1571	Керування документаційними процесами. (Серія "Інформація.	Комова М.В.,	2013	2
1572	Керування документаційними процесами. (Серія "Інформація.	Комова М.В.,	2013	2
1573	Киев в русской поэзии		2012	2
1574	Киев: фотографии на память		2011	1
1575	Киевская кухня	Ноябрев	2014	1
1576	Киевская Русь и Малороссия в XIX веке	Толочко,	2012	1
1577	Киевские ведьмы Ледяная царевна (м)	Лузина	2014	1
1578	Киевские ведьмы Ледяная царевна и другие зимние истории	Лузина	2014	1
1579	Киевские ведьмы Ледяная царевна и другие зимние истории	Лузина	2014	1
1580	Киевские ведьмы Никола Мокрый(м)	Лузина	2013	1
1581	Киевские ведьмы Принцесса Греза(м)	Лузина	2013	1
1582	Київ до кожного будинку м-б 1:22 000			1
1583	Київ кишеньковий м-б 1:27 000			1
1584	Київ-столиця двох держав (РОС.МОВА)			1
1585	Київ,.ua	Белімова Т.	2013	2
1586	Київ. Атлас туриста м-б 1:20 000			1
1587	Київська школа кримінального права (1834-1960). Історико-	Берзін П.С.	2013	1
1588	Київські бомби	Кокотюха А.	2014	2
1589	Київські відьми Постріл в опері	Лузіна	2013	1

1590	Киножанры: цикл пьес для фортепиано	Руденко А.М.	2013	1
1591	Китайская мудрость нн		2014	1
1592	Китайские притчи		2014	1
1593	Китайцы		2013	1
1594	Ключ	Шкляр В.	2014	1
1595	Ключ	Тойн С.	2013	1
1596	Ключ к познанию себя или в чем твоя уникальность	Меньшикова К.	2013	1
1597	Книга джунглів (БСЛ) (цел)	Кіплінг	2013	1
1598	Книга для викладача. НМК DU3. [нім.] Книга для викладача.	Бориско Н. та ін.	2013	2
1599	Книга для викладача. Практика усного та писемного	Бабелюк О. А.,	2013	2
1600	Книга мудрості. Афоризми та крилаті вислови	Латник Г.	2014	2
1601	Книга предсказаний Таро. Как верно толковать расклады,	Мур Б.	2013	1
1602	Княгиня	Шевченко Т.Г.	2013	1
1603	Князь Ігор(ШБ)	Малик	2014	1
1604	Князь Кий(ШБ)	Малик	2013	1
1605	Князь Ігор н	Малик	2014	1
1606	Кобзар (ШБ)	Шевченко Т.Г.	2014	2
1607	Кобзар. Вперше зі щоденником автора	Шевченко Т.Г.	2014	2
1608	Кобзар. Повна ілюстрована збірка	Шевченко Т.Г.	2014	2
1609	Ковчег Марка	Устинова Т.	2014	2
1610	Код да Вінчі	Браун Д.	2014	1
1611	Кодекс адміністративного судочинства України		2014	1
1612	Кодекс адміністративного судочинства України.		2015	1
1613	Кодекс адміністративного судочинства України. Станом на		2015	1
1614	Кодекс Бусидо		2014	2
1615	Кодекс законів про працю України		2014	2
1616	Кодекс законів про працю України.		2015	2
1617	Кодекс законів про працю України. Станом на 12.01.2015р.		2015	2
1618	Кодекс парашютиста	Мильштейн	2013	1
1619	Кодекс України про адміністративні правопорушення		2014	1
1620	Кодекс України про адміністративні правопорушення. (м).		2015	1
1621	Кодекс цивільного захисту України		2014	1
1622	Кодекс цивільного захисту України. Станом на 12.01.2015р.		2015	1
1623	Коды подсознания 2	Фад Р А	2014	2
1624	Козацька порохівниця	Катерина Липа,	2014	2
1625	Колдовское Таро. Открой свою судьбу	Дуган	2014	1
1626	Колдун	Фад Р А	2014	2
1627	Колдунья из Бельмаира	Смолл Б.	2013	1
1628	Колекція мохів Антона Ремана з Південної Африки в гербарії	Т. Хміль,	2013	1
1629	Колекція пристрастей, або пригоди молодої українки(м) ннн	Сняданко	2013	1
1630	Коли голуби зникли (КС)	Оксанен С.	2014	1
1631	Коли ти поруч	Талан С.	2014	1

1632	Колізії суб'єктивних цивільних прав. Монографія.	М. В. Ус	2014	1
1633	Колыбельная	Паланик И.	2015	2
1634	Колыма	Смит Т.	2013	1
1635	Колымские рассказы	Шаламов В.	2015	1
1636	Комашина тарзанка(м) н	Сняданко	2013	1
1637	Коментар судової практики ВСУ у господарських справах за	За ред. Барбари	2014	1
1638	Комерційна діяльність	Балабан П.Ю.	2015	2
1639	Комиссар Мегрэ. Собрание сочинений в одной книге	Сименон Ж.	2014	1
1640	Комнатные растения. Иллюстрированный справочник	Троль А.	2014	1
1641	Комп'ютерна графіка	Пічугін М.Ф.	2013	1
1642	Комп'ютерна графіка. Навч. Пос.	Веселовська Г.В.	2009	1
1643	Комп'ютерна схемотехніка	Матвієнко М.П.	2015	2
1644	Комп'ютерні вимірювально-інформаційні системи для	Погребенник В.	2013	1
1645	Комп'ютерні системи охорони важливих об'єктів	Погребенник В.	2013	1
1646	Комп'ютерна логіка.	Матвієнко М.П.	2015	2
1647	Комп'ютерні вимірювально-інформаційні системи для	Погребенник	2013	1
1648	Комп'ютерні системи охорони важливих об'єктів	Погребенник	2013	1
1649	Комплексний підхід до подолання заїкання у підлітків.	Кондратенко В.	2014	2
1650	Комплексний розвиток міст: теорія та методологія	Карий О.І.	2011	2
1651	Комплект "Секреты народных целителей", 4 кн. - Целит.сила	Кузьмина О.	2014	1
1652	Комплект "Страна мастеров": Резьба по дереву + Выжигание	Подольский Ю.	2015	1
1653	Компьютер для начинающих. Windows 8 и Office 2013	Лебедев А.Н.	2014	3
1654	Компьютерная электроника Ч.1 Элементарная база (Конспект	Янковский А.А.	2014	1
1655	Комунікативна підготовка співробітників правоохоронних	Розов В.І.	2015	1
1656	Комунікативний менеджмент	Н. Жигайло	2012	2
1657	Конан Дойль. Загублений світ. Книга для читання. Навч. Пос.	Янчук С.	2013	2
1658	Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод.		2014	1
1659	Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод.	Руснак Ю.І.	2015	2
1660	Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод.		2014	2
1661	Конец прекрасной эпохи	Бродский И.	2011	2
1662	Конкурентоспособность предприятия. Пос.	Должанський І.З.	2013	1
1663	Конкістадор (КС)	Андахазі	2014	2
1664	Коновод с баржи "Провидение"	Сименон Ж.	2013	1
1665	Конотопська відьма. Вибрані твори	Квітка-	2013	2
1666	Конотопська відьма. Сватання на Гончарівці. Шельменко-	Квітка-	2014	2
1667	Конотопська відьма(ШБ-міні)	Квітка-	2013	1
1668	Консервируем без сахара и уксуса. 1000 бабушкиных рецептов	Кара Е.	2014	1
1669	Консервуємо без цукру та оцту. 1000 бабусиних рецептів	Кара О.	2014	1
1670	Конституционное право зарубежных стран. Учебник	Н.В. Мишина	2015	2
1671	Конституция Греции. Серия "Законодательство зарубежных	Пер. с греч.	2014	1
1672	Конституційне (державне) право зарубіжних країн. Пос. для	Орленко В. І.,	2015	1
1673	Конституційне право зарубіжних країн. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	1

1674	Конституційне право України в схемах і таблицях	Веніславський	2014	1
1675	Конституційне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
1676	Конституційне право України. Підр.	Погорілко В.Ф.,	2015	1
1677	Конституційне право України. Підручник	Федоренко В.Г.	2015	2
1678	Конституційне право України. Посібник для підготовки до	За заг. редакцією	2014	3
1679	Конституційно-правові основи адміністративно-	Іщенко О.П.	2014	2
1680	Конституція України. (Відповідає офіційному текстові)		2015	1
1681	Конструкционные материалы: металлы, сплавы, полимеры,	Болтон У.	2011	2
1682	Конструювання та обладнання інтер'єрів	Проскураков В.	2014	2
1683	Консуэло	Санд Ж.	2013	1
1684	Консуэло Т1(ШБ)	Санд	2014	1
1685	Консуэло Т2(ШБ)	Санд	2014	1
1686	Контрастивна граматика англійської та української мов. Навч.	Карамишева І.Д.	2012	2
1687	Контрастивна стилістика англійської та української мов ::	Хомицька І. Ю.	2014	1
1688	Контролінг	Портна О.В	2014	1
1689	Контроль і ревізія. Пос.	Станасюк Н.С.,	2014	1
1690	Контроль та нагляд за переміщенням лікарських засобів через	Шевчук О.М.	2014	1
1691	Контроль: інспектування, аудит, банківський нагляд. Мон.	В.С. Стельмах,	2014	1
1692	Контрольна функція парламенту України: теорія та практика	Майданник О.О.	2014	2
1693	Конфліктологія та теорія переговорів: Підручник. 2-ге вид.	Тихомирова	2014	2
1694	Конфуций нн		2013	1
1695	Копирайтинг массового поражения	Каплунов Д А	2014	2
1696	Копирайтинг: как не съест собаку. Создаем тексты, которые	Кот Д	2015	2
1697	Корабль мечты	Фульвио Л.	2014	1
1698	Корабль-призрак	Иннес Х.	2014	1
1699	Корекційна педагогіка. Навч.посібник	Кисла О.Ф.	2015	2
1700	Корекційно-реабілітаційна робота в спеціальних дошкільних	Дегтяренко Т.М.,	2014	1
1701	Корекція фонетико-фонематичного недорозвинення	Литвиненко В.А.	2014	2
1702	Корма для профилактики и лечения заболеваний рыб.	Желтов Ю.А.	2013	1
1703	Королевская охота	Блейк Дж.	2013	1
1704	Королевский каприз	Эриксон К.	2014	1
1705	Король Літр (мікро)	Подерв'янський	2014	1
1706	Корона для миледи	Брейсвелл П.	2014	1
1707	Корпоративне право у схемах: Навч пос3-тє вид., змінєне і	Смітюх А.В.	2014	1
1708	Корпоративне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
1709	Корпоративне управління	М. Горинь,	2012	1
1710	Корпоративні конфлікти та методи їх подолання	Перхач О. Л.,	2014	2
1711	Коррозионная долговечность изделий из деформационно-	Пачурин Г.В.	2014	2
1712	Корсары Таврики	Девиль А.	2013	1
1713	Корупція. Законодавство. Роз'яснення. Судова практика.	Руснак Ю.І.	2014	2
1714	Косы и косички	Мусатова Н.	2013	1
1715	Котлеты, бифштексы, шницели, зразы	Василенко С.	2013	1



1716	Кофточки, свитера, жакеты, костюмы	Ругаль Е.	2014	1
1717	Коханець леді Чаттерлі(цел)	Лоуренс	2014	2
1718	Коханий волоцюга	Гуменюк Н.	2014	1
1719	Краєзнавчими стежками Поділля	Мошак	2013	1
1720	Країна розваг	Кінг С.	2014	2
1721	Країна ірредента; Злодії та Апостоли	Іваничук	2013	2
1722	Країнознавство. Навчальний посібник.	В. А. Лизогуб	2014	2
1723	Краса, що не рятує	Пулу П.	2013	2
1724	Краски музики: сб. Пьес и песен для баяна: 1-3 класс	Беляев Г.А.	2012	1
1725	Красный Корсар	Купер Дж. Ф.	2013	1
1726	Красотка 13	Коли Л.	2013	1
1727	Краткий музыкальный словарь	Ермакова О.К.	2013	2
1728	Краткий самоучитель работы на компьютере. Windows 8	Левин А.Ш.	2014	2
1729	Краткий справочник металлиста. 4-е изд., перераб. и доп	Под ред. Древаля	2005	1
1730	Краями Грузії	Бобровников О.	2015	1
1731	Креативний менеджмент	Божидарнік Т.В.,	2014	2
1732	Креативь! Поставь идеи на поток	Генри Т	2015	2
1733	Кресла, стулья, столы, этажерки и другая плетеная мебель	Подольский Ю.	2014	1
1734	Кривая спроса. Как умные компании находят ценных	Ловелл Н	2014	1
1735	Кривое зеркало войны.О мифах и загадках II-й миров	Сапожников	2014	3
1736	Криза 7 років: феноменологія, проблеми	Поліщук В.М.	2014	2
1737	Кризис. Как это делается	Н. Стариков	2015	2
1738	Криминологическая характеристика личности	В. В. Голина,	2014	1
1739	Криміналістика Підручник затверджений МОН України	Пясковський	2015	2
1740	Криміналістика. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	3
1741	Кримінальна відповідальність за незаконне зайняття рибним,	Оробець К.М.	2014	1
1742	Кримінальна відповідальність за фіктивне підприємництво	Бондарчук В.В.	2014	1
1743	Кримінальна відповідальність за шахрайство	Емельянов В.П.	2014	1
1744	Кримінальне право (в схемах)		2014	1
1745	Кримінальне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	3
1746	Кримінальне право України. Загальна та Особлива частини (у	Савченко А.В.	2015	1
1747	Кримінальне право України. Загальна частина: Навч пос. 3-ге	Вереша Р.В.	2014	2
1748	Кримінальне провадження у формі приватного	С.І. Перепелиця	2015	1
1749	Кримінальне процесуальне право України	Гончаренко В.Г.	2014	1
1750	Кримінальне процесуальне право України. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	3
1751	Кримінальне процесуальне право України. Навч пос	За ред. Барбари	2014	1
1752	Кримінальний процесуальний кодекс України		2014	1
1753	Кримінальний кодекс України		2014	2
1754	Кримінальний кодекс України.		2015	2
1755	Кримінальний кодекс України. Станом на 12.01.2015р.		2015	1
1756	Кримінальний процес України	Молдован А.В.,	2014	2
1757	Кримінальний процес України: Лекції. Процесуальні	Молдован А.В.	2014	1

1758	Кримінальний процес України. загальна частина	Тертишнік В.М.	2014	1
1759	Кримінальний процес України. Особлива частина	Тертишнік В.М.	2014	1
1760	Кримінальний процес: Підручник	Лобойко Л.М.	2014	1
1761	Кримінальний процес. Загальна частина. (альбом схем)	Удалова Л.Д.	2014	2
1762	Кримінальний процесуальний кодекс України		2014	1
1763	Кримінальний процесуальний кодекс України.		2015	2
1764	Кримінальний процесуальний кодекс України. Станом на		2015	1
1765	Кримінальні покарання в Україні (ІХ–ХХ ст.)	І. Бойко	2013	2
1766	Кримінально-виконавчий кодекс України		2014	2
1767	Кримінально-виконавчий кодекс України. Станом на		2015	1
1768	Кримінально-правова охорона військового майна за статтями	Ковалєвська Є.С.	2014	1
1769	Кримінально-правова охорона власності	Н. Антонюк	2012	1
1770	Кримінально-правові та кримінологічні засади запобігання	Чернеї В.В.	2014	1
1771	Кримінально-процесуальні гарантії діяльності адвоката.	Удалова Л.Д.	2014	1
1772	Кримінологічна характеристика та запобігання	К.О. Полтава	2014	1
1773	Кримінологічні засади запобігання злочинам корупційної	Богатирьов І.Г.,	2014	1
1774	Кримінологія. Підручник	За ред. В. В.	2014	2
1775	Кримінологія. Посібник для підготовки до іспитів	Тупчієнко Д.Л.	2014	3
1776	Криптографічні системи та протоколи	Лагун А.Е.	2013	1
1777	Критика чистого розуму	Кант Э.	2012	2
1778	Критическое состояние металлов. Серия "Relata Refero"	Николаев О.С.	2006	1
1779	Кров кажана	Шкляр В.	2013	1
1780	Кровати, диваны, канапе, тумбочки, столики и другая мебель	Подольский Ю.	2014	1
1781	Кровь ангелов	Маршалл М.	2012	2
1782	Кровь желто-синего цвета...	Зима В.	2014	2
1783	Крой тела	Этцольд Ф.	2013	1
1784	Кроки... Василь Лизанчук – публіцист, вчений, педагог	Укладач –	2013	1
1785	Кролики. Справочник-пособие по разведению и	Штерн-Лес	2014	1
1786	Кроссворды, сканворды, ребусы, шарады, загадки,	Китынский О.	2013	1
1787	Крохе-музыканту: нотная азбука для самых маленьких. Ч.1	Королькова И.С.	2014	1
1788	Крохе-музыканту: нотная азбука для самых маленьких. Ч.2	Королькова И.С.	2014	1
1789	Крутой поворот	Спаркс Н.	2014	2
1790	Крылатые латинские выражения. Война		2014	1
1791	Крылатые латинские выражения. Житейская мудрость		2014	1
1792	Крылатые латинские выражения. Здоровье		2014	1
1793	Крылатые латинские выражения. Любовь		2014	1
1794	Крылатые латинские выражения. Мужчина и женщина		2014	1
1795	Крылатые латинские выражения. Образование		2014	1
1796	Крылатые латинские выражения. Политика		2014	1
1797	Крылатые латинские выражения. Спиртное		2014	1
1798	Крізь час. Темна вежа II	Кінг С.	2013	1
1799	Кто в доме хозяин - вы или собака? Все, что вы хотели знать о	Ли Дж. А.	2013	1

1800	Кто все расскажет	Паланик И.	2012	2
1801	Кто не умер, танцуйте диско! Повести	Петрова А.	2013	1
1802	Кто посеял ветер	Нойхаус Н.	2014	2
1803	Куди та як правильно писати скаргу, заяву, претензію,	Крайтор В.	2014	1
1804	Кузница кадров. Как создать очередь желающих работать у	Парабеллум А	2014	2
1805	Куклы-мотанки. Обереги для вашего дома, приносящие удачу,	Тарасова О.	2014	1
1806	Куколка	Фаулз Дж.	2011	2
1807	Куколка	Пирс Л.	2013	2
1808	Кукольный дом (ШБ)	Ибсен	2013	4
1809	Кулинарная книга грибника	Каянович Л.	2014	1
1810	Кулинарный ежедневник. 365 вариантов меню	Никитина М.	2014	1
1811	Культура мовлення: особливості, завдання, цікавинки	Микитюк О. Р.	2014	2
1812	Культура України : тезаурус і персоналії	За ред. Л. В.	2014	2
1813	Культурні ресурси продуктивного мислення	Ведмедєв М.М.	2014	2
1814	Культурологія	Кравець М.С.	2015	2
1815	Культурологія: енциклопедичний словник	М. Альчук,	2013	1
1816	Культурологія. Навч. посібник. Рекомендовано МОН України.	За ред. Піча	2015	2
1817	Культурологія. Етика. Естетика	Савельєв В. П.	2014	2
1818	Кумедні історії	Тейер Джейн	2014	3
1819	Кумир (м)	Пилипенко Ю.	2014	1
1820	Курва	Лукашук Х.	2013	1
1821	Курильщику		2014	1
1822	Курортна справа	Заваріка Г.М.	2015	2
1823	Курс теории коррозии и защиты металлов: Уч. пос. для вузов -	Жук Н.П.	2011	2
1824	Кухня Робинзона	Замятина Н.	2013	1
1825	Кухня. Ванная. Прихожая	Кравцова Е.	2013	1
1826	Кушать подано! Секреты правильного питания	Таглина	2013	1
1827	Лабораторний практикум з основ програмування. Частина 1.	Бобало С.І.,	2013	1
1828	Лабораторний практикум з твердотільної електроніки	Б. Павлик,	2012	1
1829	Лабораторный практикум по материаловедению в	Заплатин В.Н.	2014	1
1830	Лазарит (рус)	Вилар С.	2014	1
1831	Лазарит (укр)	Вілар С.	2013	1
1832	Лазеры на самоограниченных переходах атомов металлов - 2.	Батенин В.М.	2009	1
1833	Лазеры на самоограниченных переходах атомов металлов-2. В	Батенин В.М.	2011	1
1834	Лазурные берега	Ларк С.	2014	1
1835	Ламасутра		2013	1
1836	Ландшафтная архитектура: учеб пособие	Кукушин В.С.	2010	2
1837	Ларец Марии Медичи	Парнов Е.	2014	1
1838	Ларец соблазнов Хамиды	Шахразада	2014	1
1839	Латинська мова	Світлична Є.І.	2011	1
1840	Латинсько-український та українсько-латинський словник	Чуракова Л.П.	2009	1
1841	Латинські крилаті вирази		2013	1

1842	Лебедина згряя: Зелені млини(ШБ)	Земляк В.	2013	2
1843	Лев Троцкий. Книга четвертая. Враг № 1. 1929-1940	Фельштинский	2013	1
1844	Легенда	Голмон Д.	2013	1
1845	Легенды и мифы Древней Греции(ШБ)	Кун	2014	1
1846	Легенды Львова т1	Винничук Ю.	2014	1
1847	Легенды Львова т2	Винничук Ю.	2014	1
1848	Легенды средней школы Лавкрафта. Дневник профессора	Гилман Ч.	2013	2
1849	Легкий спосіб кинути курити	Карр А.	2015	1
1850	Лед на хризантемах Хокку		2013	1
1851	Леди-послушница	Вилар С.	2014	1
1852	Лекарь. Ученик Авиценны	Гордон Н.	2015	1
1853	Лексикологія і культура польської мови. В 2-х томах. т.1	Кравчук А.	2011	2
1854	Лексикологія німецької мови. Посібник	Левицька В.В.	2014	1
1855	Лемберг. Під знаменами сонця	Хома А.	2014	1
1856	Леонардо да Винчи		2014	1
1857	Леопард	Несбью Ю.	2009	2
1858	Лепим животных из пластилина	Лепнин В.	2014	1
1859	Лепим из соленого теста милые игрушки		2014	1
1860	Лес мертвецов	Гранже Ж.-К.	2011	2
1861	Лес разбуженных снов	Леонтьев А.	2007	2
1862	Лесная невеста. Проклятье Дивины	Дворецкая Е.	2014	1
1863	Лестница, полная заноз. Полвека в политике	Крючков	2014	1
1864	Летіло 40 сорок: Літературні анекдоти про відомих українців		2015	2
1865	Летючі камені (КС)	Малерба Луїжді	2013	1
1866	Лечебник потомственного деревенского знахаря. Исцеление		2014	1
1867	Лидогенерация. Маркетинг, который продает	Андреева К А	2015	2
1868	Лик вечерней луны	Басё	2015	1
1869	Лина. Невозможность одиночества	Хворс Л.	2008	2
1870	Линия аллигатора	Абдуллаев Ч.	2014	2
1871	Лист незнайомої(ШБ)	Цвейг	2014	1
1872	Листи з того світу	Бут С.	2014	1
1873	Литература Англии. Уч. пос. для студентов ВУЗ (на	Багацкая О.В.,	2014	1
1874	Лицей послушных жен	Роздобудько И.	2013	1
1875	Лікарські рослини у тваринництві	Антоненко П. П.	2014	1
1876	Лінійна алгебра та аналітична геометрія. Друге видання,	Рибицька О.М.,	2013	1
1877	Лірика Тараса Шевченка. Аналізи й інтерпретації	Чамата Н.	2014	3
1878	Лісова пісня та ін..	Українка Л.	2014	1
1879	Лісова політика: Підручник		2013	1
1880	Література Великобританії і США. 2-ге вид.	Дудченко М.М.	2014	2
1881	Ліцензійна охоронна діяльність (організаційно-правові	Укладач О.Г.	2014	1
1882	Ловець у житі (КС) нн	Селінджер Дж.	2014	1
1883	Ловля карпа, леща, толстолобика, белого амура. Секреты и	Сторожев К.	2014	1

1884	Ловушка для жар-птицы (м)	Роздобудько	2014	1
1885	Логіка для юристів. Пос.	Цимбалюк В.І.,	2015	3
1886	Логіка: словник-довідник	Тофтул	2012	2
1887	Логіка. Пос.	Мозгова Н.Г.	2014	2
1888	Логово дракона. Обретенная сила	Хеннен Б.	2013	1
1889	Логотип и фирменный стиль. Руководство дизайнера	Эйри Д	2014	2
1890	Лондон	Акройд п.	2009	2
1891	Лондон Дж. Собрание сочинений в одной книге	Лондон Дж.	2014	2
1892	ЛСД. Ліцей слухняних дружин	Роздобудько І.	2014	2
1893	Лугонес, Леопольдо. Вибрана лірика		2013	1
1894	Лучшая книга гороскопов. Лунный. Японский. Тибетский.	Соляник К.	2014	1
1895	Лучше остаться бедным	Чейз Д.	2013	1
1896	Лучшее во мне	Спаркс Н.	2015	2
1897	Лучшее для фортепиано: сборник пьес для учащихся 2-3	Барсукова С.А.	2013	1
1898	Лучшей подружке		2014	1
1899	Лучшие блюда в горшочках нннннннн		2013	1
1900	Лучшие методы лечения остеохондроза		2013	1
1901	Лучшие методы лечения остеохондроза (м)		2013	1
1902	Лучшие рецепты спиртных напитков и самогона		2013	1
1903	Лучшие советы хозяйину и хозяйюшке	Каянович Л.	2014	1
1904	Львица	Скоулс К.	2013	1
1905	Львів: місто, суспільство, культура. Т. 8, ч. 1	За редакцією	2012	1
1906	Львів. Атлас туриста м-б 1:12 000.			1
1907	Львівська політехніка в публікаціях (1844-2013)	За ред. Белоус І.,	2014	1
1908	Львівська антологія Т1	Укладач	2013	2
1909	Львівська антологія Т2 В гранатових горах	Укладач	2014	2
1910	Львівська антологія Т2 Герої відчайдушних літ	Укладач	2014	2
1911	Львівська гастроль Джимі Хендрікса(укр) нн	Курков	2014	2
1912	Льодовик	Вільчинський О.	2014	2
1913	Любимая классика: в простом переложении для баяна	Левин Е.	2013	1
1914	Любимое фортепиано: сборник пьес для учащихся 1-2 классов	Барсукова С.А.	2013	1
1915	Любимое фортепиано: сборник пьес для учащихся 3-4 классов	Барсукова С.А.	2012	1
1916	Любимой бабушке		2014	1
1917	Любимой маме нннн		2014	1
1918	Любимой учительнице		2013	1
1919	Любимому дедушке		2014	1
1920	Любимому папе		2014	1
1921	Любимые блины, блинчики, вафли, оладушки		2015	1
1922	Люблю сильнее жизни. Маленькие истории о большой любви	Никишина Н.	2014	2
1923	Любовная лирика русских поэтов		2013	1
1924	Любовник леди Чаттерли	Лоуренс Г.	2014	2
1925	Любовники		2013	1

1926	Любовь в объятиях тирана	Реутов С.	2014	1
1927	Любовь с ароматом чая	Маклеод Дж.	2014	1
1928	Любовь.com	Митич Л.	2013	1
1929	Любомудрие в будуаре	Маркиз де Сад	2013	1
1930	Людвисар. Ігри вельмож	Коломійчук	2013	1
1931	Людина в сучасному світі. В трьох книгах. Книга 1.	За редакцією	2012	1
1932	Людина в сучасному світі. В трьох книгах. Книга 2.	За редакцією	2012	1
1933	Людина в сучасному світі. В трьох книгах. Книга 3.	За редакцією	2012	1
1934	Людина та її тілесність у різних формах культури : навчальний	/ В. А. Косяк.	2014	2
1935	Людина та сім'я	Уманець Н. А.,	2013	1
1936	Ляльки-мотанки. Обереги для вашої оселі, що дарують успіх,	Тарасова О.	2014	1
1937	Лірика	Тичина П.	2014	1
1938	Лірика Драми	Шиллер	2013	1
1939	Лірика нн	Франко І.	2013	1
1940	Лісова пісня(ШБ-міні)	Леся Українка	2013	1
1941	Література(цв)		2013	1
1942	Магическая Каббала для начинающих	Барраббас Ф.	2014	1
1943	Магический оракул Ленорман + карта расклада + 39карт	Метьюз К.	2014	1
1944	Магнат	Пагутяк Г.	2014	2
1945	Магія сліз (КС)	Кері	2014	1
1946	Маестро художнього скла Андрій Бокотей	Федорук О.К.	2008	1
1947	Майдан. Нерассказанные истории	Кошкина С.	2015	3
1948	Майдан. Революція Духу. Каталог - альманах	Мухарський А.	2014	1
1949	Макбет	Шекспир	2014	1
1950	Макияж вечерний и повседневный. 50 образов шаг за шагом		2013	1
1951	Макияж за 5, 10, 15, 20 минут	Джонс Р.	2013	1
1952	Маклена Граса (ШБ) (укр) н	Кулиш	2013	2
1953	Макро- і мікроекономічні складові розвитку. Мон.	В.С. Стельмах,	2014	1
1954	Макроекономіка	Макаренко М.І.	2014	2
1955	Макроекономіка	Данилович-	2014	2
1956	Макроекономіка в поняттях, схемах, таблицях	Шупик І.І.	2014	1
1957	Макроекономіка. теорія і пратика. Пос.	Кулішов В.В.	2015	2
1958	Макроекономічне регулювання природоохоронної діяльності.	Л. В. Жарова ; за	2014	1
1959	Мала енциклопедія конституційного права	Бошицький Ю.Л.	2012	1
1960	Мала енциклопедія кримінального права	Бошицький Ю.Л.	2012	1
1961	Мала енциклопедія міжнародного права	За ред.	2013	1
1962	Мала енциклопедія приватного права	Бошицький Ю.Л.	2011	1
1963	Маленькие трагедии н	Пушкин	2013	1
1964	Малое собрание сочинений	Бродский И.	2010	2
1965	Мальш 44	Смит Т.	2014	1
1966	Мальш Гильзи и его друзья	Бойцун О.	2014	1
1967	Мальш Гильзи играет в шахматы	Бойцун О.	2013	1

1968	Мальва Ланда	Винничук Ю.	2014	1
1969	Мальчик у Христа на ёлке(ШБ)	Достоевский Ф.	2014	1
1970	Малюк Цахес(ШБ)	Гофман Е.Т.А.	2013	1
1971	Малярство	Литвин Л.	2012	1
1972	Мандри Гуллівера(ШБ)	Свіфт	2013	1
1973	Мандруймо у Дивосвіт		2007	1
1974	Маникюр и дизайн ногтей. 25 идей для любого случая	Пул М.	2014	1
1975	Мантра-омана	Гранецька В.	2013	1
1976	Мануал до черепахи	Савченко Т.	2013	1
1977	Маньяк из Бержерака. Шлюз № 1. Дом судьи. Мегрэ и человек	Сименон Ж.	2014	1
1978	Марикультура	Шекк П.В.,	2014	1
1979	Марикультура. Навч посібник	Шекк П.В.,	2014	2
1980	Марина-царица московська	Чемерис	2014	1
1981	Маркетинг : от простого к сложному (ответы на вопросы)	Агеев Е.Я.	2014	2
1982	Маркетинг менеджмент. 14-е изд.	Котлер Ф	2015	1
1983	Маркетинг менеджмент. Экспресс курс. 3-е изд.	Котлер Ф.	2014	2
1984	Маркетинг на рынках високотехнологічних товарів	Чухрай Н.І.,	2013	1
1985	Маркетинг на рынках високотехнологічних товарів	Чухрай Н. І.,	2013	1
1986	Маркетинг. Сучасні концепції та технології	Парсяк В.Н.	2015	1
1987	Маркетинг. Сучасні концепції та технології	Парсяк В.Н.	2015	2
1988	Маркетингова інформація. (Серія "Світ маркетингу і	Дейнега І. О. та	2014	1
1989	Маркетингова товарна політика	Окландер М.А.	2014	2
1990	Маркетинговий аудит	Корягіна С.В.	2014	1
1991	Маркетингові комунікації	Є. Майовець,	2013	1
1992	Маркетинг: теорія і практика	Соколова Л.В.	2014	2
1993	Марта	Черен Л.	2014	2
1994	Мартін Заландер	Келлер Г.	2014	1
1995	Мартін Іден	Лондон	2013	1
1996	Маруся	Шкляр В.	2014	2
1997	Маруся. Інститутка(ШБ-міні)	Вовчок	2013	2
1998	Маруся(ШБ)	Квітка-	2013	2
1999	Массаж на каждый день (м)		2013	1
2000	Мастер и Маргарита. Белая гвардия	Булгаков М.	2014	1
2001	Мастерим из спичек забавные поделки	Бедина М.	2014	1
2002	Мастерим из фольги и металла	Ллимос Пломер	2013	2
2003	Мастерица Ее Величества	Харпер К.	2013	1
2004	Матадор. Нотатки авантюриста	Зарубко І.	2013	2
2005	Математика. Комплексна підготовка до зовнішнього	Є.П. Нелін, О.М.	201	1
2006	Математична логіка та теорія алгоритмів	Матвієнко М.П.	2015	2
2007	Математичне моделювання в електроенергетиці (2-ге видання)	За ред. Сегеди	2013	1
2008	Математичне прогнозування	Жадлун З.О.	2014	2
2009	Математичні моделі та методи аналізу електронних кіл	За ред. Бобала	2013	1

2010	Математичні моделі та методи аналізу надійності	Бобало Ю.Я. та	2013	1
2011	Математичні олімпіадні змагання школярів України. 2012-	А.В.Анікушин,	2013	2
2012	Материаловедение (металлообработка): Рабочая тетрадь. 7-е	Соколова Е.Н.	2014	1
2013	Материаловедение (металлообработка): учебное пособие. 11-е	Адашкин А.М.	2014	2
2014	Материаловедение и технология металлов. 6-е изд., доп	Фетисов Г.П.,	2008	2
2015	Материалознавство	Афганділянц	2013	2
2016	Матеріалознавство (для спец. Архітектура, дизайн,	Пушкарьова К.К.	2015	2
2017	Матеріалознавство сталь: класифікація, виробництво,	Криль Я.А.	2014	2
2018	Мати все	Дашвар Л.	2015	1
2019	Матрица безумия	Юнг К.	2013	2
2020	Мать и дитя. Беременность, роды и уход за ребенком до трех	Аникеева Л.	2014	2
2021	Мауглі	Кіплінг Р.	2014	2
2022	Мацюсеві пригоди (ШБ)	Корчак Я.	2014	2
2023	Мачадо, Антоніо. Вибрані поезії		2013	1
2024	Машиностроение. Энциклопедия. Физико-механические	Фролов К.В.,	2010	1
2025	Маяковский		2014	2
2026	Маятник Фуко	Эко У.	2012	1
2027	Маятник Фуко (КС)	Еко У.	2014	1
2028	Мгновенный гипноз. Как работает сила внушения	Авер А.	2014	1
2029	Мебель своими руками ннннн		2013	2
2030	Мебель своими руками. Гостиная. Спальня. Кухня. Ванная.	Хьюз Х.	2015	1
2031	Мегрэ в меблированных комнатах	Сименон Ж.	2013	1
2032	Мегрэ готовит западню	Сименон Ж.	2013	1
2033	Мегрэ и инспектор Мальграсьё	Сименон Ж.	2014	1
2034	Мегрэ и одинокий человек	Сименон Ж.	2013	1
2035	Мегрэ и привидение	Сименон Ж.	2013	1
2036	Мегрэ и старая дама. В подвалах отеля "Мажестик". "А	Сименон Ж.	2013	1
2037	Мегрэ, Лоньон и гангстеры	Сименон Ж.	2013	1
2038	Мед его поцелуев	Рэмзи С.	2014	1
2039	Медиа-дискурс. Анализ медиа-текстов. Исследования медиа и	Матисон Д.	2014	2
2040	Медична підготовка водіїв	Олійник П. В.	2014	2
2041	Медный всадник	Саймонс П.	2014	2
2042	Международные правила предупреждения столкновений	Пятаков Э.Н.	2015	2
2043	Мелодія кави у тональності кардамону	Гурницька Н.	2014	2
2044	Мемуары императрицы Екатерины II		2014	1
2045	Менеджмент	Федоренко В.Г.	2014	2
2046	Менеджмент для бакалаврів. Підр. У 2 т.	За заг.ред.	2014	1
2047	Менеджмент для магістрів : підручник : у 2 т. – Т. 1.	за заг. ред. О. Ф.	2014	1
2048	Менеджмент для магістрів : підручник : у 2 т. – Т. 2.	за заг. ред. О. Ф.	2014	1
2049	Менеджмент морських ресурсів	Безуцька О.П. та	2014	1
2050	Менеджмент організацій: підручник	Осовська Г.В.,	2014	2
2051	Менеджмент персоналу	Палеха Ю.І.	2015	2



2052	Менеджмент персоналу	Коваль З. О.	2014	2
2053	Менеджмент ресторанного господарства. Навч. Пос.	Яцун Л.М.,	2015	2
2054	Менеджмент соціальної роботи. Теорія і практика	Лукашевич М.П.	2014	2
2055	Менеджмент утримання багатоквартирних будинків (Абетка	Лебедєв М.М. та	2014	2
2056	Менеджмент фермерських господарств	Горьовий В.П.	2014	1
2057	Менеджмент: графічна і таблична візуалізація	Кузьмін О. Є. та	2014	1
2058	Менеджмент.	Мошека Г.Є.,	2015	3
2059	Мері Поппінс	Треверс П.	2014	3
2060	Мерсьє и Камье	БеккетС.	2013	2
2061	Мертві квіти	Волков О.	2013	2
2062	Мерчандайзинг: кредитно-модульний курс. Навчальний	Тягунова Н.М.	2014	2
2063	Мерчандайзинг: Навчальний посібник. (з кольор. ілл.) 2-ге	Божкова В.В.,	2014	2
2064	Мерчандайзинг. Курс управління асортиментом в рознице	Сысоева С В	2013	2
2065	Мері та її аеропорт(м) н	Положий	2013	1
2066	Месник	Кононенко О.	2013	1
2067	Месопотамія	Жадан С.	2014	1
2068	Месть драконов. Закованный эльф	Хеннен Б.	2014	1
2069	Металлические конструкции гидросооружений	Митюгов Е.А.	2006	2
2070	Металлические конструкции, 13-е изд., испр	Кудишин Ю.И.	2011	2
2071	Металлические конструкции: Учебник	Доркин В.В.,	2014	2
2072	Металлические конструкции. Расчет элементов и соединений	Семенов	2012	2
2073	Металлическое кружево: ворота и решетки		2008	1
2074	Металловедение тугоплавких металлов и сплавов на их	Осинцев О.Е.	2013	2
2075	Металловедение: Учебник	Овчинников В.В.	2015	2
2076	Металлография металлов, порошковых материалов и	Сальников В.Г.,	2015	1
2077	Металлоконструкции: Учебное пособие	Васильева Т.В.	2014	2
2078	Металлообработка: справочник: Учебное пособие	Краснов М.М.,	2015	2
2079	Металлопрокат и трубы. 4-е изд	Погодина Т.М.	2007	1
2080	Металлорежущие станки с ЧПУ: Учебное пособие	Мещерякова	2015	2
2081	Металлы: Подгруппа железа: Справочник физических	Николаев О.С.	2012	2
2082	Металлы: Подгруппа хрома: Справочник физических	Николаев О.С.	2013	2
2083	Метаморфози н	Апулей	2013	1
2084	Метафизика пола и любви. Самопознание	Бердяев Н.	2014	1
2085	Метафизика силы: монография	Косяк В.А.	2014	1
2086	Метод обвідних в інтерферометрії Фабрі-Перо	Кособуцький	2013	1
2087	Методи активного навчання у підготовці фінансиста	Кропельницька	2014	1
2088	Методи документування консолідованої інформації. (2-ге	За заг. ред.	2014	1
2089	Методи і засоби комп'ютерних інформаційних технологій	Заяць В.М.	2013	1
2090	Методи контролю продукції тваринництва та рослинних жирів	Крайнюк Л.М.	2014	1
2091	Методика викладання дисциплін лінгводидактичного циклу.	Атрощенко Т.О.	2014	2
2092	Методика викладання дисциплін природничого циклу. Навч.-	Пинзеник О.М.	2014	2
2093	Методика викладання класичного танцю	Цветкова Л.Ю.	2014	1

2094	Методика викладання у вищій школі	Малихін О.В.	2014	2
2095	Методика навчання дітей української мови в дошкільних	Богуш А.М.	2014	2
2096	Методика навчання риторики у школі. Навч пос.	Нищета В.А.	2014	2
2097	Методика наукових досліджень в агрономії	Дідора В.Г.	2013	1
2098	Методика підтримання прокурором державного	І. Когутич	2012	1
2099	Методичний довідник з психодіагностики	Поліщук С.А.	2014	2
2100	Методичний довідник з психодіагностики. Навч-метод	Пахненко И.И.	2014	2
2101	Методичні рекомендації до написання розділів "Охорона	З. Яремко,	2013	1
2102	Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку: щодо	Безверхий К.В.	2015	2
2103	Методологічні основи наукового дослідження діяльності	Якобчук А.В.	2015	1
2104	Методологічні основи формування системи фінансового	І. І. Д'яконова	2014	1
2105	Методологія і організація наукових досліджень	Бірта Г.О.	2014	2
2106	Методологія та організація наукових досліджень в екології	Клименко М.О.	2012	1
2107	Механические испытания: металлы, сварные соединения,	Овчинников	2015	2
2108	Механізм управління кредитним ризиком банку: питання	Н. П. Верхуша.	2014	1
2109	Механічні передачі, розрахунок та конструювання. Посібник	Токарський	2014	1
2110	Меч и корона	О'Брайен А.	2013	1
2111	Мечта	Есенин С.	2013	1
2112	Мечты о женщинах, красивые и так себе	Беккет С.	2010	2
2113	Мечты сбываются	Делински Б.	2013	1
2114	Мизере	Гранже Ж.-К.	2009	2
2115	Микола Гоголь у Москві: авторська енциклопедія-хроноскоп	Мельниченко	2014	2
2116	Милая заложница	Мейсон К.	2013	1
2117	Миллион запретных наслаждений	Паркер С.	2014	1
2118	Миллион поздравлений и пожеланий ко всем праздникам	Кара Е.	2014	1
2119	Милые шалости	Глинн Р.	2013	1
2120	Милый друг(ШБ) ннн	Ги де Мопассан	2014	1
2121	Мина Мазайло(ШБ-міні)	Куліш	2013	2
2122	Мир материалов и технологий. Плазменно-электролитическое	Суминов И.В.,	2011	1
2123	Мир материалов и технологий. Плазменно-электролитическое	Суминов И.В.,	2011	1
2124	Мир хатам, війна палацам (ШБ)	Смолич	2014	1
2125	Мисливські усмішки(ШБ) нн	Вишня	2013	2
2126	Мисливці за головами (КС)	Несбьо Ю.	2013	2
2127	Мистецтво шрифту	Куленко М.	2013	2
2128	Митна справа. Підручник затверджений МОН України	Гребельник О.П.	2014	2
2129	Митна статистика зовнішньої торгівлі. Навч.Посібник.	Гринькевич О.С.	2015	2
2130	Митне право України. Посібник	Курило Т.В.	2014	2
2131	Митне право України. Т.1	Бойко В.М.	2015	2
2132	Митний кодекс України		2014	1
2133	Митний кодекс України. Станом на 12.01.15р.		2015	1
2134	Митькозавр із Юрківки (ШБ) н	Стельмах Я.	2014	4
2135	Міграційне право. Навч пос	Наливайко Л.Р.	2014	2

2136	Міжнародна економіка	Гронтковська	2014	2
2137	Міжнародна і регіональна стандартизація	Гуменюк Г.Д.	2014	1
2138	Міжнародна інформація	Боднар І.	2014	2
2139	Міжнародна система стандартизації та сертифікації	Кузьміна Т.О.	2014	2
2140	Міжнародна торгівля	Козак Ю.Г.	2015	2
2141	Міжнародне право. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
2142	Міжнародний банківський бізнес. Базові категорії, поняття,	Вірван Л.А.	2014	1
2143	Міжнародний досвід попередження та протидії домашньому	Галай А.О.	2014	1
2144	Міжнародний комерційний арбітраж та національні суди	Кравцов С.О.	2014	1
2145	Міжнародний менеджмент	Чернега О.Б.	2015	2
2146	Міжнародний туризм	Алієва-	2013	2
2147	Міжнародний фондовий ринок	Кузьмін О. Є. та	2013	2
2148	Міжнародні відносини 1945-1975 років. Навч. пос.	Мартиненко А.К.	2015	1
2149	Міжнародні відносини та євроатлантична інтеграція	Пошедіна О.І.	2014	1
2150	Міжнародні економічні відносини	Патика Н.І.	2014	1
2151	Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції в	Бурковська А.В.	2014	2
2152	Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції. Навч.	Ковальчук К.Ф.	2013	2
2153	Міжнародні правила з тестування насіння	Волкодав В.В.	2011	1
2154	Міжнародні розрахунки і валютні операції	Вірван	2014	1
2155	Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих та	Безверхий К.В.	2015	2
2156	Міжнародні фінанси	Князь С.В. та ін.	2013	1
2157	Міжнародно-правові засади захисту та забезпечення захисту	Мушак Н.Б.	2014	1
2158	Мій маленький Київ: путівник для дітей		2014	1
2159	Мікробіологія: практикум, тести. Із серії "Біологічні Студії"	С. Гудзь,	2012	1
2160	Мікроекономіка. Навч. пос.	Рудий М.М.	2015	2
2161	Мікроекономіка. теорія і пратика. Пос.	Кулішов В.В.	2015	2
2162	Мікромакроекономіка. Підр.	Кулішов В.В.	2015	2
2163	Мікроструктура шкаралупи пташиних яєць за норми та при	Бордунова О.Г.	2014	1
2164	Мінімум нотаріуса 2015. Практичний посібник	Григоренко А.В.	2015	1
2165	Містер Мерседес	Кінг С.	2014	1
2166	Місто Лева: навчальний посібник з української мови для	Бойко Г. та ін.	2013	2
2167	Місто Порожніх. Втеча з дому дивних дітей	Ріггз Р.	2014	2
2168	Місцеві фінанси	Череп А.В.	2014	2
2169	Місцеві фінанси	Вівчар О. Й.,	2014	2
2170	Міф проти історії. Семіосфера лірики Лесі Українки	Левченко Г.	2013	2
2171	Міцність та пасивна безпека автобусних кузовів	Горбай О.З.,	2013	1
2172	Множення в умі, або плинність часу	Подерв'янський	2013	2
2173	Мовленнєво-ігрова діяльність дошкільників : мовленнєві ігри,	Богуш А.М.	2014	3
2174	Моделирование процессов и объектов в металлургии:	Леушин И.О.	2015	2
2175	Модельні методи у фізиці металів	П. Якібчук,	2012	1
2176	Моделювання економічної динаміки: практикум. Пос.	Здрок	2015	1
2177	Моделювання та оптимізація твердотільних мікрочіпових	Бурий О.А.,	2013	1

2178	Моделювання та прогнозування економіко-екологічних	М. Притула	2013	1
2179	Моделювання технологічних систем.(2-ге видання,	Стоцько З.А.	2013	1
2180	Моделювання, відбір та орієнтація підготовки спортсменів у	Олешко В.Г.	2013	1
2181	Модульное оригами. Веселые объемные фигурки + набор	Валюх О.и А.	2014	1
2182	Модульное оригами. Складываем объемные фигурки из	Карлесси М.	2014	1
2183	Мое любимое убийство. Лучший мировой детектив	Дойл А.К. и др.	2014	1
2184	Моей девушке ннн		2014	1
2185	Моему парню ннн		2015	1
2186	Мои любимые рецепты постных блюд. Книга для записей		2014	1
2187	Мої Дікамерони	Логвин Ю.	2013	1
2188	Моїй дівчині		2014	1
2189	Мой блокнот мудрых мыслей	Минаков И.	2014	1
2190	Мой друг Мегрэ	Сименон Ж.	2015	1
2191	Мой Пушкин	Цветаева	2013	1
2192	Мой труп	Лузина	2013	1
2193	Мой цветущий сад. Простые методы создания клумб, не	Бауэр У.	2014	1
2194	Мокко. Сердечная подруга	Де Ронэ Т.	2013	1
2195	Молитвослов	Михалицын П.	2014	1
2196	Молитвослов		2013	1
2197	Молитвы ангелу-хранителю	Михалицын П.	2013	1
2198	Молитвы православным святым	Михалицын П.	2013	1
2199	Молитовник(укр)		2013	1
2200	Молоко з кров'ю	Дашвар Л.	2014	1
2201	Мона	Сельберг Д.	2015	2
2202	Монахиня	Дидро Д.	2014	1
2203	Морской волк. Рассказы рыбацкого патруля	Лондон Дж.	2015	2
2204	Морфологічне середовище для дослідження технічних систем	Зінько Р. В.	2014	1
2205	Моя молитва	Вінграновський	2013	1
2206	Моя сумасшедшая(м)	Климовы	2013	1
2207	Моя Україна			1
2208	Мрії і таємниці (КС)	Валенса	2013	1
2209	Мсье Лекок	Габорио Э.	2015	1
2210	Мудрость Востока и Запада. Психология равновесия	Экман	2014	3
2211	Мудрость Пятикнижия Моисеева	Михалицын П.	2014	1
2212	Мужская еда	Лазерсон И.	2013	1
2213	Мужчина для Аманды	Робертс Н.	2013	1
2214	Мужчина ее мечты	Картленд Б.	2015	1
2215	Мужчина и две женщины	Мэйджер Э.	2013	1
2216	Мужчина и женщина ннн		2014	1
2217	Мужчины с Марса, Женщины с Венеры	Грэй Дж.	2014	2
2218	Музыка для богатых	Рогоза	2014	1
2219	Музыка для детей. Самоуч. игры на фортепиано и клавишных	Яценко Т В	2015	2

2220	Музыкальная грамота для самых маленьких в сказках, стихах	Жакович В.	2014	1
2221	Музыкальная грамота. Справочник для начинающих	Герольд К В	2015	3
2222	Музыкальная литература: 1 год: рабочая тетрадь	Шорникова М.И.	2014	1
2223	Музыкант	Шевченко Т.Г.	2013	1
2224	Мультиварка. Лучшие рецепты		2014	2
2225	Муніципальне право України. для підготовки для іспитів.	Тетарчук І.В.	2014	1
2226	Мураха у скляній банці. Чеченські щоденники 1994-2004 рр.	Жеребцова П.	2015	2
2227	Мы - это наш мозг	Дик Свааб	2014	2
2228	Мы(ШБ)	Замятин	2013	2
2229	Мысли мудрых людей на каждый день нн	Толстой Л.	2013	2
2230	Мысли н	Шопенгауэр	2014	2
2231	Мышки в сыре	Коробкова,	2013	2
2232	Місто(ШБ-міні)	Підмогильний	2014	1
2233	Міфологія(цв)		2013	1
2234	На другом берегу(ШБ)	Антонич Б.-І.	2013	2
2235	На запах м'яса	Дашвар Л.	2014	1
2236	На Западном фронте без змін. Повернення. Три товариші	Ремарк Э.	2014	1
2237	На Зеландию!	Кідрук М.	2014	1
2238	На крутом изломе истории	Крючков	2013	1
2239	На крючке. Как создавать продукты-хиты		2015	2
2240	На пятьдесят оттенков темнее	Джеймс Э.Л	2014	2
2241	Наваристые супы, борщи, рассольники, солянки	Сост., Кара Е.	2013	1
2242	Навеки твоя	Гаррингтон К.	2014	1
2243	Навсегда с тобой	Макклон М.	2013	1
2244	Навстречу любви	Картленд Б.	2015	1
2245	Навчи її робити це	Малігон А.	2013	1
2246	Над Шпрее клубочатся хмари	Дольд-Михайлик	2013	2
2247	Надання свідку правової допомоги у кримінальному процесі.	Удалова Л.Д.	2014	1
2248	Надежность автотранспортных средств. Практикум	Долгин В.П.	2014	1
2249	Надзвичайні ситуації та цивільний захист населення.Пос.	Сонько С.П.	2015	2
2250	Наездницы	Дисклофани Э.	2013	1
2251	Наземне лазерне сканування в фотограмметрії	Дорожинський	2014	2
2252	Найкраще в мені	Спаркс Н.	2013	1
2253	Наймичка	Шевченко Т.Г.	2013	2
2254	Найти и уничтожить	Кокотюха А.	2013	1
2255	Намерение	Дереш	2013	1
2256	Намір	Дереш Л.	2014	1
2257	Нана	Золя Э.	2013	1
2258	Нариси з міжнародного приватного права. Вип.3	за ред. Довгерта	2014	2
2259	Народные приметы. Нам о суженых расскажут		2014	1
2260	Народные приметы. О погоде нам расскажут		2014	1
2261	Народные приметы. О финансах нам расскажут		2014	1

2262	Народные приметы. Об удаче нам расскажут		2014	1
2263	Народовладдя: від права радянського до права громадянського	Петков С.В.	2014	2
2264	Наследник олигарха	Абдуллаев Ч.	2015	2
2265	Наследники ночи. Парящие во тьме	Швайкерт У.	2014	2
2266	Наследники ночи. Смертельная схватка	Швайкерт У.	2013	2
2267	Насолода(БСЛ ІЛ)	Д'аннунціо Г.	2014	2
2268	Настановно-корективний курс англійської мови. Навчальний	Бишук Г. В.	2013	2
2269	Настільна книга адвоката в кримінальному провадженні.	Григоренко Л.С.	2015	2
2270	Настільна книга адвоката в цивільному, господарському та	Григоренко Л.С.	2015	2
2271	Настільна книга слідчого. Практичний посібник	Руснак Ю.І.	2015	2
2272	Настольная книга учителя русского языка и литературы		2013	2
2273	Настольная книга хозяйки	Згурская	2013	1
2274	Настоящая помощь в трудный час. Николай Чудотворец,	Михалицын П.	2014	1
2275	Настрои, заговоры, приметы, наговоры для привлечения	Пимен Провидец	2013	1
2276	Наступна станція смерть	ЛапикураВ.	2010	2
2277	Наталка-Полтавка(ШБ-міні)	Котляревський І.	2014	1
2278	Наукові основи фільтраційного сушіння дисперсних	Атаманюк В.М.,	2013	1
2279	Наукові погляди на сучасні конституційні процеси.	А. О. Селіванов	2014	1
2280	Науково-методичні основи управління системою корекційно-	Дегтяренко Т.М.,	2014	1
2281	Науково-предметна підготовка магістрів спеціальності	Федій О.А.	2014	1
2282	Нафта(БСЛ ІЛ)	Пазоліні	2014	1
2283	Національна економіка	Шевченко Л.С.	2014	2
2284	Національна економіка	За ред.	2014	1
2285	Національна економіка. Пос.	Грипів Л.С.,	2015	2
2286	Національне рахівництво Навчальний посібник	Моторина Т.М.	2015	1
2287	Національний склад населення.			1
2288	Начальник слідчого відділу як суб'єкт кримінально-	Удалова Л.Д.	2013	1
2289	Начальный курс арабского языка	Сегаль	2009	2
2290	Начинается ночь	Каннингем М.	2011	2
2291	Не вурдалаки	Талан С.	2014	1
2292	Не давайте скидок! Современные техники продаж	Колотилов Е А	2014	2
2293	Не жалею не зову не плачу	Есенин С.	2013	1
2294	Не оборачивайся	Ганьон М.	2014	2
2295	Не опускаючи очей	Крищенко В.	2013	1
2296	Не хочу быть толстой! Семь шагов к телу, которого вы	Кувшинова Ю.	2014	2
2297	Небезпечні зв'язки. Манон Леско (БСЛ) (держ)	Лакло Ш., Абат	2014	1
2298	Небесна гармонія (КС)	Естерхазі	2014	2
2299	Небесна сотня нн	упоряд.:Трибуш	2014	2
2300	Небо в алмазах	Картленд Б.	2014	2
2301	Небо падших ангелов	Поляков Ю.	2009	2
2302	Невидимый страж	Редондо Д.	2014	1
2303	Невинные грехи	Каски К.	2014	1

2304	Невідкладна допомога: короткий виклад і тестові завдання	Н. Наливайко	2012	2
2305	Невольник	Шевченко Т.Г.	2013	1
2306	Неврологія: Підручник	За ред. Барбари	2014	1
2307	Невротическая личность нашего времени. Новые пути в	Хорни К.	2014	2
2308	Недержавні таємниці: нотатки на берегах пам'яті нн	Ющенко В.	2014	1
2309	Недійсний та неукладений господарський договір: правові	Подоляк С.А.	2014	1
2310	Недовольство культурой	Фрейд	2013	1
2311	Нежные признания	Картленд Б.	2014	1
2312	Нежные признания	Торнтон Э.	2014	1
2313	Нежный враг	Мейсон К.	2014	1
2314	Незавершено та самочинне будівництво як об'єкти цивільних	А. С. Савченко	2014	1
2315	Нездешний вечер	Цветаева	2013	1
2316	Незнакомка из Уайлдфелл-Холла	Бронте Э.	2013	1
2317	Нейроортопедія	Гайко Г.В.	2014	1
2318	Нейроподібні методи, алгоритми та структури обробки	Рашкевич Ю. М.,	2014	1
2319	Немцы		2013	1
2320	Ненавистная фрау	Нойхаус Н.	2013	2
2321	Неогеновые Murinae (Rodentia, Muridae) Украины:	Несин В.А.	2014	1
2322	Непокорная красotka	Джейд Ли	2014	1
2323	Непослушные принцессы	Мак-Робби Л.Р.	2014	1
2324	Неправильное сольфеджио, в котором вместо правил-...	Камозина О.П.	2013	1
2325	Несбывшаяся поэма	Цветаева	2013	1
2326	Нескучные пьесы: сочинения для фортепиано	Жакович В.	2013	1
2327	Неукротимая Сюзю	Башельери Л.	2014	1
2328	Неуловимый	Еремеев В.	2015	1
2329	Неупокоенные	Коннолли Дж.	2013	2
2330	Ни о чем не жалею	Стил Д.	2010	2
2331	Ни слова правды	Кабак	2013	1
2332	Низькочастотні віброрезонансні кавітатори	Афтаназів І. С.	2013	1
2333	Нимфы	Ойкконен М. и	2014	1
2334	Німецька мова для початківців. Навч. пос.	Кудіна Н. Ф.,	2013	1
2335	Німецька мова. Практикум з перекладу для юристів.	Хоменко Л. О.,	2014	1
2336	Німецька мова. Практикум з перекладу для юристів. Навч.пос.	Хоменко Л.О.,	2013	1
2337	Німецька мова. Практична граматики	Паремська Д.А.	2014	2
2338	Новая старая баба	Денисенко Л	2013	1
2339	Новая позитивная психология: Научный взгляд	Селигман М.	2006	2
2340	Новая школа игры на фортепиано	Цыганова Г.Г.	2013	1
2341	Новий англо-український словник (понад 160 тис слів та	Балла М.І.	2008	1
2342	Новітня історія країн Європи та Америки 1918-1945 рр.	Іваницька О.П.	2013	2
2343	Новітня історія країн Європи та Америки 1945-2013. Навч пос	Іваницька О.П.	2014	2
2344	Новые 100 мест, где исполняются желания / Потрохова Е.В.	Потрохова Е.В.	2013	2
2345	Новые идеи поделок из бисера	Карлесси М.	2014	1

2346	Новые композиционные материалы: монография	Кирик Г.В.	2014	2
2347	Новый музыкальный букварь для самых маленьких	Иванова О.	2013	1
2348	НОЙ	Мэйн Д.	2014	1
2349	Нормирование расхода металлопроката и стальных труб в	Бабаев Ф. В.	2010	1
2350	Носорог	Ионеско Э.	2008	2
2351	Ностальгія	Шкляр В.	2014	1
2352	Нотаріат України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
2353	Нотатки Мальте Лаурідса Бріге	Рільке Райнер	2013	1
2354	Ноутбук и Windows 8 — проще простого! Включая Windows	Виницкий Д.М.	2014	3
2355	Ночной молочник	Курков	2013	1
2356	Ночь с незнакомцем	Каски К.	2013	1
2357	Ночь с пылким негодяем	Хоукинз А.	2013	1
2358	НПК Господарського кодексу України. Станом на 13 жовтня	Тупчієнко Д.Л.	2014	1
2359	НПК Господарського процесуального кодексу України.	Стоянов А.Д.	2014	1
2360	НПК Житлового кодексу України. Станом на 3 вересня 2014р.	Цюра В.В.	2014	1
2361	НПК Закон України "Про прокуратуру". Станом на 15 січня	Григоренко А.В.	2015	2
2362	НПК Закону України "Про вищу освіту"	Молдован А.В.	2015	2
2363	НПК земельного кодексу України. Станом на 20.01.2015р.	Григоренко А.В.	2015	2
2364	НПК Кодексу адміністративного судочинства України. Станом	Мацлик Т.О.	2014	1
2365	НПК Кодексу законів про працю України. Станом на 9 вересня	Цюра В.В.	2014	2
2366	НПК кодексу України про адміністративні правопорушення.	Петков С.В.	2014	1
2367	НПК кримінально-виконавчого кодексу України.	Мотлях О.І.	2014	2
2368	НПК Кримінального кодексу України. Станом на 5 грудня	Мотлях О.І.	2015	2
2369	НПК Кримінального процесуального кодексу України. Зразки	Васильчук Я.О.	2014	2
2370	НПК Митного кодексу	Суббот А.І.	2014	2
2371	НПК Сімейного кодексу України. Судова практика з питань	Булеца С.Б.	2014	2
2372	НПК Цивільний кодекс України (11 том). Недоговірні	За редакцією	2014	2
2373	НПК цивільного кодексу України (в 2-х частинах). Станом на	За ред. Богатиря	2014	2
2374	НПК цивільного процесуального кодексу України. Станом на 3	За ред. Богатиря	2014	2
2375	Нумерология		2014	2
2376	Нутриціологія	Дуденко Н.В. та	2013	2
2377	Ні пуху, ні луски	Кононенко О.	2013	1
2378	О Боге, человеке и его счастье	Спиноза Б.	2013	1
2379	О выражении эмоций у человека и животных. 4 изд.	Экман П.	2014	2
2380	О дружбе		2014	2
2381	О любви		2014	2
2382	О пользе и вреде истории для жизни	Ницше	2013	1
2383	О сексе		2014	1
2384	О скифологах: учителях и коллегах	Скорый С.А.	2014	1
2385	Об энергетике души	Юнг К.	2013	2
2386	Об'єктні технології C++11	Пелешко Д. Д.,	2013	1
2387	Обгрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	Чорноморченко	2015	1



2388	Обитель страсти	Холт В.	2014	1
2389	Обладнання підприємств сфери торгівлі.	Черевко А.І.	2015	2
2390	Обладнання хімічних виробництв та підприємств будівельних	За ред. Дубиніна	2013	1
2391	Облік в банках. Пос.	Медвідь Л.Г.,	2015	1
2392	Облік зовнішньоекономічної діяльності. (B5 формат). Навч.	Рудницький	2015	2
2393	Облік і аудит: вступ до фаху	За заг. Ред.	2014	1
2394	Облік і аудит: вступ до фаху	За заг. ред.	2014	1
2395	Облік і аудит: програма підготовки магістрів	За заг. ред.	2014	1
2396	Облік і аудит. Вступ до фаху. Навч. посібник.	Лень В.С.	2015	2
2397	Облік і звітність в оподаткуванні	Яструбський М.	2013	1
2398	Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва	Верига Ю.А.	2014	1
2399	Облік на підприємствах малого бізнесу. Пос.	Сук Л.К., Сук	2015	1
2400	Облік у банках	Подольчак Н. Ю.	2013	1
2401	Облік у банках Посібник	Сташишен М.С.,	2015	1
2402	Облік у банках. Підр.	Коренєва О.Г.,	2014	1
2403	Облік у зарубіжних країнах	Воронко Р.М.	2014	1
2404	Облік у зарубіжних країнах . Пос.	Янковська Л.Ф.	2015	1
2405	Облік у зарубіжних країнах Підручник	Онищенко В.О.	2015	1
2406	Облікова політика підприємства	Верига Ю.А.	2015	2
2407	Обліковець	Троян М.	2013	1
2408	Обман	Андере де ла	2014	2
2409	Обнимайтесь чаще!	Глинн Р.	2013	1
2410	Оборудование для обработки порошков и металлоотходов.	Тимохин В.С.	2007	2
2411	Оборудование и основы технологии сварки металлов	Под ред.	2013	1
2412	Образотворча підготовка архітекторів у вищому навчальному	Кайдановська	2013	1
2413	Образотворче мистецтво з методикою викладання в	Сухорукова О.О.,	2013	1
2414	Образотворче мистецтво з методикою викладання у	Красовська О.О.	2014	2
2415	Обратная оговорка	Март М.	2014	2
2416	Обратный отсчет	Белобров О.	2014	1
2417	Обреченное королевство	Сандерсон Б.	2013	1
2418	Обробки джазових творів для естрадних ансамблів й	Филипчук М. С.	2013	2
2419	Обчислювання та програмування в Mathcad	Паранчук Я. С.,	2013	1
2420	Общие основы технологии металлообработки и работ на	Холодкова А.Г.	2014	2
2421	Объемные цветы из бисера	Полянская А.	2013	1
2422	Обыкновенная история	Гончаров И.	2013	2
2423	Огнем и мечом	Сенкевич Г.	2014	1
2424	Огород круглый год: календарь огородника	Борщ В.	2014	2
2425	Огород по-новому. Революционный метод "ничего-не-	Бублик Б.	2014	2
2426	Огородный календарь. 999 советов опытного огородника	Цветкова-	2013	2
2427	Ода до радості	Дашвар Л. та ін.	2014	2
2428	Одеса. Атлас туриста м-б 1:12 000 (РОС. МОВА)			1
2429	Одесская кухня	Потанина	2014	2

2430	Одесские рассказы. Конармия(ШБ)	Бабель	2014	1
2431	Одинадцать хвилин	Коельйо П.	2014	2
2432	Одиннадцать заповедей	Арчер дж.	2008	2
2433	Одинокий	Ионеско Э.	2012	2
2434	Одинокий волк	Пиколт Дж.	2013	2
2435	Одного разу...	Роздобудько І.	2014	2
2436	Одолеть темноту (м)	Роздобудько	2014	2
2437	Ожерелье королевы	Дюма А.	2014	1
2438	Ожерелье Яго	Холт В.	2014	2
2439	Озорной Есенин	Есенин С.	2013	2
2440	Озорной Пушкин н	Пушкин	2013	2
2441	Озорные рассказы. Тридцатилетняя женщина	Бальзак О.де	2014	1
2442	Окончательный диагноз	Абдуллаев Ч.	2014	2
2443	Окопная правда войны 1941-1945 ГГ.	Смыслов О. С.	2013	2
2444	Оленіада (м)	Роздобудько І.	2014	1
2445	ОЛЕСЯ. Повести и рассказы	Куприн А.	2013	1
2446	Олимпийское спокойствие. Как его достичь?	Ковпак Д.В.	2014	2
2447	Ольвія нн	Чемерис	2013	1
2448	Омар Хайям нн (зел)	Омар Хайям	2013	1
2449	Омар Хайям.Избранное	Омар Хайям	2014	1
2450	Она уже мертва	Платова В.	2014	2
2451	Опаснее мужчины (нов.)	Чейз Д.	2013	1
2452	Опасное влечение	Джонсон А.	2013	1
2453	Опасное притяжение	Картленд Б.	2015	1
2454	Опасные связи	Лакло Ш. де	2014	1
2455	Оперативно-розшукова діяльність. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
2456	Операция "Остров Крым"(м)	Чигиринская О.	2014	1
2457	Операції комерційних банків	Єпіфанов А.О.	2014	1
2458	Операційний менеджмент	Воронкова В.Г.	2015	1
2459	Операційний менеджмент. Навч. Пос.	Старченко Г.В.,	2015	2
2460	Оповідання для домашнього читання (для студентів	Н. Долінська,	2013	2
2461	Оповідання про шлюб і секс (КС)	Вівег Міхал	2013	1
2462	Оподаткування банків.	І.В.Сало,	2014	1
2463	Оподаткування суб'єктів підприємництва	Кузьмичов А.І.	2015	2
2464	Опріч мого життя (КС)	Каррер	2013	1
2465	Оптика	М. Романюк,	2012	1
2466	Оптимізаційні методи і моделі . Моделювання засобами MS	Кузьмичов А.І.	2015	1
2467	Оптическая дифракция на периодических структурах	Фітьо В.М.,	2013	1
2468	Организационная психология	Л фон	2014	2
2469	Організаційно-економічний механізм управління	Астапова Г.В.	2014	1
2470	Організаційно-правові основи участі прокурора у	Тюрін Г.Є.	2015	2
2471	Організація біржової діяльності	Кузьмін О. Є.,	2013	1

2472	Організація бухгалтерського обліку. Підр.	Сук Л.К.	2015	2
2473	Організація виробництва, прогнозування та планування в	Березівський	2015	1
2474	Організація готельно-ресторанної справи: Навч. Пос.	Ковешніков В.С.,	2015	2
2475	Організація і діяльність прокуратури в Україні: історія і	Сухонос В.В.	2014	1
2476	Організація інформаційно-консультаційної діяльності	Безкровний	2015	2
2477	Організація контролю в банку: Навчальний посібник	І.В. Белова.	2014	1
2478	Організація обліку	Карп'як Я. С.,	2014	1
2479	Організація обслуговування на підприємствах ресторанного	Мостова Л.М.	2014	2
2480	Організація роботи адвокатури в Україні	За заг. Ред.	2014	2
2481	Організація судових та правоохоронних органів	За ред.	2014	1
2482	Організація судових та правоохоронних органів України. (3-тє	Лапкін А.В.	2014	1
2483	Організація та економіка видавничої справи.	Лазановський	2014	1
2484	Організація та управління системою фінансово-економічної	Подольчак Н.Ю.,	2014	2
2485	Організація та управління системою фінансово-економічної	Подольчак Н.	2014	1
2486	Організація фінансового моніторингу в банках	Єгоричева С.Б.	2014	2
2487	Органіст (КС)	Лу Ерленд	2014	1
2488	Органічна електроніка	За ред. Готри З.	2014	1
2489	Орландо. На маяк	Вулф В.	2013	1
2490	Орхідеи. Иллюстрированный справочник. 200 видов	Рёлльке Ф.	2013	2
2491	Осваиваем компьютер, ноутбук, планшет, смартфон	Холмогоров В.	2015	2
2492	Осетріництво	Шерман І.М.,	2011	1
2493	Осип Мандельштам		2013	2
2494	Осінній сезон смертей	Кокотюха А.	2014	2
2495	Основи автоматики та автоматизації	Пістун Є.П.,	2014	1
2496	Основи аграрного консалтінгу	Безкровний	2015	1
2497	Основи адміністрування LAN у середовищі MS Windows	Демида Б. А.,	2013	1
2498	Основи банківської справи. Пос.	Циганов О.Р.,	2014	1
2499	Основи біогеохімії	Шмандій В.М.,	2014	1
2500	Основи бухгалтерського обліку і судово-бухгалтерської	Швець В.Є.	2015	1
2501	Основи гідрології та охорона поверхневих вод	Єфпємова О.О.	2014	2
2502	Основи дизайн-проектуювання дитячого простору	Скляренко Н.В.	2014	1
2503	Основи домедичної допомоги	Антонов А.Г.	2014	2
2504	Основи екології	Жук Л.В.	2013	1
2505	Основи економіко-математичного моделювання. Пос.	Фортуна В.В.	2015	1
2506	Основи економічної науки. Для підготовки до іспитів	Мацєлюх Н.П.	2014	1
2507	Основи економічної теорії	Уразов А.У.	2014	2
2508	Основи економічної теорії	Чепінога В.Г.	2014	1
2509	Основи економічної теорії	Данилович-	2013	1
2510	Основи економічної теорії. Навч. посібник. Реком.	Круш П.В. та ін.	2015	2
2511	Основи економічної теорії. Підручник	Мочерний С.В.	2014	1
2512	Основи економічних знань	Павленко А.Ф.,	2014	1
2513	Основи електронної та зондової мікроскопії	О. Тузяк,	2012	1

2514	Основи загальної та юридичної психології	Бобечко Н.Р. та	2014	2
2515	Основи зовнішньоекономічної діяльності	Тогова Л.В.	2014	1
2516	Основи зоогеографії	Сологор К.	2013	1
2517	Основи інтелектуальної власності та її захист.	Лазебний В.С.,	2014	2
2518	Основи інформаційних технологій і систем	Павлиш В. А.,	2013	1
2519	Основи інформаційних технологій. Пос.	Басюк Т.М.,	2015	1
2520	Основи історії і теорії держави та права. Навч. Посібник	Олійник А.Ю.	2015	2
2521	Основи казначейської справи. Пос. 3-тє видання, виправлене	Форкун І.В.	2014	1
2522	Основи композиції (кольорова книга). Навч посібник	Михайленко В.Є.	2014	1
2523	Основи культури і техніки мовлення. Навч. посібник. (м. пер.)	Климова К.Я.	2014	3
2524	Основи лінгвокраїнознавства (Навч. пос.	Воробйова І.А.	2014	2
2525	Основи логістики	Бедрій Я.І.	2015	1
2526	Основи маркетингу	Череп А.В.	2014	2
2527	Основи медичної валеології	Якобчук А.В.	2015	1
2528	Основи менеджменту	Мазаракі А.А.	2014	1
2529	Основи метрології та електричних вимірювань	Кухарчук В.В. та	2013	2
2530	Основи наукових досліджень	Р. Крохмальний,	2013	1
2531	Основи наукових досліджень у реставрації пам'яток	Чень Л. Я.	2014	1
2532	Основи наукових досліджень у реставрації пам'яток	Чень Л. Я.	2014	1
2533	Основи об'ємно-просторової композиції	Ідак Ю. В.,	2014	1
2534	Основи оподаткування Посібник	Фрадинський О.	2015	2
2535	Основи організації туристичного бізнесу. Кредитно-	Тягунова Н.М.	2014	2
2536	Основи охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного	Козяр М.М. та	2014	2
2537	Основи охорони праці. Підручник	Гандзюк М.П. та	2014	1
2538	Основи підприємництва	Апопій В.В.	2014	2
2539	Основи планування діяльності підприємств невиробничої	Бочко О.Ю.,	2014	2
2540	Основи природознавства	Помогайбо В.	2014	1
2541	Основи прокурорської діяльності в Україні.	Лапкін А.В.	2014	2
2542	Основи психологічного консультування: підруч. 3-тє вид	Васьківська С.В.	2014	3
2543	Основи реконструкції будівель і споруд (2-ге видання,	За редакцією	2013	1
2544	Основи рекреології (екноміко-екологічний та маркетинговий	Гродзинський	2014	1
2545	Основи ринкової економіки"	Кулішов В.В.,	2015	2
2546	Основи рослинництва і тваринництва	Бірта Г.О.	2014	1
2547	Основи стандартизації та сертифікації	Величко О.М. та	2013	2
2548	Основи стійкого розвитку. Навч. пос.	Мельник Л.Г.	2014	1
2549	Основи стійкого розвитку. Навч. пос. для перепідготовки	Мельник Л.Г.	2014	1
2550	Основи стійкого розвитку. Навч. пос. для післядипл. освіти.	Мельник Л.Г.	2014	1
2551	Основи стійкого розвитку. Практ. Навч. пос.	Мельник Л.Г.	2014	1
2552	Основи суспільної географії	О. Шаблій	2012	1
2553	Основи сучасної латинської медичної термінології	О. Пилипів,	2012	1
2554	Основи термінознавства	Булик-Верхова С	2013	2
2555	Основи технічного сервісу транспортних засобів	Форнальчик Є.	2014	1

2556	Основи технічної творчості. Навч. Посібник	Прасолов Є.Я.	2014	1
2557	Основи туризмознавства	Устименко Л.М.	2014	1
2558	Основи холодильних технологій	Лозовський А.П.	2014	2
2559	Основні конституційні функції прокуратури України	Каркач П.М.	2014	1
2560	Основы дизайна	Лауэр Д.	2014	1
2561	Основы компьютерных сетей. Учебное пособие	Олифер В.Г.	2014	1
2562	Основы круизного туроперейтинга	Нездойминов	2013	2
2563	Основы металловедения: Учебник	Лахтин Ю.М.	2015	2
2564	Основы общей теории систем и системный анализ	Лямец В.И.	2015	2
2565	Основы православного вероучения	Михалицын П.	2014	1
2566	Основы производства драгоценных металлов, алмазов и	Алексеев И.С.	2013	1
2567	Основы производства: Материаловедение и производство	Пожидаева С.П.	2010	2
2568	Основы прокатки металлов в постоянных магнитных полях	Делюсто Л.Г.	2005	2
2569	Основы теории металлов. 2-е изд., доп. и испр	Абрикосов А. А.	2010	1
2570	Основы теории сварки и резки металлов	Овчинников В.В.	2012	2
2571	Основы теории сварки и термической резки металлов:	Чернышов Г.Г.	2013	2
2572	Основы ухода за детьми. Техника лечебных процедур и	Тяжкая А.В.	2014	1
2573	Особенности рыбной ловли в озерах, прудах, реках	Грин К.	2015	1
2574	Особиста безпека дитини: Навч пос для педагогів та батьків	Лоза О.Б.	2014	1
2575	Особливо небезпечні рослини України. Навч. Посібник	Шувар І.А.	2013	2
2576	Особливості дії цивільних процесуальних обов'язків в	Ясинок М.М.	2014	1
2577	Особливості окремого провадження у цивільному	Ясинок М.М.	2014	1
2578	Остановись, мгновенье, ты прекрасно!	Подерв'янський	2013	1
2579	Острів скарбів	Стівенсон Р.Л.	2014	2
2580	Острые шипы страсти	Кинг С.	2014	1
2581	Осциллографы та методи вимірювання радіотехнічних величин	Бобало Ю. Я. та	2014	1
2582	От классики до джаза: Вып. 3	Сазонова Н.	2010	1
2583	От классики до джаза: Вып. 4	Сазонова Н.	2010	1
2584	От классики до джаза: Вып. 5	Сазонова Н.	2011	1
2585	От полудня до полуночи	Ремарк Э.М.	2014	2
2586	Отважное сердце	Янг Р.	2013	1
2587	Отелло	Шекспир	2013	1
2588	Отель “Вандом”	Стил Д.	2013	2
2589	Отзвуки эха	Стил Д.	2013	2
2590	Отказать королю	Эмерсон К.	2013	1
2591	Отличному парню		2013	1
2592	Отпуск Мегрэ	Сименон Ж.	2013	1
2593	Отрицание Оккама	Абдуллаев Ч.	2015	2
2594	Отступник	Янг Р.	2013	1
2595	Офісний менеджмент	Скібіцька Л.І.	2014	1
2596	Оформление квартиры. Стильные мелочи	Згурская	2013	1
2597	Охорона довкілля в Україні (обов'язки фізичних осіб)	Тагієв С.Р.	2014	2

2598	Охорона праці в галузі освіти(фізична культура і спорт): навч	Пістун А.І.,	2014	1
2599	Охорона праці в галузі сільського господарства	Пістун І.П.,	2014	1
2600	Охорона праці в галузі сільського господарства	Пістун І.П.	2014	1
2601	Охорона праці в галузі телекомунікаційних мереж і систем	Батлук В. А.,	2013	1
2602	Охорона праці в галузі: організаційні засади охорони праці у	Войналович	2014	1
2603	Охорона праці в галузі: Ресторанне господарство та торгівля	Смирнитська	2014	1
2604	Охорона праці в галузі. Практикум	Коновалова О.В.	2015	1
2605	Охорона праці в лікувально-профілактичних закладах.	Тарасюк В.С.,	2013	1
2606	Охота на маршала	Кокотюха А.	2014	1
2607	Охотниці	Мэй Э.	2015	1
2608	Охрана природной среды. Механизмы государственного	Корчмит Ю.В.	2014	1
2609	Охрана труда в металлообрабатывающей промышленности 7-	Куликов О.Н.	2013	1
2610	Оцінка активів підприємства. Навч. пос.	за заг.ред.	2014	1
2611	Оцінка екологічного ризику. Вплив на здоров'я людини	Орел С.М. та	2014	2
2612	Оцінка природно-ресурсного потенціалу рибогосподарських	Кіреєва І.Ю.	2013	1
2613	Оцінка та управління підприємницькими ризиками	Марущак С.М.	2014	1
2614	Очерки античной палеоэкологии Нижнего Побужья и	Иевлев М.М.	2014	1
2615	Очерки истории вооружения белорусских земель X-XIII	Плавинский	2014	1
2616	Очерки по психологии бессознательного	Юнг К.	2010	2
2617	Очищення (КС)	Оксанен С.	2013	1
2618	Очищення влади (люстрація). Запобігання і протидія корупції.	Григоренко А.В.	2015	2
2619	П'єси камерного ансамблю. Партитура і партії.	Годзяцький В. О.	2013	2
2620	Павло Загребельний	Загребельний М.	2013	2
2621	ПАВЛО ТЕТЕРЯ.Гетьмани України та їх доба	Газін В.В.	2013	3
2622	Павлік Морозов	Подерв'янський	2013	1
2623	Палата № 7	Лузина Жадан	2013	1
2624	Палестина. Опійний мак (КС)	Хаддат Юбер	2014	1
2625	Пальмы, кактусы, папоротники и другие экзотические	Костина-	2013	1
2626	Пам'ятні монети, медалі та значки - історичні символи	Загородній А. Г.,	2014	1
2627	Пам'ять із впорядкованим доступом	Мельник А. О.	2014	1
2628	Паранормальные явления: попытки осознания	Бич А.	2014	2
2629	Пармський монастир (цел)	Стендаль	2013	1
2630	Паровая кулинария		2013	1
2631	Пассажи́р	Гранже Ж.-К.	2013	2
2632	Пассажи́рка из Кале	Гриффи́тс А.	2014	1
2633	Педагогіка вищої школи	Фіцула М.	2014	2
2634	Педагогіка та психологія вищої школи (в екології)	Туркот Т.І.,	2013	1
2635	Педагогіка: модульний курс	Аненкова І.П.	2014	1
2636	Педагогіка: Основи педагогіки. Дидактика. Теорія та методика	Фізеші О.Й.	2014	3
2637	Педагогіка. Навч.посібник	Пащенко М.І.	2014	2
2638	Педагогічна освіта і наука в умовах класичного університету:	За редакцією	2013	1
2639	Педагогічна практика студентів у загальноосвітніх навчальних	Соловей М.І.,	2014	1

2640	Педагогічна психологія: хрестоматія	Долинська Л.В.	2014	1
2641	Педагогічна психологія. Підручник В5	Євтух М.Б. та	2014	2
2642	Педагогічні погляди та громадсько-просвітницька діяльність	Якименко С.І.	2014	1
2643	Пейзаж, нарисованный чаем	Павич М.	2012	2
2644	Пельмени и вареники	Семенова С.	2014	1
2645	Пенсійні відносини. Законодавство, постанови Пленуму,	Григоренко Л.С.	2015	2
2646	Пентаграма (КС)	Несбьо Ю.	2014	1
2647	Первая книга православного верующего	Куценко В.	2014	1
2648	Первая ночь	Леви М.	2011	2
2649	Первооткрыватели. Подлинные истории мужества и стойкости		2013	2
2650	Первые шани маленького пианиста	Королькова И.С.	2014	1
2651	Перекасти-поле	Мичем Л.	2013	2
2652	Переклад англійських текстів засобів захисту інтелектуальної	Черноватий	2011	2
2653	Переклад у наукових дослідженнях представників харківської	Черноватий Л.	2013	2
2654	Переклад. Збірник текстів для перекладу і самоперевірки.	Дахно І.І.	2014	2
2655	Перелетные птицы	Кроун А.	2013	2
2656	Переписка И. Сталина с У. Черчиллем и К. Эттли (июль 1941 г.	Стариков Н. ,	2015	2
2657	Переписка с князем Курбским	Иван Грозный	2013	1
2658	Перестаньте кричать, заставляйте и упрашивать, или Домашнее	Дженис-Нортон	2014	1
2659	Перехідні економічні системи	Яремко Л.А.	2014	1
2660	Перехресний допит в суді	Александров	2015	1
2661	Перехресні стежки. Лірика	Франко І.	2014	1
2662	Перлини української фортепіанної музики 3-4 клас	Чикаренко М.	2014	1
2663	Перлини української фортепіанної музики 5-7 клас	Чикаренко М.	2014	1
2664	Персидские мотивы	Есенин С.	2013	1
2665	Персонал от А до Я. Подбор, мотивация и удержание	Парабеллум А	2014	3
2666	Персональный компьютер н	Дьячкова,	2013	1
2667	Перша нотка. Кларнет : клавір і партії	Назарук Ю. Р.	2013	2
2668	Пес по имени Бу	Эдвардс Л.	2013	2
2669	Песенник гитариста (+ CD с обучающими аудиотреками)	Агеев Д В	2013	2
2670	Песенник гитариста (+CD с обучающими аудиотреками)	Агеев Д В	2013	2
2671	Песенник гитариста. Лучшие армейские песни	Агеев Д В	2014	2
2672	Песенник гитариста. Лучшие дворовые песни	Агеев Д.В.	2015	1
2673	Песенник гитариста. Лучшие дворовые песни	Агеев Д В	2015	2
2674	Песенник гитариста. Лучшие песни из кинофильмов	Агеев Д В	2014	2
2675	Песенник гитариста. Шансон	Агеев Д В	2014	2
2676	Песни нашего двора. Сборник лучших хитов под гитару (+CD	Агеев Д В	2014	2
2677	Петербургские повести(ШБ)	Гоголь Н.	2013	1
2678	Петро Шелест	Шаповал	2013	1
2679	Пикантное пари	Джейд Ли	2014	1
2680	Пикник на льду	Курков	2014	2
2681	Пир стервятников	Мартин Дж.	2012	2

2682	Письма от Русалки	Лэкберг К.	2013	2
2683	Письмо Софьи	Девиль А.	2013	1
2684	Пицца. Мясная. Рыбная. Грибная. овощная. Более 80 рецептов		2014	1
2685	Пів'яблука	Вдовиченко Г.	2014	1
2686	Південь Росії, Чорне моря та Мала Татарія Б.Гоманна в рамі			1
2687	Під Куполом	Кінг С.	2014	1
2688	Підготовка студентів до навчання дітей дошкільного віку	Степанова Т.М.,	2010	2
2689	Підприємництво і бізнес-культура	Тягунова Н.М.	2014	1
2690	Підручник з перекладознавства. MANUAL DE	Верба Г. Г.,	2013	2
2691	Підстави відшкодування збитків власникам землі та	В. І. Борисова та	2014	1
2692	Піктографічні та ідеографічні знаки у сучасній французькій	Єрмоленко Л.	2011	2
2693	Пісні з родин та хрестин	Іваницький А. І.	2013	2
2694	Пісні про любов і вічність	Дереш Л.	2014	1
2695	Піца "Гімалаї"	Карпа І.	2013	1
2696	Пламенная роза Тюдоров	Пурди Б.	2014	1
2697	План рахунків бухгалтерського обліку		2014	1
2698	План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу,	Безверхий К.В.	2015	1
2699	Плани рахунків бухгалтерського обліку.		2015	1
2700	Планування діяльності підприємства. Навч. пос.	Тарасюк Г.М.,	2015	1
2701	Планування діяльності підприємства. Підручник	Швайка Л.А.	2014	2
2702	Планування і контроль на підприємстві"	/Данилюк М.О./	2014	1
2703	Планування і контроль на підприємстві	Іванова	2014	1
2704	Планування територій	Топчієв О.Г.	2015	1
2705	Планшеты с Android для чайников	Ден	2014	1
2706	Пластмасы в будівництві.	Пахаренко В.О.	2015	2
2707	Платіжні системи"	/Вірван Л.А./	2014	2
2708	Платья, топы, сарафаны	Ругаль Е.	2013	1
2709	Плененная горцем	Маклин Д.	2013	1
2710	Пленные духи (с открыткой)	Ткаченко В.,	2014	1
2711	Пленный дух	Цветаева	2013	1
2712	Плетем из бисера фигурки животных	Бедина М.	2014	1
2713	Плетем цветы из бисера		2014	1
2714	Плохая Мари	Дермански М.	2013	1
2715	Плохие люди	Коннолли Дж.	2013	2
2716	Площа Ринок у Львові	Кос А. І.	2013	1
2717	Плуг, мор і нафта. Як людство здобуло контроль над кліматом	Радимен В.	2013	1
2718	По зову сердца	Холт В.	2014	1
2719	По обе стороны закона	Уоллес Э.	2014	1
2720	По следам княгини Натальи Долгоруковой	Агеева, Лариса	2011	1
2721	По ту сторону добра и зла	Ницше	2013	2
2722	По ту сторону принципа наслаждения. Тотем и табу. "Я" и	Фрейд З.	2014	1
2723	По ту сторону принципа удовольствия н	Фрейд	2014	1



2724	Побег из СССР	Турашвили Д.	2014	1
2725	Поведінка споживача Навчальний посібник рекомендовано	Окландер М.А.	2014	2
2726	Поведінка споживача.	Ларіна Я.	2014	2
2727	Повелители ночи	Найт Э.	2014	1
2728	Повелитель сумерек	Смолл Б.	2013	1
2729	Повесть о Сонечке	Цветаева	2014	2
2730	Поворот до феміністської епістемології: Постнекласика —	Гайденко В.	2014	2
2731	Повышение эффективности технологии изготовления	Тарельник В.Б.,	2014	1
2732	Погляд на право і розвиток економіко-правового дискурсу:	Воловик О.А.	2014	1
2733	Под знаком полумесяца	Абдуллаев Ч.	2013	2
2734	Под сенью апельсиновых деревьев	Белаго Л.	2014	1
2735	Податкова система практикум	Легостаева О.О.,	2015	1
2736	Податкова система. Навч. Пос.	За заг. Ред. В.Л.	2014	2
2737	Податкове право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
2738	Податковий кодекс України.		2015	3
2739	Подвійна гра в чотири руки	Роздобудько І.	2014	2
2740	Подвійні міражі	Шевченко Н.	2013	2
2741	Поделки, обереги, картины, открытки, украшения, подарки из	Роенко Н.	2013	1
2742	Подобно реке	Коэлю П.	2014	1
2743	Подорож на Афон	Панкевич	2013	1
2744	Подруга Дьявола	Робинсон П.	2010	2
2745	Поезія багатозначних підтекстів (українська сугестивна лірика)	Гризун А.П.	2014	3
2746	Поезія концептуальної думки	Гризун А.П.	2014	2
2747	Поезія: Л.Костенко. О.Олесь. В.Симоненко. В.Стус		2013	3
2748	Поезії	Свідзінський	2013	2
2749	Позашкільна освіта: дидактичні основи методів навчально-	Пустовіт Г.П.	2014	1
2750	Позашкільна освіта: теоретичні і практичні аспекти розвитку :	за заг ред.	2014	1
2751	Позашкільна освіта: теоретичні і практичні аспекти розвитку. :	Тихенко Л.В.	2014	1
2752	Пока пройдет гнев твой	Ларссон О.	2013	2
2753	Покійник по-флотськи	Лапикура С.	2004	2
2754	Покоління джінс. Втекти з СРСР	Турашвілі Д.	2014	1
2755	Покохати відьму	Когтянц	2014	1
2756	Покрытия различного назначения для металлических	Ильин А.А.,	2013	1
2757	Полевые заметки визуального психодиагностика	Тараненко В.	2013	2
2758	Полезная книга огородника. Все об удобрениях и борьбе с		2014	1
2759	Политическая экономия: прошлое, настоящее, будущее.	Под редакцией	2014	1
2760	Политический советник.Размышления об украинской	Погребинский	2014	1
2761	Полиция	Несбье Ю.	2014	2
2762	Політична економія	Федоренко В.Г.	2015	1
2763	Політична економія. Підручник.2-ге вид. (тв. пер.)	Федоренко В.Г.	2015	2
2764	Політична економія. Ч.1. Загальні засади економічного	Мацелюх Н.П.	2014	2
2765	Політична економія. Ч.2. Загальні основи ринку. Суб'єкти	Мацелюх Н.П.	2014	2

2766	Політична економія. Ч.3. Економічний розвиток. Сучасні	Мацелюх Н.П.	2014	2
2767	Політологія	Горбач О.Н.,	2013	1
2768	Політологія: загальний курс. Посібник	Піча В.М.	2014	1
2769	Політологія: сучасні терміни та поняття	колектив авторів	2014	1
2770	Політологія: у схемах, таблицях та визначеннях	Дей М.О.	2014	1
2771	Політологія. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
2772	Полководцы Второй мировой. Красная армия против вермахта	Громов А.	2014	1
2773	Полная иллюстрированная энциклопедия рыбалки	Майлз Т. и др.	2014	1
2774	Полная энциклопедия рукоделия		2015	1
2775	Полное собрание сочинений о Шерлоке Холмсе том 1	Дойл А.К.	2013	2
2776	Полный курс массажа (с плакатом)		2014	1
2777	Полный церковно-славянский словарь	Дьяченко Г.	2014	1
2778	Положення (стандарти) бухгалтерського обліку.		2015	2
2779	Полуночный поцелуй	Джамп Ш.	2013	1
2780	Польза похоти	Абдуллаев Ч.	2015	2
2781	Польові геологічні практики	А. Сіворонов,	2012	1
2782	Польська мова. Практичний курс	Пучковський Ю.	2012	2
2783	Польсько-укр укр-польський словник 100 тис слів	Таланов О.	2013	1
2784	Польсько-український словник (близько 120 тис слів та	Житар У.В.,	2010	1
2785	Поляки		2014	1
2786	Поліція (КС)	Несбьо Ю.	2014	1
2787	Помилка	Талан С.	2014	1
2788	Помічник кухаря	Ростовський	2014	2
2789	Понятный самоучитель Excel 2013	Лебев А..Н.	2014	2
2790	Популярні, улюблені, незабутні...Естрада, романс, джаз.	Жульєва Л. В.	2013	2
2791	Популяции редких видов растений: теоретические основы и	Злобин Ю.А.,	2014	1
2792	Порівняльна граматики німецької та української мов	Лалаян Н.С.,	2013	2
2793	Порочный круг	Смит У.	2014	2
2794	Портрет Дориана Грея (ШБ) н	Уайльд О.	2013	3
2795	Португальський сонет у пер. Г.Латника		2013	1
2796	Портфолио в багровых тонах	Соболева Л.	2014	2
2797	Порядна львівська пані	клименко Л.	2013	2
2798	Последний из могикан	Купер Д.	2013	1
2799	Последний поэт деревни	Есенин С.	2013	1
2800	Последняя из рода Болейн	Харпер К.	2013	1
2801	Последняя любовь	Робертс Н.	2014	2
2802	Последняя любовь президента	Курков	2014	1
2803	Посчитай до десяти	Роуз К.	2013	1
2804	Потенціал еластичності у формуванні	Кубрак Н.Р.,	2013	1
2805	Потенціал соціально-економічних систем національного	Подольчак Н. І.,	2013	1
2806	Похлаживим в Інтернеті. Акції, купони, скідки, антивіруси	Холмогоров В.	2013	1
2807	Похищение Бет	Маддимен Р.	2015	1

2808	Поховання Аделі	Андрій	2013	2
2809	Прохождение Трусливой Львицы, или искусство жить	Литвак М.	2015	2
2810	Почитание Пресвятой Богородицы	Михалицын П.	2014	1
2811	Почитание святых	Михалицын П.	2014	1
2812	Пошаговый самоучитель вязания спицами и крючком		2014	1
2813	Поэма конца	Цветаева	2013	1
2814	Поэт и время	Цветаева	2013	1
2815	Поэтический атлас Киева		2012	1
2816	Права людини як фундаментальна цінність громадського	Разметаєва Ю.С.	2014	2
2817	Права та свободи людини в контексті модернізації Конституції	Коваленко В.В.	2014	2
2818	Правда Руська Ярослава Мудрого: початок законодавства	Г. Г. Демиденко,	2014	2
2819	Правила дорожнього руху України		2014	2
2820	Правильный ремонт от пола до потолка	Онищенко	2013	2
2821	Право міжнародних організацій і Україна. Навчальний	Бошицький Ю.Л.	2014	1
2822	Право на медичну допомогу осіб, які позбавлені волі.	Майданик Р.А.	2013	1
2823	Право соціального забезпечення України Навчальний	Бойко М.Д.	2014	2
2824	Правова доктрина України (у 5-ти томах). Наукове видання.	Коллектив авторів	2013	1
2825	Правова охорона довкілля: сучасний стан та перспективи	За ред. А.П.	2014	2
2826	Правова охорона культурної спадщини України. Монографія	Курило	2014	2
2827	Правова педагогіка	Фоменко Н.А.	2015	1
2828	Правовая статистика	Непран А.В.	2014	2
2829	Правове регулювання застосування заходів заохочення та	.Х. Степанюка	2014	1
2830	Правове регулювання розгляду виборчих спорів: теоретичний	Смокович М.І.	2014	1
2831	Правове регулювання страхової діяльності	За ред. О.П.	2014	1
2832	Правове регулювання туристичної діяльності Навчальний	Козловський	2015	2
2833	Правовий захист економічної конкуренції	В. Коссак,	2013	1
2834	Правовий режим як категорія правової науки	Соколова І.о.	2014	1
2835	Правові засади аграрного сектору в Україні: загальний аналіз	Сальман І.Ю.	2014	1
2836	Правові засади місцевого самоврядування в зарубіжних	О.О. Петришин	2014	1
2837	Правові основи прокурорської діяльності	Лапкін А.В.	2014	1
2838	Правові та організаційні аспекти розвитку прокуратури	Сухонос В.В.	2014	1
2839	Правовые проблемы экологической политики Европейского	Гетьман А.П.,	2014	1
2840	Правознавство		2014	1
2841	Правосвідомість та її функції в механізмі правового	Черкас М.Є.	2014	1
2842	Православие. Энциклопедия верующего	Михалицын П.	2013	1
2843	Православный лечебник (м)		2013	1
2844	Православный храм и богослужение. Нравственные нормы	Михалицын П.	2014	1
2845	Правь, Британия!		2013	1
2846	Пражское кладбище	Эко У.	2012	2
2847	Праздничные мотивы	Наниашвили И.	2014	1
2848	Праздничный стол и фуршет. Золотая коллекция рецептов		2013	1
2849	Прайс-лист для издателя	Абдуллаев Ч.	2014	2

2850	Практика англійської мови. Practical Course of English.	Скребкова М. А.	2013	2
2851	Практика вивчення музичного фольклору.	Журавкова І. І.	2013	2
2852	Практика Європейського суду з прав людини	Дудаш Т.І.	2014	1
2853	Практика перекладу. (укр. та нім.). Підручник для ВНЗ	Кучер З.І. та інші	2013	1
2854	Практика судів України з кримінальних справ (2012-2013рр.)	За заг ред	2014	1
2855	Практика усного та писемного англійського мовлення: фразові	Бабелюк О.А.,	2012	2
2856	Практика усного та писемного англійського мовлення: фразові	Бабелюк О.А.,	2012	2
2857	Практикум з аналітичної хімії. Кількісний аналіз	Шевряков М.В.	2012	2
2858	Практикум з вищої математики. Модуль 3. Вступ до	Б. Тріщ	2012	1
2859	Практикум з вищої математики. Модуль 4. Диференціальне	Б. Тріщ	2012	1
2860	Практикум з вищої математики. Модуль 5. Інтегральне	Б. Тріщ	2012	1
2861	Практикум з вищої математики. Модуль 6. Функції багатьох	Б. Тріщ	2012	1
2862	Практикум з вищої математики. Модуль 7. Числові та	Б. Тріщ	2012	1
2863	Практикум з вищої математики. Модуль 8. Диференціальні	Б. Тріщ	2012	1
2864	Практикум з ґрунтознавства і географії ґрунтів	Ю. Наконечний	2013	1
2865	Практикум з історії України	Бровар О.В.,	2015	2
2866	Практикум з кримінального процесу України	Погорецький	2015	1
2867	Практикум з кримінального процесу.	Удалова Л.Д.	2014	1
2868	Практикум з кристалооптики і кристалофізики	М. Романюк	2012	1
2869	Практикум з матеріалознавства	Котречко О.О.	2014	1
2870	Практикум з методики розслідування окремих видів злочинів	Погорецький	2015	1
2871	Практикум з перекладу на матеріалі англійської та української	Черхава О.О.	2013	2
2872	Практикум з радіобіології та радіоекології	Гудков І. М.	2015	1
2873	Практикум з радіобіології та радіоекології	Гудков І.М. та	2014	1
2874	Практикум з риторики. Навч. Пос.	Кавера Н.В.	2014	2
2875	Практикум з розробки стратегій місцевого сталого розвитку	Клименко М.О.	2013	1
2876	Практикум з теоретичної граматики англійської мови	О. Федоренко,	2012	2
2877	Практикум з теорії статистики. Пос.	Бек В.Л.,	2015	2
2878	Практикум з української мови за професійним спрямуванням	Зайцева І.В.	2014	1
2879	Практикум з чисельних методів	С. Шахно,	2013	1
2880	Практикум із загальної психології	Зелінська Т.М.	2014	2
2881	Практический курс джазовой импровизации для начинающих	Терацуян А.М.	2013	1
2882	Практический фэн-шуй для привлечения богатства, успеха,		2014	1
2883	Практична грамика (Getting along with English Grammar).	Зарума О. Р.	2013	2
2884	Практична грамика англійської мови. Книга 1 + 2 CD.	Сітко А. В.	2013	2
2885	Практична грамика англійської мови. Книга 2 + 1 CD.	Сітко А. В.	2013	2
2886	Практичний коментар Законів України "Про засади	Руснак Ю.І.	2015	1
2887	Практичний коментар Закону України "Про міліцію", Статуту	Руснак Ю.І.	2015	1
2888	Практичний коментар Закону України "Про судоустрій і статус	Руснак Ю.І.	2014	1
2889	Практичний курс тлумачення правових актів. Навч. Пос для	За ред І.Л.	2014	1
2890	Превентология. Профилактика социальных отклонений.	Кулганов В.А.	2014	1
2891	Предсмертные стихи самураев	Сост.	2014	1

2892	Преступление и наказание(ШБ)	Достоевский Ф.	2013	1
2893	Преступление французского кафе	Картер Н.	2014	1
2894	Прибыль. Введение в технологии обращения с прибылью.	Ковалев Д.В.	2014	2
2895	Прибыльное разведение коз и овец	Крылов П.	2013	1
2896	Прибыльное разведение коров и телят	Крылов П.	2013	1
2897	Прибыльное разведение свиней и поросят	Крылов П.	2013	1
2898	Приваловские миллионы. Золото	Мамин-Сибиряк	2015	1
2899	Привид (КС)	Несбьо Ю.	2013	1
2900	Привид безрукого ката	Процайло А.	2014	2
2901	Приговоренный	Еремеев В.	2014	1
2902	Пригоди Пінокіо	Коллоді К.	2014	2
2903	Пригоди Тома Сойєра	Твен М.	2014	2
2904	Приготовление карпа	Мордхилевич В.	2014	1
2905	Приготовление раков	Мордхилевич В.	2014	1
2906	Приготовление щуки	Мордхилевич В.	2014	1
2907	Признания Мегрэ. Сборник	Сименон Ж.	2014	1
2908	Призрачный маяк	Лэкберг К.	2014	2
2909	Призрачный мир. Сборник фантастики	Дивов О.	2014	1
2910	Прийменники та прийменникові сполучення. Навч. Посібник	Драб Н.Л.	2014	2
2911	Прийняття проектних рішень	За ред. Фещура	2013	1
2912	Прийняття рішень: теорія та практика. Пос.	Катренко А.В.	2015	2
2913	Прикладные аспекты психологии деятельности человека в	Мунтян В.С.	2014	1
2914	Прикордонні території України, Польщі, Туреччини й Криму			1
2915	Прилив	Берлинд С и Р	2014	2
2916	Примерный ребенок за 10 дней. Праздник (не) послушания	Бёрнстейн Дж.	2015	1
2917	Примеры расчета металлических конструкций. Учебное	Мандриков А.П.	2012	1
2918	Принц і жебрак	Твен М.	2014	2
2919	Принцесса маори	Вальден Л.	2014	1
2920	Принцесса Монако. Две жизни Грейс Келли	Жоли	2014	1
2921	Принцип рівності у праві: теорія і практика: Монографія	За заг ред	2014	1
2922	Природна кормова база рибогосподарських водойм	Кражан С.А.,	2013	1
2923	Приручи своих драконов 4-е издание Обрати недостатки в	Стивенс Х	2013	1
2924	Пристав Дерябин. Пушки выдвигают (Преображение России)	Сергеев-	2014	1
2925	Пристрої цифрової електроніки	Матвієнко М.П.	2015	2
2926	Присягнувшие тьме	Гранже Ж.-К.	2014	2
2927	Притчи Библейские христианские еврейские ннн		2014	1
2928	Притчи Ведические, индийские, буддийские ннн		2014	1
2929	Притчи Даосские, китайские, дзенские ннн		2014	1
2930	Притягнення до кримінальної відповідальності	Ганова Г. О.	2015	1
2931	Приют	Ру М.	2014	1
2932	Приятель	МакГрори Б.	2013	1
2933	Приятель покойника(м)	Курков	2013	1

2934	Про безоплатну правову допомогу		2014	2
2935	Про житлово-комунальні послуги, Про об'єднання		2014	2
2936	Про зброю і спецзасоби (організаційно-правові питання).	Укладач О. Г.	2014	1
2937	Про славних жінок(БСЛ)	Боккаччо Дж.	2014	1
2938	Проблеми управління інноваційним підприємництвом	Прокопенко О.В.	2014	2
2939	Проблеми управління інноваційним розвитком підприємств у	Ілляшенко С. М.	2014	2
2940	Проблемно-орієнтовані засоби вимірювання імітансу. Теорія і	Хома В.В.,	2013	1
2941	Провадження в адміністративному суді першої інстанції	Галай В.О.	2014	1
2942	Проведення допиту у кримінальному провадженні. Практ.	Григоренко А.В.	2015	1
2943	Проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих	Григоренко А.В.	2015	1
2944	Проверка верности	Хейер Д.	2013	1
2945	Проводник в иные миры. Реальные истории потусторонних	Робинетт К.	2014	1
2946	Прогнозування і макроекономічне планування	Доморадзька	2014	1
2947	Прогнозування та регулювання розвитку національної	Петрушенко	2014	1
2948	Программа, по которой я похудела на 68 кг и больше никогда		2014	1
2949	Програмування інтернет-застосувань	Мельник Р.А.,	2013	1
2950	Програмування мовою С++. Частина 1: Парадигма	І. Дудзяний	2013	1
2951	Прогулянка на війну	Морчиладзе А.	2014	1
2952	Продавец проклятых книг	Симони М.	2013	1
2953	Продажи, переговоры. Практика. Примеры	Азимов С А	2015	2
2954	Проданная замуж	Али С.	2013	1
2955	Продвижение людей и команд		2015	2
2956	Проект "Україна". Жертва УПА, місія Р.Шухевича н	Яневський Д.	2015	2
2957	Проект "Україна".30 червня 1941р., акція Ярослава Стецька	Яневський Д.	2013	2
2958	Проект "Україна".Відомі історії нашої держави(фолио)	Яневський Д.	2014	2
2959	Проект "Україна".Вольная Одесса - Одесская республика.-	Савченко	2013	2
2960	Проект "Україна".Крым в годы смуты (1917-1921)	Зарубин	2013	2
2961	Проектирование цехов и инвестиционно-строительный	Миронов Г.В.	2010	1
2962	Проектне фінансування	Сословський	2014	2
2963	Проектне фінансування (практикум)	Гузенко О.П.	2014	1
2964	Проектний аналіз	Швец Л.П.,	2014	2
2965	Проектний аналіз Навчальний посібник Рек МОН	Чевганова В.Я.	2014	1
2966	Проектування інформаційних систем.	/Литвин В.В./	2014	1
2967	Проектування розв'язок на автомобільних дорогах	Солодкий С. Й.,	2013	1
2968	Проектування систем автоматизації.	Трегуб В.Г.	2015	2
2969	Проектування систем засобами AllFusion Modeling Suite	Міюшкович Ю.	2014	1
2970	Производство изделий из металла в твердоточном состоянии.	Семенов Б.И.	2010	1
2971	Проклятие фараонов. Тайны Древнего Египта	Реутов С.	2015	1
2972	Проклятые места планеты		2014	1
2973	Проклятый изумруд	Старк Р.	2014	1
2974	Прокурор у судовому провадженні (процесуальні та	Каркач П.М.	2014	1
2975	Промислові мережі та інтеграційні технології в	Пупена О.М.	2015	2

2976	Промислові технології переробки м'яса, молока та риби.	Перцевий Ф.В.	2014	2
2977	Проповедник	Лэкберг К.	2013	2
2978	Пророк	Шевченко Т.Г.	2014	1
2979	Пророк. Поєми. Поезії	Шевченко Т.	2014	1
2980	Пророчества знаменитых ясновидящих	Пернатъев Ю.	2014	1
2981	Прорыв в бизнесе! 14 лучших мастер-классов для	Парабеллум А	2014	1
2982	Прорыв! 11 лучших тренингов по личностному росту	Парабеллум А	2013	1
2983	Просвіти "Поділля у добу Української революції (1917-1920):	Упорядник	2014	1
2984	Просто будь рядом	Картленд Б.	2015	1
2985	Пространственные тонколистовые металлические	Еремеев П.Г.	2006	1
2986	Простые уроки рисования для начинающих	Мазовецкая В.В.	2014	1
2987	Професійна діяльність державних службовців в умовах	Акімов О.О.	2014	1
2988	Професійна комунікативна компетентність майбутнього	Бевзюк І.М.,	2014	1
2989	Професійна підготовка сімейних лікарів у вищих медичних	Паламаренко	2014	2
2990	Професор Василь Лесин: Наука доброчинності	Мельничук б.,	2014	1
2991	Процес (ШБ)	Кафка	2014	3
2992	Процеси перекисного окислення ліпідів у живих організмах	Н. Головчак,	2012	1
2993	Процеси та апарати природоохоронних технологій. Теоретичні	пляцук Л.Д.,	2014	1
2994	Процесс Элизабет Кри	Акройд П.	2009	2
2995	Процесуальні документи в галузях цивільно-правових,	Руснак Ю.І.	2015	1
2996	Процесуальні документи у кримінальному провадженні:		2015	1
2997	Процесуальні норми права: поняття, особливості, різновиди	Сидоренко О.О.	2014	1
2998	Прочностные свойства конденсированного состояния	Николаев О.С.	2011	1
2999	Прочность металлов: Новые методы определения	Николаев О.С.	2009	1
3000	Прыжок ягуара	Солнцева Н.	2014	2
3001	Прямая речь	Чичибабин	2015	1
3002	Пряме реальне оподаткування. Правова сутність та		2014	1
3003	Прятки со смертью	Мастерман Б.	2014	2
3004	Псалтирь		2014	1
3005	Психоаналитические этюды	Фрейд	2013	1
3006	Психогенетика	Кондрашихина	2014	1
3007	Психодиагностика супружеских отношений	Туник Е.Е.	2014	2
3008	Психология влияния. 2-е изд., стереотип.	Морозов А.В.	2014	2
3009	Психология женщины. Самоанализ	Хорни К.	2014	2
3010	Психология зависти, враждебности, тщеславия	Ильин Е.П.	2014	2
3011	Психология красоты. Физическая привлекательность с	Под ред. А.	2014	1
3012	Психология манипулирования. Из марионетки в кукловоды	Шапарь В.	2014	1
3013	Психология семьи: Учеб пособие. 3-е изд.	Андреева Т.В.	2014	2
3014	Психология счастья. Новый подход	Любомирски С	2014	2
3015	Психология эмоций. Я знаю, что ты чувствуешь	Экман П.	2014	2
3016	Психологічна просвіта	Тарасова Т.Б.	2014	2
3017	Психологічні практики в системі підготовки практичних	Полищук С.А.	2014	1

3018	Психологія вищої школи: Підручник	Подоляк Л.Г.	2014	1
3019	Психологія літературної творчості	Білоус П.	2014	2
3020	Психологія особистої амбівалентності в юнацькому віці:	Зелінська Т.М.	2014	2
3021	Психологія педагогічного повсякдення: реальність і міфи:	Полищук В.М.	2014	2
3022	Психологія та педагогіка вищої школи в запитаннях і	Туркот Т.І.	2013	2
3023	Психологія та педагогіка творчості	Швай Р. І.	2014	1
3024	Психологія управління. 4-є вид.	Ходаківський	2015	2
3025	Психологія формування професійної Я-концепції практичного	Г. Католик	2013	2
3026	Пугачев	Есенин С.	2013	1
3027	Пуговица	Роздобудько	2013	1
3028	Пуговица. Утренний уборщик. Шестая дверь	Роздобудько	2014	1
3029	Пуловеры, болеро, шали, накидки, пончо, топы. 35 свежих		2014	1
3030	Путівник у прикладну наукометрію	Рідей Н.М.	2015	1
3031	Путь Пилигрима	Киплинг	2015	2
3032	Пушки заговорили. Утренний взрыв (Преображение России)	Сергеев-	2014	1
3033	Пшениця озима на півдні України	Нетіс І.Т.	2011	1
3034	Пьяный корабль	Рембо	2013	1
3035	Пятое время года	Валиуллин	2014	2
3036	Пять моих классиков	Бильжо, Андрей	2013	1
3037	Пять семей Будды. Металлическая скульптура северного	Ганевская Э.В.,	2004	1
3038	Пятьдесят оттенков свободы	Джеймс Э.А.	2012	2
3039	Пятьдесят оттенков серого	Джеймс Э	2014	2
3040	Піаністка (КС)	Елінек Е.	2014	2
3041	Підводний світ(цв)		2013	1
3042	Радіоекологія	Гудков І.М. та	2013	2
3043	Радіоекологія. Практикум	Клименко М.О.	2015	1
3044	Радужные нотки (ноты, песни)	Злотник	2013	1
3045	Разбойники, пираты, воры		2013	1
3046	Развитие производственных систем: стратегия бизнес-	Баранов А А	2015	1
3047	Развлечение для настоящей леди	Джейд Ли	2014	1
3048	Разговор вокруг еды. Кулинария от Бориса Бурды. Книга 1-я.	Б. О. Бурда		2
3049	Разговорник русско-польский	Ковалева С.В.	2012	2
3050	Разделенные океаном	Ли М.	2013	1
3051	Разработка игр под Android	Ди Марцио	2015	1
3052	Разрушение металлов	Ежов А.А.	2013	1
3053	Рай на заказ	Вербер Б.	2011	2
3054	Рай на краю океана	Ларк С.	2014	1
3055	РАЙ.центр	Дашвар Л.	2014	1
3056	Райская птичка	Гузман Т.	2013	1
3057	Расколотое небо	Талан С.	2015	1
3058	Расколотый мир	Гармаш-Роффе	2008	2
3059	Раскрутка: секреты эффективного продвижения сайтов	Бабаев А.Б.	2014	1



3060	Распутин	Тилькин И.,	2014	1
3061	Расстрелянные герои Советского Союза.	Бортаковский	2013	2
3062	Расчет процессов обработки металлов давлением в среде	Шестаков Н.А.	2008	1
3063	Реалізація виправними колоніями принципу диференціації та	Пузирьов М.С.	2014	1
3064	Реалії конституційного права України. Монографія.	А. О. Селіванов	2015	2
3065	Регіональна економіка	Манів З.О.	2014	2
3066	Регіональна економіка	Заблоцький Б.Ф.	2014	1
3067	Регіональна економіка Навчальний посібник рекомендовано	Дадашев Б.А.	2014	2
3068	Регіональна економіка: Регіональна економіка. Екологія	Тридіт О. М.,	2014	2
3069	Регіональна економічна і соціальна географія світу (Латинська	М. Книш,	2013	2
3070	Режисер. Олександр Довженко	Тур Коновалов	2014	2
3071	Резание металлов и режущие инструменты: Учебное пособие	Солоненко В.Г.,	2014	1
3072	Рейс на эшафот	Вале П., Шеваль	2011	2
3073	Река без берегов. Часть вторая: Свидетельство Густава Хорна.	Янн Х	2014	1
3074	Река без берегов. Часть первая: Деревянный корабль	Янн Х.	2014	1
3075	Рекетир (КС)	Грішем Дж.	2014	1
3076	Реклама в пам'яті культур. Креатив стародавніх цивілізацій.	Чуприна В.В. та	2014	1
3077	Рекреаційне природокористування. Посібник	Білецька Г.А.	2013	2
3078	Религии мира	О'Доннел К.	2014	1
3079	Релігійний туризм	Сокол Т.Г.		1
3080	Реорганізація як спосіб припинення господарських товариств	Шевченко Н.І.	2014	1
3081	Репертуар гитариста. Сборник лучших песен. (+CD с	Агеев Д В	2013	2
3082	Репродуктивні права. Сурогатне материнство.	Майданик Р.А.	2013	1
3083	Ресторанный сервис та секрети гостинності. Навч. Пос.	Машир Н.П.	2014	2
3084	Референці системи в геодезії	Марченко О.М.,	2013	1
3085	Рефлексії з яблуками. Словник спокушеної	І. Мулярчук	2013	1
3086	Рецепты блюд для праздничного стола. 27000 вариантов меню		2014	1
3087	Речевой тренажер. Как говорить по-английски, не запинаясь +	Гивенталь И А	2015	1
3088	Речи, которые изменили мир	Хорошевский	2013	2
3089	Риб'ячі діти (м)	Положій	2014	2
3090	Римские катакомбы и памятники первоначального	А. фон Фрикен	2012	2
3091	Римське приватне право. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3092	Ринкова економіка: основні терміни, поняття і визначення. Т.	Агєєв Є.Я., Піча	2014	2
3093	Ринкова економіка: основні терміни, поняття і визначення. Т.	Агєєв Є.Я., Піча	2014	2
3094	Ринок банківських металів	С. Реверчук,	2012	1
3095	Ринок нерухомості та іпотека	Коваленко М.А.	2014	2
3096	Ринок нерухомості та іпотека	Коваленко М.А.	2014	1
3097	Ринок фінансових послуг	Черкасова С.Г.	2015	1
3098	Ринок фінансових послуг	Прямухіна Н.В.	2014	2
3099	Ринок фінансових послуг Підручник затверджений МОН	Еш С.М.	2015	1
3100	Ринок цінних паперів	Ваніна Н.М.	2014	2
3101	Рисование для начинающих. Оттачиваем мастерство	Барбер Б.	2014	1

3102	Рисование для начинающих. Пошаговые уроки	Барбер Б.	2014	1
3103	Рисование для чайников	Бренда	2014	1
3104	Рисование фигуры человека для чайников	Кэнсуке	2013	1
3105	Рисуем архитектурные шедевры	Печенежский А.	2013	1
3106	Рисуем деревья и другие растения	Пенова В.	2014	1
3107	Рисуем животных	Марковская А.	2014	1
3108	Рисуем натюрморты	Пенова В.	2014	1
3109	Рисуем пейзажи	Пенова В.	2013	1
3110	Рисуем пейзажи акварелью: шаг за шагом	Палмер М.	2014	1
3111	Рисуем портрет. Полный курс	Комесанья П.	2014	1
3112	Рисуем портреты	Сморозин А.	2014	1
3113	Рисуем фей, драконов, ангелов, эльфов	Марковская	2014	1
3114	Рисуем фигуру человека	Марковская А.	2013	1
3115	Риторика, культура та техніка мовлення корекційного	Пінчук Ю.В.	2015	2
3116	Ритурнель голоду (КС)	Ле Клезіо	2013	1
3117	Робінзон Крузо(ШБ)	Дефо	2013	1
3118	Рожденные убивать	Коннолли Дж.	2013	2
3119	Розвиток депозитарної та депозитної діяльності в Україні:	Сало І.В.	2014	1
3120	Розвиток державних фінансів в умовах хаотичного	Кузнецова С.А.	2014	1
3121	Розвиток екологічного аудиту в аграрному секторі економіки	Кочерга М.М.	2013	1
3122	Роздуми про сучасні правові реалії.	Стрельцов Є. Л.	2015	1
3123	Розколоте небо	Талан С.	2015	2
3124	Розмовник українсько-іспанський	Онищенко	2010	1
3125	Розмовник українсько-італійський	Попов	2011	1
3126	Розправа з методом	Карпентьер	2013	1
3127	Розрахунковий стан	Лариса	2013	3
3128	Розрахунок і конструювання нормальних та похилих перерізів	Бліхарський З.	2014	2
3129	Розслідування окремих видів злочинів. 2-ге вид. Навч.	Алексеев О.О.	2014	1
3130	Рок на акустической гитаре. Основы (+CD с обучающими	Агеев Д В	2014	3
3131	Роковое совпадение	Пиколт Дж.	2013	1
3132	Роковой поцелуй	Хейер Дж.	2014	1
3133	Роксолана	Назарук О.	2014	1
3134	Роксолана	Роцина	2014	2
3135	Роман Шухевич	Ісаюк О.	2015	2
3136	Ромео и Джульетта. Трагедии	Шекспир У.	2014	1
3137	Російсько-українсько-англійський словник з механіки		2008	1
3138	Роскошные прически из кос, жгутов, узлов и хвостиков. 35		2014	1
3139	Рослини(цв)		2013	1
3140	Рослинництво	Базалій В.В.	2015	2
3141	Рослинництво з основами кормовиробництва: Навч. Посібник	Царенко О.М.,	2014	1
3142	Рослинництво з основами технології переробки. Практикум		2014	1
3143	Рубаи	Омар Хайям	2013	1

3144	Рукопис, знайдений в Аккрі	Коельйо П.	2014	2
3145	Румяная выпечка	Семенова С.	2014	1
3146	Русская канарейка — Блудный сын	Рубина Д.	2014	2
3147	Русская канарейка — Голос	Рубина Д.	2014	2
3148	Русская канарейка — Желтухин	Рубина Д.	2014	2
3149	Русская любовная лирика		2013	1
3150	Русский без ошибок. Абсолютная грамотность за 15 минут в	Богуславская Е.	2014	1
3151	Русско-английский разговорник н		2014	1
3152	Русско-испанский разговорник		2013	1
3153	Русско-итальянский разговорник		2014	1
3154	Русско-латинский юридический словарь.	З.Н. Хомицкая	2008	1
3155	Русско-немецкий разговорник		2014	1
3156	Русско-польский разговорник		2014	1
3157	Русско-турецкая война 1877-1878 (+листовка)	Воробьева	2013	1
3158	Русско-французский разговорник		2014	1
3159	Рута Таненбаум (КС)	Єргович	2014	1
3160	Рух життя, або Динамо	Подерв'янський	2013	2
3161	Рыжее наследство	Ромич И.	2014	1
3162	Рыжик	Пилипенко Ю.	2014	1
3163	Рыцарь света	Вилар С.	2014	1
3164	С Днем рождения!		2014	1
3165	С лёгким паром!		2013	1
3166	С первого взгляда	Спаркс Н.	2014	2
3167	С первого взгляда	Стил Д.	2015	2
3168	Сад божественных песней(ШБ)	Сковорода	2014	2
3169	Сад Гетсиманський(ШБ)	Багрянний	2013	2
3170	Сад твоїх пісень		2013	1
3171	Садовая мебель своими руками. Столы, кресла, скамьи,		2014	1
3172	Садовые помощники. Полезные приспособления для сада и	Подольский Ю.	2013	1
3173	Салаты. Овощные. Мясные. Корейские + Консервированные	Гагарина А.	2014	1
3174	Сам себе электрик. Электромонтаж и полезные электронные	Бедин В.	2014	1
3175	Самая настоящая	Уэй М.	2013	1
3176	Самоменеджмент (самоорганізування особистості)	О. Штепа	2012	1
3177	Самостійна Україна. Справа Української інтелігенції	Микола	2014	2
3178	Самоучитель вязания крючком. Полное руководство для	Дэвис Дж.	2014	1
3179	Самоучитель игры на 6-струнной гитаре. От новичка до	Бак Дж.	2014	1
3180	Самоучитель игры на клавишных (+ DVD с видеокурсом)	Герольд К В	2014	2
3181	Самоучитель игры на синтезаторе (+CD с видеокурсом)	Герольд К.В.	2014	1
3182	Самоучитель игры на шестиструнной гитаре	Павленко Б.М.	2013	1
3183	Самоучитель игры на шестиструнной гитаре (+CD с	Агеев Д В	2013	2
3184	Самоучитель по аккомп и пению под гитару без нот	Павленко Б.М.	2014	1
3185	Самоучитель по рисованию красками. Шаг за шагом (+CD с	Мазовецкая В.В.	2014	2

3186	Самоучитель полезных программ. 8-е изд. (+ полный комплект	Левин А.Ш.	2014	2
3187	Самоучитель работы на компьютере в вопросах и ответах. Все	Зелинский С.	2014	1
3188	Самоучитель работы на компьютере. Windows 8 и Microsoft	Левин А.Ш.	2014	2
3189	Самоучитель. Китайский язык для начинающих +CD	Карлова М.Э.	2014	2
3190	Самые знаменитые места мира		2014	1
3191	Самый полный сонник. Расшифровка и толкование от Ванги,	Соляник К.	2013	1
3192	Санація підприємств. Пос.	Карпунь І.Н.	2015	2
3193	Сашенька	Монтефиоре С.	2013	1
3194	Сборник джазовых пьес для фортепиано ср кл ДМШ	Мордасов Н.	2013	1
3195	Сварка и резка деталей из различных сталей, цветных	Овчинников В.В.	2014	2
3196	Сварка и резка деталей из различных сталей, цветных	Овчинников В.В.	2014	1
3197	Сварка и резка цветных металлов: Учебное пособие	Быковский О.Г.,	2014	1
3198	Сварочное дело. Сварка и резка металлов: учебник. 6-е изд.,	Чернышов Г. Г.	2012	1
3199	Сварочные работы. Электродуговая. Газовая. Холодная.	Подольский Ю.	2014	1
3200	Свенсен, Генрик. Кінець світу близько: Про стихійні лиха та їх		2014	2
3201	Сверхъестественные способности человека		2014	1
3202	Светильники своими руками	Онищенко	2013	1
3203	Световой ливень	Цветаева	2013	1
3204	Светорада Медовая	Вилар С.	2013	1
3205	Свидетелей не будет	Чейз Д.	2013	1
3206	Світ Трипілля	Михайло	2014	1
3207	Світова економіка: її історія та дослідники (2-ге вид.)	Ковальчук В.М.	2014	2
3208	Світові офшорні центри. Навч.пос.	Карлін М.І.	2015	2
3209	Святослав(ШБ) н	Скляренко	2013	1
3210	Священна книга гоповідань (м)	Коробчук Павло	2014	1
3211	Сделай это нежно (м)	Роздобудько	2014	1
3212	Севастопольские рассказы(ШБ)	Толстой Л.	2014	1
3213	Сезон воронов	Мармен С.	2014	1
3214	Секрет Коко	Грин Н.	2014	1
3215	Секретарю		2015	1
3216	Сектантство (м)		2013	1
3217	Селена, дочь Клеопатры	Шандернагор Ф.	2013	1
3218	Селена. Кольцо Клеопатры	Шандернагор Ф.	2014	1
3219	Село не люди	Дашвар Л.	2014	1
3220	Сельдерей, имбирь, алоэ, чистотел, каланхоэ и соль от всех	Глинская Е.	2013	1
3221	Семейное проклятье	Литвиновы Л и	2014	2
3222	Семейные обстоятельства	Папанова М.	2014	1
3223	Семейные тайны	Абдуллаев Ч.	2013	2
3224	Семь грехов куртизанки	Донован С. и др.	2014	1
3225	Сент-Экзюпери А. Собрание сочинений в одной книге	Сент-Экзюпери	2014	1
3226	Сентиментальні мандрівки Галичиною	Пагутяк Г.		2
3227	Серафима	Ульяненко О.	2012	2

3228	Сергей Есенин		2014	2
3229	Сергей Курехин. Безумная механика русского рока	Кушнир А.	2013	1
3230	Сердечная терапия	Иванцова М.	2013	1
3231	Сердце не обманет	Картленд Б.	2014	1
3232	Серебристая бухта	Мойес Дж.	2014	2
3233	Серебряные афоризмы ннн		2014	1
3234	Сертифікаційні випробування і метрологічне забезпечення	Чабан О.П.	2013	1
3235	Сертифікація персоналу. Навч. пос.	Чурсіна Л.А.,	2015	2
3236	Сесиль умерла	Сименон Ж.	2013	1
3237	Сеть	Андере де ла	2014	2
3238	Сильнее страха	Леви М.	2013	2
3239	Сильные духом	Колтер К.	2013	1
3240	Символи Українства. Художньо—інформаційний довідник	Багнюк А.	2009	2
3241	Символическая жизнь	Юнг К.	2012	2
3242	Символіка води в обрядовій традиції жителів Черкащини	Горошко Л.	2014	2
3243	Син	Несбью Ю.	2014	2
3244	Син тіні	Ульяненко	2013	1
3245	Синий - самый теплый цвет	Маро Ж.	2014	1
3246	Синтез мистецтв. Навч. Посібник	Чернявський В.Г.	2012	1
3247	Сиротка. В ладонях судьбы	Дююи М.	2014	1
3248	Сиротка. Дыхание ветра	Дююи М.- Б.	2013	1
3249	Сиротка. Расплата за прошлое	Дююи М. -Б.	2015	1
3250	Система технического обслуживания и ремонта оборудования	Ящур А.И.	2012	2
3251	Системи автоматичного управління судновими енергетичними	Осовський Д.І.	2014	1
3252	Системний аналіз: математичні методи та застосування"	Шамровський А.	2015	1
3253	Системний підхід і моделювання в наукових дослідженнях.	Бутко М.П.	2014	1
3254	Сільський туризм: основи підприємництва та гостинності	Кудла Н.Є.	2015	1
3255	Сімейне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3256	Сімейний кодекс України. Станом на 12.01.2015р.		2015	1
3257	Скажи НЕТ диабету. Готовый план действий	Холфорд П.	2014	1
3258	Сказки	Уайльд О.	2013	1
3259	Сказки	Пушкин	2013	1
3260	Сказки просто так(м)	Киплинг	2014	1
3261	Сказки(м)	Уайльд О.	2014	1
3262	Сказки(ШБ)	Андерсен	2014	1
3263	Скандалное происшествие с отцом Брауном	Честертон Г.	2014	1
3264	Скандалные последствия	Маринелли К.	2013	1
3265	Скатерти, одеяла, пледы, подушки	Олянишина Н.	2013	1
3266	Скелет в шкафу	Владимирская А.	2014	1
3267	Скифская проблема глазами автора	Мурзин В.Ю.	2014	2
3268	Скифы	Блок	2014	1
3269	Складываем фигурки в технике модульное оригами		2014	1

3270	Скотт В. Собрание сочинений в одной книге(офсет)	Скотт В.	2013	1
3271	Скромный герой (КС)	Льюис В.	2014	1
3272	Скульптура для начинающих. Шаг за шагом (+CD с	Мазовецкая В.В.	2014	1
3273	Скульптура из бисера		2014	1
3274	Сладкий плен его объятий	Хоукинз А.	2015	1
3275	Следующий раз	Леви М.	2012	2
3276	Слишком личное	Костина Н.	2013	1
3277	Слова и смыслы	Цветаева	2013	1
3278	Слова любви	Бальмонт К.Д.	2015	1
3279	Словарь-активатор творческого мышления юриста. Научно-	В.І. Манукян	2015	2
3280	Словник економічної афористики	Укл. Загородній	2013	2
3281	Словник нормативних термінів з фінансового контролю.	Верига Ю.А.	2014	2
3282	Словник української мови: В 20 т. Т.1		2010	1
3283	Словник української мови: В 20 т. Т.2		2012	1
3284	Словник фахівця фондового ринку. Навч. пос.	Чернявська О.В.	2013	2
3285	Слуга двух господ	Гольдони К.	2014	1
3286	Слуги дьявола	Владич С.	2012	2
3287	Службові відрядження. Практич. Посібник	Лівшиц Д.М.	2015	1
3288	Сліпий	Шевченко Т.Г.	2013	1
3289	Сліпота (КС)	Сарамаго Ж.	2013	1
3290	Смертельные поцелуи	Джойс Б.	2013	1
3291	Смертельный эскорт (м)	Роздобудько	2014	1
3292	Смерть приходит в Пемберли	Джеймс Ф.Д.	2013	2
3293	Смета. Проектирование. Строительство. Учеб. Пособие	Машошина Т.В.	2015	1
3294	Смілла та її відчуття снігу (КС)	Хьюг П.	2013	1
3295	Снежинки из бисера. 40 восхитительных проектов	Хоффман У.	2014	1
3296	Снежная маска	Блок	2014	1
3297	Сни Юлії і Германа	Пагутяк Г.	2011	2
3298	Сніговик	Несбью Ю.	2014	2
3299	Сніданок на снігу	Дністровий А.	2014	1
3300	Собака Баскервилей	Дойл А.К.	2014	1
3301	Собака Баскервілів	Конан Дойл А.	2014	2
3302	Собираем животных в технике модульное оригами		2014	1
3303	Соблазнение Джен Эйр	Бронте Ш.	2013	1
3304	Соблазнить негодяя	Хит Л.	2014	1
3305	Собор Паризької богоматері(цел) н	Гюго	2013	1
3306	Советы опытного пчеловода	Поль Ф.	2014	1
3307	Современное огнестрельное оружие		2013	1
3308	Современные земельные отношения: проблемы и пути	Рипенко А.И.	2014	2
3309	Современные операционные системы. 3-е изд.	Таненбаум Э С	2015	1
3310	Современные приманки и прикормки. Иллюстрированный	Штильке Х.	2014	1
3311	Современные стрижки и укладки. Женские, мужские, детские	Вааз Л.	2013	1

3312	Современный ландшафтный дизайн сада. Планы.		2014	1
3313	Современный веб-дизайн. Настольный и мобильный	Сырых ю.	2014	2
3314	Совсем не джентльмен	Патни Дж. М.	2014	1
3315	Создаем картины, открытки и панно в технике квиллинг		2014	1
3316	Создаем оригинальные украшения для интерьера из круп,		2014	1
3317	Создаем сайты с помощью HTML, XHTML и CSS на 100%. 3-	Квинт И.	2014	1
3318	Создай свой личный капитал. Простые шаги к достатку	Савенок В.С.	2014	2
3319	Создана для любви	Мейсон К.	2014	1
3320	Созерцание Вечности. Продолжение	Ползыкина Е.И.	2013	1
3321	Сознание и бессознательное	Юнг К.	2013	2
3322	Сокровища человечества		2014	2
3323	Сокровище Харальда	Дворецкая Е.	2014	1
3324	Соление, вяление, сушка и копчение рыбы		2013	1
3325	Соло для Соломії	Лис В.	2014	2
3326	Соловей и Роза	Фет А.А.	2015	2
3327	Сольфеджио для самых маленьких 4+	Яценко Т В	2015	2
3328	Сольфеджіо на основі джазової та естрадної музики.	Афоніна О.С.	2013	1
3329	Сольфеджіо на основі українських народних пісень	Павленко Т.	2014	1
3330	Сольфеджіо. Навчальний посібник: Рек. МОН	Афоніна О. С.	2013	2
3331	Сольфеджіо. Навч.посібник	Афоніна О.С.	2013	1
3332	Сон в летнюю ночь	Шекспир	2014	1
3333	Сонет 66	Рубинштейн,	2013	1
3334	Сонеты	Шекспир	2014	1
3335	Сонеты(ШБ)	Петрарка	2013	1
3336	Сонник	Таболкин	2013	1
3337	Соня	Бабкіна К.	2013	1
3338	Сонячна енергетика: теорія та практика	Мисак Й. С.	2014	1
3339	Сонячна музика (ноты, песни)	Злотник	2013	1
3340	Сонячний птах	Сміт В.	2013	1
3341	Соняшник: методи створення вихідного матеріалу та селекція:	Троценко В.І.	2014	1
3342	Сооружаем уютную беседку, веранду, террасу, навес	Залатарев И.	2013	1
3343	Сорж, Бернарду. Мартучеллі, Даніло. Латиноамериканський		2014	1
3344	Соусы и приправы	Семенова С.	2014	1
3345	Соусы, подливы, заправки		2013	1
3346	Социально-экономический потенциал региона. Мон.	О.Ф.Балацкого.	2014	1
3347	Социально-экономический потенциал устойчивого развития.	Л.Г.Мельник,	2014	1
3348	Соціальна екологія: взаємодія людського суспільства та	М. Назарук	2013	2
3349	Соціальна політика в регіонах України. Монографія	Хаустова В.Є.	2012	1
3350	Соціальна політика. Посібник	за ред. Пічі В.М.	2014	1
3351	Соціальна психологія	Зелінська Т.М.	2014	2
3352	Соціальна психологія: Практикум	Ставицька С.О.	2014	2
3353	Соціальна реклама в контексті дизайну	Скляренко Н.В.	2014	2

3354	Соціальна робота на підприємстві	Васильєв В.В.	2011	1
3355	Соціальна робота: Теорія і практика	Тюптя Л.Т.,	2014	2
3356	Соціальний діалог в Україні: теоретичні питання Монографія	Гербеда С.В.	2014	2
3357	Соціологія масової комунікації: Підручник. — 2-ге вид.,	Лукашевич	2015	2
3358	Союз плуга и трезуба. Как придумали Украину	Бузина Олесь	2014	2
3359	Спагетти, макарони, лазанья и другие виды пасты		2013	1
3360	Спадкове право в Україні (+ електронний додаток)	Шишка Р.Б.	2014	2
3361	Спадщина, т. VII		2013	1
3362	Спадщина. Законодавство, міжнародні конвенції, судова	Григоренко Л.С.	2015	2
3363	Спаситель	Несбью Ю.	2014	2
3364	Спасти Мерлина или опыты с футурускопом	Букина Тала	2014	1
3365	Співаємо, граємо, слухаємо. Хрестоматія до курсу “Методика	Кравцова Н.Є.,	2012	2
3366	Співаки України. Енциклопедичне видання. - 2-ге вид,	Лисенко І.М.	2011	1
3367	Співучасть у злочині	Вереша Р.В.	2014	2
3368	Сповідь відьом. Тінь ночі	Гаркнесс Д.	2013	1
3369	Сповідь (цел)	Руссо Ж.-Ж.	2014	1
3370	Спокойной ночи, крошка	Кумсон Д.	2013	1
3371	Спонсори (КС)	Бегбеде	2013	2
3372	Спори про спадщину. Практич. Посібник	Лівшиц Д.М.	2013	1
3373	Способи визначення елементів внутрішнього орієнтування та	Глотов В. М.,	2014	1
3374	Справа отамана Зеленого	Кокотюха А.	2014	2
3375	Справжня історія Раннього Нового часу	Мустафін	2014	1
3376	Справжня історія середніх віків	Мустафін	2014	1
3377	Справжня історія стародавнього світу	Мустафін	2013	1
3378	Справочник автолюбителя	Ярошенко	2013	1
3379	Справочник грибника	Онищенко	2013	1
3380	Справочник необходимых знаний	Каянович Л.	2014	1
3381	Справочник огородника	Шульгин	2013	1
3382	Справочник по проектированию современных металлических	Еремеев П.Г.	2011	1
3383	Справочник пчеловода	Тихомирова	2013	1
3384	Справочник рыболова	Ковальчук	2013	1
3385	Справочник травника	Онищенко	2013	1
3386	Справочник ювелира. Справочник по драгоценным камням,	Кнут Брюс Дж.	2008	1
3387	Справочное пособие по материаловедению	Заплатин В.Н.	2014	2
3388	Спрячь меня	Эллингем М.	2013	1
3389	Сравнительные жизнеописания	Плутарх	2013	1
3390	Средневековая Венеция	Оке Жан-Клод	2014	3
3391	Средневековая Испания	Рюкуа А.	2014	3
3392	Средневековая Франция	Поло де Болье	2014	3
3393	Стадії вчинення злочину (кримінально-правове дослідження)	В. Бурдін	2013	1
3394	Сталінські командос. Українські партизанські формування	Гогун О.	2015	2
3395	Стан і перспективи сучасного туризму: матеріали I		2014	1



3396	Стан та перспективи розвитку бюджетних правовідносин в	Чернадчук В.Д.	2014	2
3397	Стан-убийця	Сименон Ж.	2013	1
3398	Стандартизація та нормування у сфері екології	Третяк А.М.,	2014	1
3399	Становлення економіки України (Від Київської Русі до 1917	Сало І.В.	2014	2
3400	Становлення та розвиток інклюзивної освіти у США	Захарчук М. Є.	2014	1
3401	Становлення та розвиток музичної освіти в Херсонській	Якименко С.І.,	2014	1
3402	Стансы	Шелли П.Б,	2015	1
3403	Станция на горизонте	Ремарк Э.М.		2
3404	Стара хвороба (КС)	Гюнтекін	2013	1
3405	Старожитності Степового Причорномор'я і Криму. Том XVII	сб статей	2014	1
3406	Старуха Изергиль(ШБ)	Горький	2014	1
3407	Старший боярин (ШБ)	Осьмачка	2013	2
3408	Статистика національної та міжнародної економіки	Фомішин С. В.	2014	2
3409	Статистика: практикум Посібник	Крамченко Л. І.	2015	2
3410	Статистика: теорія і практика	Щурик М.В.	2015	2
3411	Статистичні та Монте-Карло алгоритми моделювання	Кособуцький П.	2014	1
3412	Стая	Пайрон Б.	2014	1
3413	Створення і функціонування суб'єктів підприємництва	Петрович Й.М.	2014	2
3414	Стежками Франкового тексту (комунікативні,	Ф. Бацевич,	2013	2
3415	Стекланный дом	Ульсон К.	2014	2
3416	Степан Бандера	Посівнич М.	2015	1
3417	Степан Бандера (укр)	Частий	2014	2
3418	Степан Бандера: мифы, легенды, действительность	Частий	2014	1
3419	Степовий вовк	Гессе	2014	1
3420	Стервы	Ларкин Дж	2013	1
3421	Стили мирового искусства		2010	1
3422	Стиль как язык архитектуры (цветные иллюстрации). 2-е изд.,	Давидич Т.Ф.	2014	2
3423	Стихи о прекрасной даме	Блок	2014	1
3424	Стихотворения. Поэмы	Ахматова А.	2014	1
3425	Сто имен	Ахерн С.	2013	2
3426	Сто тисяч. Хазяїн(ШБ-міні)	Карпенко-Карий	2014	1
3427	Стократ	Дяченки М. та С.	2013	1
3428	Століття Якова	Лис В.	2014	1
3429	Страдания юного Вертера. Эгмонт. Ифигения в Тавриде	Гёте	2014	1
3430	Странник и его страна	Веллер М.	2014	2
3431	Странствия и 87 стихотворений	Кенжеев, Бахыт	2013	1
3432	Страсть гордой княжны	Шахразада	2014	1
3433	Стратегічне фінансове управління підприємством.	Боярко І.М.	2014	2
3434	Стратегічний менеджмент. Підр.	Ігнат'єва І.А	2015	2
3435	Стратегія підприємства (Комплект)	Ковтун О.І.	2014	1
3436	Страховий і перестраховий ринки в епоху глобалізації:	Козьменко О.В.	2014	1
3437	Страховання	Говорушко Т.А.	2014	1

3438	Страхування зобов'язань з надання медичної допомоги	Майданик Р.А.	2013	1
3439	Страхування: практикум для студентів вищих навчальних	Онисько С.М.,	2015	1
3440	Страшний Суд	Басараба В.	2013	2
3441	Строим надежный дачный домик, гараж, времянку, сарай,	Залатарев И.	2013	1
3442	Строительные конструкции. Металлические, каменные,	Цай Т.Н.,	2012	2
3443	Строки у новому кримінальному процесуальному	Д.О. Олейніков,	2015	1
3444	Структура психики и архетипы	Юнг К.	2013	2
3445	Структури кремній-на-ізоляторі для сенсорної електроніки	Дружинін А. О.,	2013	1
3446	Структурно-енергетичний стан внутрішніх та зовнішніх меж	Дурягіна З. А. та	2013	1
3447	Стійкий принц. Дама-примара	Кальдерон П.	2013	1
3448	Су Джок Основные приемы самопомощи		2013	2
3449	Суб'єкт міжнародного права: проблеми сучасної теорії	Тарасов О.В.	2014	1
3450	Суб'єкти злочину	Вереша Р.В.	2014	2
3451	Суднові навігаційно-інформаційні системи	Вагущенко Л.Л.	2015	1
3452	Судова влада в системі поділу влади	Ремєскова Ю.О.	2014	1
3453	Судова медицина та психіатрія. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3454	Судова практика Вищого адміністративного суду України.	Нечитайло О.М.	2014	1
3455	Судова промова	Молдован А.В.,	2014	2
3456	Судовий конституціоналізм в Україні: доктрина і практика	В. Д. Бринцев	2013	1
3457	Судовий конституціоналізм в Україні: доктрина і практика	2015 р.	2015	1
3458	Судові дебати: право, психологія, риторика	Ясинок М.М.	2014	1
3459	Судові промови державного обвинувача та адвоката-захисника	Кацавець Р.С.	2014	2
3460	Судові та правоохоронні органи України. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	2
3461	Судово-експертна діяльність в Україні. Збірник законодавства.	Антонов В.Г.	2014	1
3462	Судоустрій України	За заг. Ред. М. А.	2015	1
3463	Сузір'я Інни Мельницької.	Черноватий Л.	2013	1
3464	Суламифь	Куприн	2013	1
3465	Султан и его гарем	Борн Г.	2014	1
3466	Сумерки идолов, или Как философствуют молотом	Ницше	2013	1
3467	Сумерки с опасным графом	Хоукинз А.	2014	1
3468	Сумочки, чехлы, кисеты из бисера		2014	1
3469	Суспільство та індивід. Методологічне дослідження	Б. Кістяківський	2012	1
3470	Суспільство, людина, право: сучасні дослідження актуальних	За ред.	2014	1
3471	Суфийские притчи		2014	1
3472	Сучасна українська літературна мова	Шевчук С.В.	2011	1
3473	Сучасна українська літературна мова	Г. Крохмальна	2012	1
3474	Сучасна українська мова: самобутність, система, норма (3-те	Микитюк О.Р.	2013	1
3475	Сучасний іспансько-український українсько-іспанський	Білик Е.В.	2010	1
3476	Сучасні ділові документи та папери. Як правильно оформити і	Садівнича В.	2014	2
3477	Сучасні технології у фізичному експерименті з оптики:	Величко С.П.	2014	1
3478	Сучки отримують все	Карпа І.	2012	2
3479	Счастливчик	Спаркс Н.	2013	2

3480	Счастливики	Стил Д.	2014	2
3481	Счастье за углом	Смит Д.	2013	1
3482	Сяйво	Кінг С.	2014	1
3483	Тавріка Херсонеська та Хозарія Г.Меркатора, Г.Гондіуса в рамі			1
3484	Таємна дипломатія і розвідка у міжнародних відносинах	С. Пик	2012	1
3485	Таємне джерело	Кокотюха А.	2013	1
3486	Таємниці львівської кави	Винничук Ю.	2013	2
3487	Таємниця	Андрухович Ю.	2013	1
3488	Таємниця Великого Сканера	Есаулов О.	2013	1
3489	Таємниця Єви	Коломийчук Б.	2014	2
3490	Таємничі місця сили України		2013	2
3491	Таинственная любовница	Холт В.	2014	1
3492	Таинственное пламя царицы Лоаны	Эко У.	2013	2
3493	Таинственные и загадочные места мира: от древних храмов до	Подольский Ю.	2014	1
3494	Таинственные явления природы и Вселенной	Минаков С.	2014	1
3495	Таинственный остров	Верн Ж.	2013	1
3496	Тайна древнего замка	Вальц Э.	2013	1
3497	Тайна имени	Каянович Л.	2014	1
3498	Тайна Мари Роже	По Э.	2013	1
3499	Тайна наложницы	Шахразада	2014	1
3500	Тайна отца Брауна	Честертон Г.К.	2014	2
3501	Тайна скарабея. Наместница Ра	Ванденберг Ф.	2013	1
3502	Тайна Эдвина Друда	Диккенс Ч.	2013	1
3503	Тайная история Украины - Руси	Бузина Олесь	2013	1
3504	Тайная история Украины-Руси /8-е изд.	Бузина Олесь	2013	1
3505	Тайны загробного мира. Духи, привидения, голоса	Пернатъев Ю.	2014	1
3506	Тайны Парижа	Террайль П.	2014	1
3507	Тайны прошлого	Хиберлин Дж.	2014	1
3508	Тайные желания короля	Эмерсон К.	2014	1
3509	Тайные наслаждения	Хейер Дж.	2015	1
3510	Тайный заговор. Женская война. Кавалер Красного замка.	Дюма А.	2014	1
3511	Тайный искуситель	Сент-Джон Т.	2014	1
3512	Тайный посол (Посол Урус-шайтана Фирман султана)	Малик	2013	1
3513	Тайный посол (Черный всадник Шелковый шнурок)	Малик	2013	1
3514	Тайный посол Т1	Малик	2013	1
3515	Тайный посол Т2	Малик	2013	1
3516	Так будет всегда	Кофман, Роман	2013	1
3517	Такая судьба. Еврейская тема в рус. литературе	Фризман Л.Г.	2015	2
3518	Таких бедолаг не убивают	Сименон Ж.	2013	1
3519	Талисман, или Ричард Львиное Сердце в Палестине	Скотт В.	2013	1
3520	Тамплієри короля Данила	Лущик	2014	1
3521	Танатонавты	Вербер Б.	2010	2

3522	Танго смерті	Винничук Ю.	2014	2
3523	Танго старой гвардии	Перес-Реверте А.	2014	2
3524	Танка		2013	1
3525	Танка Яшмове намисто		2014	1
3526	Танки Второй мировой войны	Ларин А.	2014	1
3527	Танці в сучасних ритмах. Нариси навчально-методичний	Борсук	2014	1
3528	Танцюй, танцюй, танцюй т1	Муракамі	2013	1
3529	Танцюй, танцюй, танцюй т2	Муракамі	2013	1
3530	Тарас Шевченко (укр)(тв)	Ушкалов	2014	1
3531	Тарас Шевченко та його доба. Т.1	Симоненко,	2013	2
3532	Тарас Шевченко та його доба. Т.2	Симоненко,	2013	2
3533	Тарас Шевченко та його доба. Т.3	Симоненко,	2013	2
3534	Таргани	Несбьо Ю.	2013	1
3535	Тварини		2013	1
3536	Твердині князів Острозьких	Липа, Катерина	2014	1
3537	Твердиня	Кідрук М.	2013	2
3538	Твой ангел-хранитель	Медведева Елена	2013	1
3539	Твой ангел-хранитель (м)	Медведева Елена	2013	1
3540	Твори для фортепіано	Карабиць І.	2014	1
3541	Твори для фортепіано	Скорик М.	2012	1
3542	Твоя смерть	Цветаева	2013	1
3543	Те слова, что мы не сказали друг другу	Леви М.	2013	2
3544	Те, кто приходят из темноты	Маршалл М.	2010	2
3545	Тема для медитации	Кононович Л.	2014	2
3546	Тематична лексика: добірка слів і завдання // Thematic	Матковська О.	2013	2
3547	Темные воспоминания	Лэнс Д.	2014	1
3548	Темный лорд. Заклятье волка	Лахлан М.	2014	1
3549	Тенета бажань	Пономаренко С.	2014	2
3550	Тени исчезают в полдень	Иванов А.	2014	1
3551	Теоретико-методологічні засади інтелектуалізації систем	Ситник Й. С.	2014	1
3552	Теоретичні основи електротехніки	Карпов Ю.О.	2013	2
3553	Теоретичні основи електротехніки. Частина 2. Збірник задач	За ред. Стахіва	2014	1
3554	Теоретичні основи хімії та технології полімерів	Суберляк О. В.,	2014	1
3555	Теория и расчеты процессов обработки металлов давлением.	Воронцов А.Л.	2014	1
3556	Теория коррозии и методы защиты металлов	Пучков Ю.А.	2014	2
3557	Теория самоорганизации экономических систем. Мон.	Л. Г. Мельник.	2014	1
3558	Теорія адміністративного права.	Петков С.В.	2014	1
3559	Теорія бухгалтерського обліку	Загородній А.Г.	2015	2
3560	Теорія бухгалтерського обліку. Навч. посібник. (м'яка.обкл.)	Білоусько В.С.	2014	3
3561	Теорія держави і права	Крестовська,	2015	1
3562	Теорія держави і права	Петришин О.В.	2014	2
3563	Теорія держави і права (опорні конспекти)	Кравчук М.В.	2014	2

3564	Теорія держави і права. Навч посібник	Тетарчук І.В.	2014	2
3565	Теорія держави і права. Підручник	Машков А.Д.	2014	1
3566	Теорія держави: основні теорії, концепції, підходи до	Рудик П.А.	2015	1
3567	Теорія економіки регіонів. Навчальний посібник	Джаман М.О.	2014	1
3568	Теорія електромагнітного поля	І. Болеста	2013	1
3569	Теорія і методика виховної роботи в школі І ступеня (Навч	Казанжи І.В.	2014	2
3570	Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку	Вільчковський	2014	1
3571	Теорія і практика викладання української мови як іноземної.		2014	1
3572	Теорія і практика викладання української мови як іноземної.		2014	1
3573	Теорія і практика виправлення та ресоціалізації засуджених,	Богаритьов І.Г.,	2014	1
3574	Теорія і практика вікової психокорекції: Навч пос	Кузікова О.Б.	2014	2
3575	Теорія ймовірностей і елементи математичної статистики	Лозовий Б.Н.	2015	1
3576	Теорія ймовірності та математична статистика. Підручник. +	Медведев М.Г.	2015	2
3577	Теорія кваліфікації злочинів. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3578	Теорія кольору та кольороутворення	Лотошинська	2014	1
3579	Теорія літератури і основи естетики	Ференц Н.С.	2014	2
3580	Теорія майнових прав, як об'єктів цивільних правовідносин	Шимон С.І.	2014	1
3581	Теорія організацій	Петрович Й.М.	2014	1
3582	Теорія руху транспортних засобів	Вікович І.А.	2013	1
3583	Теорія та методика розвитку рідної мови дітей. (Навч пос)	Бенера В.Є.,	2014	2
3584	Теорія та методика фізичного виховання дітей дошкільного	Комісарик М.,	2013	2
3585	Теплі історії з корицею	Смаль Ю.	2014	2
3586	Теплі історії про дива, кохання та рідних		2013	2
3587	Теплі історії про радість і сум	Іванцова М.	2014	2
3588	Теплове господарство України: сучасний стан, проблеми та	Пила В.І.	2014	1
3589	Теплогазопостачання та вентиляція	Возняк О. Т. та	2013	1
3590	Техніко-криміналістичне дослідження підробленого паспорта	Патик Л.Л.	2013	1
3591	Технічна мікробіологія: підручник. Рекомендовано МОНСУ	Коваленко В.О.	2013	1
3592	Технічне забезпечення підприємства: Навч. Пос.	Березін О.В.	2014	1
3593	Технічний дизайн. Посібник	Єгоров	2013	1
3594	Технічний переклад: теорія та практика. Пос.	Скрєбкова М. А.	2013	2
3595	Технічні культури: Навч. Посібник	Жатов С.М.	2014	1
3596	Технологія газової сварки и резки металлов: Учебник. 3-е	Овчинников В.В.	2014	2
3597	Технологія ручної дугової и плазменної сварки и резки	Овчинников В.В.	2014	1
3598	Технологія сварки плавленням и термической резки	Пешков В.В.,	2014	1
3599	Технології захисту цінних паперів. (2-ге видання, доповнене)	Запоточний В. Й.	2013	1
3600	Технології менеджменту знань. ( 2-ге видання (Серія	Литвин В.В.	2013	1
3601	Технології підтримання прийняття рішень. (2-ге видання	Верес О.М.	2013	1
3602	Технологічне обладнання консервних заводів	Гладушняк О.К.	2015	1
3603	Технологічні розрахунки у хлібопекарському виробництві.	Дробот В.І.	2015	1
3604	Технологія виборчої кампанії. Основи електорального	Ю. Шведа	2013	1
3605	Технологія виробництва хлібобулочних і борошняних	Новікова О.В.	2015	2

3606	Технологія гри на трубі. Лексика джазу.	Білий Є. М.	2013	2
3607	Технологія зберігання продовольчих товарів	Колтунов В.А.	2014	2
3608	Технологія машинобудування. Підручник	Григурко І.О.	2014	2
3609	Технологія нафти і газу (2-ге видання)	Братичак М.М.,	2013	1
3610	Технологія обробки типових деталей. Пос. Курсове	Григурко І.О.	2014	1
3611	Технологія первинної переробки нафти і газу	Топільницький	2014	1
3612	Технологія приготування їжі: Українська кухня: Нач. Посібник	Новікова О.В.,	2015	2
3613	Технологія приготування їжі. Нач. Посібник	Шумило Г.І.	2014	2
3614	Технологія ресторанної справи	Сало Я.М.	2013	2
3615	Технологія та проектування елеваторів	Шаповаленко	2015	1
3616	Технопарк. Коллекционная металлическая модель.		2014	1
3617	Течія Дніпра від Києва до Очакова і Чорного моря Г.Боплана в			1
3618	Тибетская книга мертвых нн		2014	1
3619	Тихий Дон	Шолохов М.	2013	1
3620	Тіло <sup>TM</sup>	Гранецька В.	2013	1
3621	Тіні забутих предків. Новели	Коцюбинський	2014	2
3622	Тінь сови	Шкляр В.	2014	1
3623	Тіньова міжнародна торгівля: макроекономічна теорія та	За заг. Ред.	2014	1
3624	Тканые изделия из бисера	Полянская А.	2014	1
3625	То, что было	Цветаева	2013	1
3626	Товарна інноваційна політика. Підр.	Ілляшенко С.М.,	2014	1
3627	Товарознавство непродовольчих товарів	Радченко Л.О. та	2013	2
3628	Токсикологія продуктів харчування	За ред. проф.	2014	1
3629	Толерантність як соціокультурний феномен: світоглядно-	За редакцією	2012	2
3630	Только с тобой	Стил Д.	2015	2
3631	Тому, що ти є	Корній Д.	2014	1
3632	Торговельна логістика. Кредитно-модульний курс	Тягунова Н.М.	2014	2
3633	Торговельне підприємництво Навчальний посібник	Юрко І.В.	2014	1
3634	Торговиця	Іваничук	2013	1
3635	Торты и пирожные без выпекания		2014	1
3636	Тосты		2013	1
3637	Точка обману	Браун Д.	2014	1
3638	Тощо...	Драч	2013	2
3639	Травматологія та ортопедія. Підручник	Голка Г.Г.,	2014	1
3640	Трактат о живописи	Леонардо да	2013	1
3641	Транснаціональні корпорації	Шкурупій О.В.	2014	1
3642	Транспортне право України	Заїка Ю.О.	2014	1
3643	Транспортне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
3644	Тренінг -курс по синхронному переводу + CD	Мирам Г.Э.	2010	1
3645	Тренінг “Партнерское общение”. Игры и упражнения.	Власов П.К.	2014	2
3646	Тренінг особистісного зростання Навчальний посібник	Федорчук В.М.	2014	3
3647	Тренінгові технології навчання у практичній підготовці	За заг ред.	2014	2

3648	Третий глаз Шивы	Парнов Е.	2015	1
3649	Третий должен уйти	Колычев В.	2014	2
3650	Третья мировая: битва за Украину	Фельштинский	2015	2
3651	Три	Лотц С.	2014	2
3652	Три долі(ШБ)	Вовчок	2013	2
3653	Три оповідки	Еко, Умберто	2013	2
3654	Три орудия смерти	Честертон Г.	2014	2
3655	Три сестры(ШБ)	Чехов А.	2014	2
3656	Триалектические основы управления развитием	Мельник Л.Г.	2015	1
3657	Триллион долларов. В погоне за мечтой	Эшбах А.	2013	2
3658	Трохи пітьми	Дереш Л.	2014	2
3659	Трудове право України	Бойко М.Д.	2014	2
3660	Трудове право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3661	Трудове право України. Підручник (Гриф МОН України).	С. М. Прилипка,	2014	2
3662	Трудовий договір: теорія і практика Практичний посібник	Бойко М.Д..	2015	2
3663	Трудові відносини. Законодавство, міжнародні конвенції,	Григоренко Л.С.	2015	2
3664	Трудоголику		2014	1
3665	Труженики моря	Гюго В.	2015	1
3666	Трістрам Шенді	Стерн Лоуренс	2014	1
3667	Туманность Андромеды	Ефремов И.	2014	1
3668	Туризмологія: концептуальні засади теорії туризму		2013	2
3669	Туристичне країнознавство	Семенов В.Ф.	2013	2
3670	Туристичне намисто України			1
3671	Туристські дестинації (терія, управління, брендинг).	За ред. А.А.	2013	1
3672	Тут могла б бути ваша реклама	Забужко О.	2014	2
3673	Тут похований фантомас	Андрухович Ю.	2015	3
3674	Ты только попроси	Максвелл М.	2014	1
3675	Ты это твой мозг: Всё, что ты захочешь узнать о своем мозге	Дик С.	2014	1
3676	Тьма из бутылки	Адлер-Ольсен	2013	2
3677	Тяжелый песок	Рыбаков А.	2014	2
3678	Тіні забутих предків	Коцюбинський	2013	1
3679	У дорозі (КС)	Керуак Джек	2014	2
3680	У Чорних лицарів	Дольд-Михайлик	2013	2
3681	Убеждай и побеждай. Приемы успешного общения		2014	2
3682	Убийства на улице Морг	По Э.	2013	2
3683	Убийство в старом доме	Грэнджер Э.	2013	2
3684	Убийство в теологическом колледже	Джеймс Ф.Д.	2015	2
3685	Убийство с первого взгляда	Макнил Ф.	2014	2
3686	Уголовно-правовое противодействие терроризму	Емельянов В.П.	2014	2
3687	Угорсько-укр. Укр.-угорський словник 100тис. Слів	Таланов О.	2014	1
3688	Удвох веселіше. Ансамблі для фортепіано.	Жульєва Л. В.	2013	2
3689	Удивительные цветы из ниток и проволоки	Саймонс Л.	2013	1

3690	Уединенное	Розанов В.	2013	1
3691	Узоры вязания спицами. Ажурь. Косы. Шишечки. Волны.	Болли К.	2013	1
3692	Узоры для вязания спицами и крючком	Ругаль Е.	2014	1
3693	Укладення договорів на торгах. Монографія.		2014	2
3694	Украдене щастя(ШБ-міні)	Франко І.	2013	1
3695	Украденная дочь	Санчес К.	2014	2
3696	Украинская каб(б)ала	Крым А.	2014	2
3697	Украинский вопрос в Российской империи	Миллер,	2013	1
3698	Україна — не Росія	Ткаченко В.	2014	2
3699	Україна в міжнародних організаціях	О. Кучик	2014	2
3700	Україна в постбіполярній системі міжнародних відносин:	Манжола В.А.	2014	2
3701	Україна між самовизначенням та окупацією: 1918-1922	Дорнік В. Та	2015	2
3702	Україна між Сходом і Заходом. Про витоки і суть російсько-	Залізник Л.Л.	2014	2
3703	Україна Тараса Шевченка		2015	2
3704	Україна-Європа (Антологія)	упоряд.Красовиц	2014	2
3705	Україна: третій шлях (м)	Єшкілев В.	2013	2
3706	Україна. 500 чарівних куточків, які варто відвідати. Путівник		2014	2
3707	Україна. Захід: пупіник		2009	1
3708	Україна. Південь:путівник			1
3709	Україна. Північ: путівник			1
3710	Україна. Схід: путівник			1
3711	Україна. У вогні минулого століття: постаті, факти, версії	Файзулін Я.	2015	2
3712	Україна. Фортеці, замки, палаци			1
3713	Україна. Центр			1
3714	Україна. Ukraine	Івченко А.	2014	1
3715	Українська байка(ШБ)		2014	2
3716	Українська без помилок. Абсолютна грамотність за 15 хвилин	Журенко О.	2014	1
3717	Українська Галицька армія на Поділлі (липень 1919 — травень	Завальнюк О.М.,	2014	1
3718	Українська дипломатична енциклопедія у 5 томах (1 т.)		2013	1
3719	Українська дипломатична енциклопедія у 5 томах (2 т.)		2013	1
3720	Українська дипломатична енциклопедія у 5 томах (3 т.)		2013	1
3721	Українська дипломатична енциклопедія у 5 томах (4 т.)		2013	1
3722	Українська дипломатична енциклопедія у 5 томах (5 т.)		2013	1
3723	Українська культура в англійській інтерпретації. Discovering	Бистров Я. В.	2013	2
3724	Українська мова . Теорія, завдання, тести: Навч. Посібник для	Бас-Кононенко	2014	2
3725	Українська мова (за професійним спрямуванням) (5-те	Вознюк Г.Л. та	2014	1
3726	Українська мова (за професійним спрямуванням): Навч.	Галузинська Л.І.,	2014	1
3727	Українська мова за правознавчим спрямуванням. Навч.	Лисенко О.А.,	2014	2
3728	Українська мова за професійним спрямуванням (в туризмі)	Линчак І.М.,	2014	2
3729	Українська мова професійного спрямування: навчально-	Г. Крохмальна	2013	1
3730	Українська мова: сьогодення й історична перспектива	Ткаченко О.Б.		2
3731	Українська мова. Тренувальні тестові завдання.+ Програма.	О.Д. Кулик, Л.М.		3



3732	Українська та зарубіжна культура. 3-тє вид.	Кордон М.В.	2010	1
3733	Українське літературознавство постколоніального періоду	Іванишин П.	2014	1
3734	Українське народне декоративне мистецтво: Навч. Посібник	Захарчук-Чугай	2012	2
3735	Українське цивільне право	Заїка Ю.О.	2014	2
3736	Український правопис: роздоріжжя і дороговкази	Данильчук д.	2014	1
3737	Українські адвокати. Державні, громадські, політичні та	Упорядник	2014	2
3738	Українські дерев'яні храми	Вечерський В.В.	2007	2
3739	Українські трансгресії ХХ–ХХІ ст.: Культура – Історія –		2013	3
3740	Українсько-англійський розмовник		2015	1
3741	Українсько-англійський словник термінів просторового та	Криворучко Ю.	2014	1
3742	Українсько-гінді тематичний словник понад 8000 лексичних	Волошина Т.	2012	1
3743	Українсько-китайський тематичний словник понад 30000	Рибальченко П.	2012	2
3744	Українсько-корейський тематичний словник понад 10000		2012	1
3745	Українсько-німецький розмовник		2014	2
3746	Українсько-польський розмовник		2014	2
3747	Українсько-російсько-білорусько-болгарсько-польський	Левченко О.П.	2011	1
3748	Українсько-турецький тематичний словник понад 12000	Локота О.	2011	2
3749	Українсько-угорський тематичний словник понад 18000	Густей В.,	2012	2
3750	Українсько-французький розмовник н		2014	2
3751	Українсько-іспанський розмовник		2013	2
3752	Українсько-італійський розмовник		2014	2
3753	Українські байки		2014	2
3754	Українські жартівливі пісні		2014	2
3755	Українські народні пісні		2014	2
3756	Українські прислів'я та приказки		2014	2
3757	Українські традиції і звичаї(цвет)	Скляренко	2013	2
3758	Украшаем блюда. Идеи для праздников и на каждый день		2014	1
3759	Укрощение строптивой н	Шекспир	2014	1
3760	Уллис	Джойс	2013	2
3761	Умная обрезка и прививка плодовых и декоративных деревьев	Штангль М.	2014	1
3762	Универсальные методы дизайна. 100 эффективных решений	Мартин Б.	2014	1
3763	Универсальные принципы дизайна.	Лидвелл У.	2014	1
3764	Универсальный справочник электрика	Никитко И.	2014	2
3765	Униженные и оскорбленные(ШБ)	Достоевский Ф.	2014	1
3766	Універсальна десяткова класифікація (УДК). Алфавітно-		2011	2
3767	Універсальна десяткова класифікація (УДК).63/65 Сільське,		2011	1
3768	Універсальна десяткова класифікація (УДК).66/69 Хімічна		2011	1
3769	Універсальна десяткова класифікація (УДК).7/9 Мистецтво.		2011	1
3770	Унікальна Україна. Географія та ресурси туризму	Бейдик О.О.,	2013	2
3771	Уповноважений Верховної Ради України з прав людини як	Удалова Л.Д.	2014	1
3772	Управление в организациях. 2-е изд., испр., перераб.	Родлер К.	2014	2
3773	Управление развитием интегрированных промышленных	Акинфиев В.К.	2011	1

3774	Управленческий учет за 14 дней. Экспресс-курс. Новое, 4-е	Молчанов С С	2014	1
3775	Управління витратами на підприємствах	Кузьмін о.Є. та	2014	1
3776	Управління витратами на підприємствах	Кузьмін О.Є.,	2014	1
3777	Управління витратами. Пос.	Данилко В.К.	2015	2
3778	Управління залученням ресурсів банку з депозитних джерел.	Ярошенко С. П.,	2014	1
3779	Управління інноваційним розвитком промислових	Ілляшенко С.М.	2014	1
3780	Управління інноваційним розвитком. Навч. Пос. 2-ге вид.	Ілляшенко С.М.	2014	1
3781	Управління персоналом	Захарчин Г. М.,	2013	1
3782	Управління підготовкою майбутніх екологів до збалансованого	Шофолов Д.Л.	2013	1
3783	Управління проектами: Навч. Пос. Для студентів вищих	Логачова О.В.	2014	2
3784	Управління проектами. Навч. пос.	Кожушко Л.Ф.,	2014	2
3785	Управління проектами. Навч. пос.	Тарасюк Г.М.	2015	2
3786	Управління фінансовою санацією	Тюріна Н.М.,	2014	2
3787	Управління фінансовою санацією підприємств (практикум)	Онисько С.М.,	2015	2
3788	Управління ціноутворенням	Березін О.В.	2014	2
3789	Управління якістю в туризмі Підручник затверджений МОН	Кудла Н.Є.	2015	2
3790	Управління якістю освіти: досвід для України.	В.Е. Лунячек		3
3791	Управлінське документування. Підручник	Палеха Ю.І.	2015	2
3792	Управлінський консалтинг	Безкровний	2015	2
3793	Управлінський облік	Партин Г.О. та	2013	1
3794	Управлінський облік: практикум	Загородній А.Г.	2013	1
3795	Упрямая гонщица	Уильямс К.	2013	1
3796	Уроки милосердия	Пиколт Дж.	2014	1
3797	Уроки музыкальной литературы: первый год обучения	Ермакова О.К.	2014	2
3798	Уроки поцелуев	Джейд Ли	2014	1
3799	Уроки сольного пения	Гонтаренко Н.Б.	2014	2
3800	Успешная короткая презентация	Шестакова Е.С.	2015	2
3801	Устройство металлорежущих станков. 2-е изд., перераб	Вереина Л.И.	2012	1
3802	Утепление и гидроизоляция дома и квартиры	Подольский Ю.	2014	2
3803	Утепление и звукоизоляция квартиры и дома	Подольский Ю.	2013	1
3804	Ухачевський, Сергій. Карпатський капкан		2015	2
3805	Учим английский с любимыми сказками		2013	2
3806	Учись читать по-английски. English Games + аудио-CD 6+	Карлова Е Л	2015	2
3807	Учитель: роман перемен	Беседин П.	2014	1
3808	Фаворитка короля	О'Брайен А.	2013	1
3809	Фарцовщики	Голяк Валерий	2014	3
3810	Фаршированные блюда	Семенова С.	2014	1
3811	Фаршированные блюда из мяса и рыбы, овощей, грибов	Сост., Кара Е.	2013	1
3812	Фатальная ошибка	Катценбах Дж.	2014	2
3813	Фауст	Гете	2013	1
3814	Фауст(ШБ)	Гете	2013	3
3815	Фелікс. Австрія	Андрухович Ю.	2014	2

3816	Феномен парapolитики: идеи, свершения, социальные	Холод В.В.	2014	1
3817	Фенрир. Рожденный волком	Лахлан М.	2013	1
3818	Фермер: базовий рівень : навчальний посібник : пер. з нім.		2013	1
3819	Фиалки, орхидеи, азалии и другие красивоцветущие	Костина-	2013	1
3820	Фигурки животных из бисера	Бедина М.	2013	1
3821	Фигурки из воздушных шаров	Иванов П.	2013	1
3822	Фикусы, драцены, монстеры и другие декоративно-	Костина-	2013	1
3823	Философские направления (м)	Корниенко	2013	1
3824	Философский словарь. Человек и мир	Хамитов Н.	2014	2
3825	Фізика світіння газових туманностей	Головатий В.	2013	2
3826	Фізика. 10 клас. Підручник. Рівень стандарту. Надано гриф	Л.Е.		2
3827	Фізика. 11 клас. Академічний рівень. Підручник. Надано гриф	І.М. Гельфгат,		2
3828	Фізика. Довідник для підготовки до державної підсумкової	Л.А. Кирик	2014	2
3829	Фізична та колоїдна хімія. (3-тє видання, перероблене і	Волошинець В.	2013	1
3830	Фізична та колоїдна хімія. Вид. 3-тє	Гомонай В.І.	2014	2
3831	Фізична хімія	Волошинець В.	2014	1
3832	Фізичне виховання студентів у спеціальних медичних групах	Корягін В.М.,	2013	2
3833	Фізичне матеріалознавство	С. Мудрий,	2012	1
3834	Фізіологія людини і тварин (фізіологія нервової, м'язової і	М. Клевець,	2012	1
3835	Фізіологія сільськогосподарських тварин (практикум)	Мазуркевич А.Й.	2015	2
3836	Фіксований сільськогосподарський податок: загальні	Чабанюк О.М.,	2014	1
3837	Філософія	Л. Рижак	2013	1
3838	Філософія	Данильян О.Г.,	2014	1
3839	Філософія (вступ до курсу, історія світової та української	Петрушенко В.Л.	2014	2
3840	Філософія Артура Шопенгауера та сучасність	За редакцією	2012	2
3841	Філософія дидактики: контексти, стратегія, практика.	Ганаба С.О.	2014	1
3842	Філософія правового виховання	За ред. А.П.	2014	1
3843	Філософія сучасної науки і техніки	Е. Семенюк,	2012	1
3844	Філософія. Навч. Посібник для іноземних студентів	Сініціна А.В.	2014	1
3845	Філософія. Частина І. Історія світової філософії. (2-ге	Петрушенко В.	2013	2
3846	Філософія. Частина ІІ. Історія української філософії.	Петрушенко В.	2013	2
3847	Філософські абрисы сучасної освіти: Монографія	Предборська І.	2014	2
3848	Фінанси	Біла О.Г.	2014	1
3849	Фінанси	Ковальчук С.В.	2014	1
3850	Фінанси	Стойко О.Я.,	2014	2
3851	Фінанси підприємств	/Онисько С.М./	2014	1
3852	Фінанси підприємств (практикум)"	/Онисько С.М.,	2015	1
3853	Фінанси підприємств в таблицях та схемах. Навч. пос.	Гриб С.В.	2014	1
3854	Фінанси підприємств в таблицях, схемах та тестах	/Гриб С.В.,	2014	1
3855	Фінанси.	Стойко О.Я.	2014	2
3856	Фінанси. (В5 формат). Навч. посібник.	Глуценко А.С.	2015	1
3857	Фінанси. Навч. Пос.	Зо заг. Ред.	2014	2

3858	Фінансова діагностика та управління вартістю ІТ-проектів	Кісь Я. П. Буров	2015	1
3859	Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва (у схемах та	Васильчук І.П.,	2014	2
3860	Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва. Пос.	Квасницька Р.С.	2014	2
3861	Фінансова санація та банкрутство в модулях	/Карпунь І.Н./	2013	1
3862	Фінансова санація та банкрутство підприємств	/Онисько С.М./	2014	2
3863	Фінансова система. Пос.	Карпінський	2015	2
3864	Фінансове право (альбом схем)	За заг. Ред.	2014	1
3865	Фінансове право. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3866	Фінансовий аналіз		2014	2
3867	Фінансовий аналіз	Іванчук О.В.,	2014	1
3868	Фінансовий контролінг	Партин Г.О.,	2013	2
3869	Фінансовий менеджмент	за наук. ред.	2014	1
3870	Фінансовий менеджмент банку. Навч. пос.	Сало І.В.,	2014	2
3871	Фінансовий менеджмент Навчальний посібник рекомендовано	Кузнецова С.А.	2014	3
3872	Фінансовий менеджмент Навчальний посібник рекомендовано	Школьник І.О.	2015	2
3873	Фінансовий менеджмент у запитаннях та відповідях Посібник	Тридіт О. М.	2015	2
3874	Фінансовий механізм діяльності суб'єктів господарювання.	Дехтяр Н. А.,	2014	1
3875	Фінансовий механізм управління ліквідністю банку. Мон.	Бурденко І. М.,	2014	1
3876	Фінансовий моніторинг у банку. Навч. пос.	Дмитрова С.О.	2014	1
3877	Фінансовий облік	Крупка Я.Д.	2014	2
3878	Фінансовий облік у банках. Підручнк В5	Смерічевський	2014	1
3879	Фінансовий ринок	Черкасова С.В.	2014	2
3880	Фінансовий сільськогосподарський податок: загальні	Чабанюк О.М.	2014	1
3881	Фінансово-економічні результати діяльності підприємства	Круш П.В.,	2015	1
3882	Фінансово-інвестиційний словник-довідник	Карпінський	2014	2
3883	Флористическая живопись. Картины из цветов и листьев	Верхола А.В.	2015	2
3884	Фокус-покус или волшебников не бывает	Веденская М.	2015	2
3885	Фокусы языка. Изменение убеждений с помощью НЛП	Дилтс Р.	2015	1
3886	Фольклористична концептосфера Івана Франка	Пилипчук С.	2014	3
3887	Фонетична культура	Синєокий О.В.	2014	2
3888	Форма правління: Політичні трансформації на зламі століть	Мироненко П.	2014	2
3889	Формирование в растворах полиметаллических систем на	Дресвянников	2015	1
3890	Формировка и обрезка деревьев и кустарников		2014	1
3891	Формування духовного світу студента (на матеріалі		2014	1
3892	Формування культури дозвілля студентів: теорія і практика	Якименко С.І.,	2014	1
3893	Формування та реалізація кредитної політики банку :	І. В. Сало, І. В.	2014	1
3894	Фортеця для серця	Печора О.	2014	2
3895	Фотографуємо і оброблюємо снимки з допомогою Photoshop	Сиденко Л.А.	2014	2
3896	Фотография. Создание великолепных снимков		2014	2
3897	Фрайчайзинг в готельно-ресторанному бізнесі. Навч. Пос.	Мунін Г.Б.	2010	2
3898	Французские крылатые выражения		2013	1
3899	Французский язык для детей + CD	Килеева В.А.	2014	2

3900	Французский язык за 26 уроков. Самоучитель.	Дугин С.П.	2014	2
3901	Французский язык с нуля. Интенсивный упрощенный курс +	Килеева В.А.	2014	2
3902	Французы		2013	2
3903	Французька мова (фр.)Навч. пос. Для ВНЗ	Рабош Г.М.	2013	2
3904	Французький роман (КС)	Бегбеде	2013	2
3905	Фредерика	Хейер Д.	2013	1
3906	Фриволите	Игнатова	2013	1
3907	Фруктовая чудо-выпечка		2014	1
3908	Фундаментальний та технічний аналіз цін товарних та	Сохацька О.М.	2014	1
3909	Функциональные металлические материалы. Вып.1. Сырьевая		2007	1
3910	Функциональные металлические материалы. Вып.2.		2007	1
3911	Функції Гріна у квантовій статистиці твердих тіл	І. Стасюк	2013	1
3912	Функція судового контролю у кримінальному процесі	Удалова Л.Д.	2014	1
3913	Футбольные войны (2-е изд)	Харитонов	2014	1
3914	Фізика(цв)		2013	1
3915	Хазяїн(ШБ)	Карпенко-Карий	2013	1
3916	Хайку Травнева Фудзі		2014	2
3917	Хаос и революции - оружие доллара	Стариков Н В	2015	1
3918	Характеры: как изучить и приручить	Савинков С.Н.	2014	1
3919	Харьков: ретрогеография: фотоальбом	Розенфельд М.	2013	1
3920	Харьковская цивилистическая школа: защита субъективных	Под общ. Ред.	2014	1
3921	Хвороби та шкідники гречки	Аверчев О.В.	2011	1
3922	Хижина в лесу	Динсдейл Р.	2015	1
3923	Химера	Хадспет Э.	2014	1
3924	Химери дикого поля	Івченко В.	2014	2
3925	Хіменес, Хуан-Рамон. Вибрані поезії		2013	2
3926	Хімічна і геологічна сенсорика	Є. Ковальчук,	2012	1
3927	Хімія біоорганічна	Решнова С.Ф. та	2014	1
3928	Ходіння Туди і Назад	Гальянова Т.	2013	1
3929	Холод пепла	Мюссо В.	2014	2
3930	Холоднеча. Старі майстри	Бернгард Т.	2013	1
3931	Холодные и теплые салаты. Мясные, рыбные, овощные,	Гагарина А.	2015	1
3932	Хорошее зрение. Как избавиться от близорукости,	Коваленко В.	2014	1
3933	Хотин	Сорока	2013	1
3934	Хочу знати все	Захарова О. та	2013	3
3935	Хранитель секретов Борджиа	Молист Х.	2014	1
3936	Хрестоматія юного гитариста: для учащихся 1-3 классов	Зубченко О.	2013	1
3937	Хрестоматія з історії європейської філософії. Посібник		2014	1
3938	Хрестоматія з логопедії.	Шеремет М.К.	2014	1
3939	Христианство		2013	1
3940	Христианство н		2013	1
3941	Христофор Колумб	Мазуркевич С.	2013	1

3942	Хроники ведьм. Наследство колдуньи	Кальмель М.	2013	1
3943	Хрустящий хлеб и круассаны, воздушные пироги и булочки		2013	1
3944	Худеем быстро с помощью имбиря, зеленого кофе, соды,	Кузьмина О	2015	1
3945	Художественный металл. Двери, ворота, калитки		2008	1
3946	Художественный металл. Балконы, окна, решетки		2008	1
3947	Художественный металл. Лестничные перила		2008	1
3948	Художник	Шевченко Т.Г.	2013	1
3949	Художник	Замрій Д.	2013	1
3950	Художник	Шевченко Т.Г.	2014	1
3951	Художник(ШБ)	Шевченко Т.Г.	2013	1
3952	Художні моделі абстрактного живопису в Україні 1980-2000	Павельчук І.	2013	1
3953	Художні моделі національної ідентичності	Донченко Л.О.	2014	2
3954	Хуторянин. Красный Дон	Мережко В.	2014	1
3955	Хімія	кол. авторів	2014	1
3956	Цвет любви	Тейлор К.	2014	1
3957	Цветная диета Самый красивый метод похудения	Абрикосова Л.	2013	1
3958	Цветник	Цветаева	2013	1
3959	Цветники и клумбы из многолетников	Ондра Н.	2015	1
3960	Цветные узоры	Ругаль Е.	2013	1
3961	Цветы зла	Бодлер	2013	1
3962	Цветы и букеты из бумаги		2014	1
3963	Цветы и букеты из сахара. Украшения для тортов, кексов,	Уэбб К.	2014	1
3964	Цветы, букеты и композиции из бисера. 30 проектов	Дёльп К.	2013	1
3965	Цветы, букеты и фигурки из овощей и фруктов. Вырезаем.	Кабаченко С.	2013	1
3966	Цветы. Иллюстрированный справочник	Шпон Р.	2013	1
3967	Цезарь		2014	1
3968	Целительные техники китайской медицины	Кардоза С.	2014	1
3969	Целительные точки нашего тела	Максимов А.	2014	1
3970	Цена головы	Сименон Ж.	2013	1
3971	Церковне (канонічне) право	Лубський В.І.	2014	1
3972	Цивільне право (в схемах). Навч пос	Матвеев П.С.	2014	1
3973	Цивільне право в Україні: Загальна частина	Бошицький Ю.Л.	2014	1
3974	Цивільне право України в 2-х томах. Т.1. Загальна частина	За ред. Проф.	2014	1
3975	Цивільне право України в 2-х томах. Т.2. Договірні та	За заг. ред.	2014	1
3976	Цивільне право України в 2-х томах.(Т.1 і Т.2)	Яновицька Г.Б.	2014	1
3977	Цивільне право України. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
3978	Цивільне право України. Особлива та Загальна частини:	За ред.	2014	1
3979	Цивільне право. Підручник у 2 томах. Том 1 (Гриф МОН	За редакцією В.	2014	2
3980	Цивільне право. Підручник у 2 томах. Том 2 (Гриф МОН	За редакцією В.	2012	2
3981	Цивільне процесуальне право України. Для підготовки до	Тетарчук І.В.	2014	2
3982	Цивільний і Господарський кодекси: 2004-2014 рр.	Спасибо-Фатеева	2014	1
3983	Цивільний кодекс України		2014	2

3984	Цивільний кодекс України.		2015	2
3985	Цивільний кодекс України.		2015	2
3986	Цивільний кодекс України. (м). Станом на 12.01.2015		2015	1
3987	Цивільний процес у схемах і таблицях	Масюк В.В.,	2014	1
3988	Цивільний процес України	Ківалов С.В. та	2014	2
3989	Цивільний процес. 3-є вид	Чорнооченко С.І.	2014	1
3990	Цивільний процесуальний кодекс України		2014	1
3991	Цивільний процесуальний кодекс України.		2015	2
3992	Цивільний процесуальний кодекс України.		2015	2
3993	Цивільний процесуальний кодекс України.(м). Станом на		2015	3
3994	Цивільного процесуального кодексу України. Науково-	Ромовська З.В.,	2014	2
3995	Цифрова обробка інформації	Г. Злобін,	2013	1
3996	Цифрова фортеця	Браун Д.	2014	1
3997	Цілі і завдання сучасного кримінального судочинства України	Удалова Л.Д.	2014	1
3998	Цілющі деревні рослини: навч пос-довідник	Лисюк Р.М.	2014	1
3999	Цінні папери і фондовий ринок	/Поважний О.С.,	2014	1
4000	Цінності об'єднаної Європи	Щербакова Ю.	2014	2
4001	Ціно- і тарифоутворення	Пінішко В.С./	2015	2
4002	Ціно-і тарифотворення у питаннях і відповідях	/ Пінішко В.С./	2015	2
4003	Ціноутворення в туристичному бізнесі: Навч. Пос.	Березін О.В.	2014	2
4004	Чайка. Повести. Рассказы. Пьеса	Чехов А.	2013	1
4005	Чарівні куточки України	Беліков О.	2014	1
4006	Час души	Цветаева	2014	1
4007	Час Ліліт	Лобода С.	2013	2
4008	Час помирати (КС)	Зануссі	2013	2
4009	Час расплаты	Хоуг Т.	2013	2
4010	Частки української мови як	Флорій Бацевич	2014	1
4011	Частотний словник роману Івана Франка "Основи	С. Бук	2012	2
4012	Часы	Каннингем М.	2010	2
4013	Чаювання трьох літніх дам	Глаузер Ф.	2014	1
4014	Чебрець в молоці	Сняданко	2013	1
4015	Чезаре Беккариа. О преступлениях и наказаниях./ библиотека	Ісаєв М.М.	2014	2
4016	Человек для себя	Фромм Э.	2012	2
4017	Человеческое, слишком человеческое	Ницше	2013	1
4018	Червоне і чорне(ШБ)	Стендаль	2013	1
4019	Червоний	Кокотюха А.	2014	2
4020	Червоний гаолян: історія одного роду (КС)	Мо Янь	2014	1
4021	Червонный валет	Цветаева	2013	1
4022	Черевички Божої Матері	Матіос М.	2013	2
4023	Черевички Божьей Матери	Матіос М.	2014	1
4024	Череп под кожей	Джеймс Ф.Д.	2014	2
4025	Черная свеча	Высоцкий В. и	2014	1

4026	Черная свита	Сахаров В.И.	2013	1
4027	Черниговка. Исторические портреты	Костомаров	2013	2
4028	Чернігів: місто і фортеця XVI-XVIII ст.	Бондар О.М.	2014	1
4029	Черный город	Гамбоа Ф.	2013	1
4030	Черный корсар. Сокровище Голубых гор	Сальгари Э.	2014	1
4031	Черчение (металлообработка). 10-е изд., стер	Бродский А.М.	2013	1
4032	Черчилль		2014	2
4033	Чеслав. Воин древнего рода	Тарасов В.	2013	1
4034	Чеслав. Ловец тени	Тарасов В.	2014	1
4035	Честертон Г. Собрание сочинений в одной книге	Честертон Г.	2014	1
4036	Честь, кров і риторика. Конфлікт у шляхетському середовищі	Старченко, Н.	2013	1
4037	Чесько-український словник (понад 10000 слів та		2008	1
4038	Четверо сыновей доктора Марча	Обер Б.	2010	2
4039	Четверо, или ирония любви	Фэллон Д.	2013	1
4040	Чижевський, Кшиштоф. Лінія повернення. Про практику		2013	1
4041	Чилійські казки у пер. С.Борщевського		2013	1
4042	Чингисхан	Ян В.	2013	1
4043	Чинність кримінального процесуального закону.	Удалова Л.Д.	2014	1
4044	Чистилище. Кн.1 Вирус	Бадрак В.	2014	2
4045	Чистилище. Кн.2 Тысяча звуков тишины	Бадрак В.	2014	2
4046	Читаем Пророческие книги Ветхого Завета	Михалицын П.	2014	1
4047	Читаем Учительные и Исторические книги Ветхого Завета	Михалицын П.	2014	1
4048	Читаймо та розмовляймо англійською — американським	Л. Мисик, І.	2013	2
4049	Читати англійською легко! (Читанка для наймолодших) + CD	Берегова І.	2014	1
4050	Чоловіче читиво	Кононенко О.	2013	1
4051	Чому я не втомлююся жити	Мельник Я.	2014	1
4052	Чорна дошка	Доляк Н.	2014	1
4053	Чорне яблуко	Процюк С.	2013	3
4054	Чорний обеліск, Триумфальна арка, Ніч у Лісабоні	Ремарк Е.	2015	1
4055	Чотири шаблі(ШБ)	Яновський Ю.	2013	1
4056	Что такое счастье?	Яснов, Михаил	2013	1
4057	Чудесные натюрморты	Наниашвили И.	2015	1
4058	Чудесные поделки из макарон	Байраковска-	2014	1
4059	Чудесные фантазии из выпечки	Байле М.	2014	1
4060	Чудесные фигурки из ниток	Босен М.	2014	1
4061	Чудесные фигурки из сахара. Вкусные и простые украшения	Макнафтон Ф.	2013	1
4062	Чудесные цветы и букеты. Вяжем крючком	Томпсон С.	2014	1
4063	Чудесные цветы, букеты и композиции из бисера	Фитцджеральд	2014	1
4064	Чудо-печенье. Выпекаем. Украшаем. Едим	Смит Л.	2013	1
4065	Чудо-торты		2014	1
4066	Чудо-фигурки из бисквита. Выпекаем. Украшаем. Едим		2013	1
4067	Чудо-шепоток, беду отводящий, счастье приносящий и	Наталья,	2014	1



4068	Чудодейственная сила материнской молитвы	Михалицын П.	2014	1
4069	Чудотворные и исцеляющие молитвы и иконы Святой	Михалицын П.	2015	1
4070	Чудотворные иконы, исцеляющие молитвы и святые	Михалицын П.	2013	1
4071	Чума (ШБ)	Камю	2012	3
4072	Шагреновая кожа. Гобсек(ШБ) ннн	Бальзак	2013	1
4073	Шалені шахи	Литовченки Т.і	2014	1
4074	Шалені гроші (КС)	Лапідус Єнс	2013	1
4075	Шали, накидки, пончо	Ругаль Е.	2013	1
4076	Шапки, шляпки, береты	Ругаль Е.	2014	1
4077	Шарфы, платки, палантины, перчатки, варежки		2013	1
4078	Шахи Фішера. Всі 960 початкових позицій		2014	1
4079	Шевченко в контексті європейської літератури його епохи	Наливайко	2014	3
4080	Шевченкове Слово	В. Лизанчук	2014	3
4081	Шедевры русской любовной лирики		2013	1
4082	Шекспир	Акройд П.	2009	2
4083	Шелкопряд	Гэлбрейт	2014	2
4084	Шерлок Холмс	Конан Дойл А.	2014	2
4085	Шестое вымирание	Роллинс Дж.	2015	2
4086	Шидеври світової літератури. Хрестоматія доктора Падлючча.	Бриних,	2014	1
4087	Шидеври світової літератури. Хрестоматія доктора Падлючча.	Бриних,	2013	1
4088	Шкатулка с драгоценностями	Дэвис А.	2013	1
4089	Шкафы-купе, прихожие, горки, стенки, полки, комоды и	Подольский Ю.	2014	1
4090	Школа рисунка карандашом. Натюрморт, пейзаж, портрет	Сенин В.	2015	1
4091	Шлюбні відносини. Укладення та припинення шлюбу.	Григоренко А.В.	2015	1
4092	Шлях аріїв	Канигін Ю.	2014	3
4093	Шлях Богомола. Імператор повені (м)	Єшкілев В.	2014	1
4094	Шляхами Великого Кобзаря			2
4095	Шмітт, Ерік-Еманюель. Мрійниця з Остенде		2013	1
4096	Шоколад	Гаррис Дж.	2015	1
4097	Шоколад		2013	1
4098	Шторы. Занавески. Гардины. Более 20 проектов	Вуд Д.	2014	1
4099	Штрафбат	Володарский Э.	2014	1
4100	Шукшин В.Собрание сочинений в одной книге	Шукшин В.	2013	1
4101	Шхуна "Колумб"(ШБ)	Трублаїні	2013	1
4102	Шьем забавные куклы и игрушки. Увлекательно и просто		2014	1
4103	Шьем из лоскутков чудесные мягкие игрушки		2014	1
4104	Шьем шапочки–зверушки для маленьких непосед	Раш М.	2013	1
4105	Щасливі [нім.].	Кульчицька О. І.,	2013	2
4106	Щенок в вашем доме: обучение и воспитание	Йонес Р.	2014	1
4107	Щоденник мавки	Корній Д.	2014	2
4108	Щоденникові записи	Довженко О.	2013	2
4109	Эволюция таксонов и эволюция организмов: монография	Данько Я.Н.	2013	1

4110	Экологические конфликты в современной системе	Бобылева С.Н.,	2014	1
4111	Экономика и информация. Экономика информации и	Мельник Л.Г.	2014	1
4112	Экономика и организация инновационной деятельности.	Логунова Н.А.,	2014	2
4113	Экономика Степной Скифии VI- III вв. До н.э. (обкл.)	Гаврилюк Н.А.	2014	1
4114	Электроника и электронные средства управления. Уч. Пос.	Голиков С.П.	2014	1
4115	Эльфийские хроники	Фетжен Ж.-Л.	2015	1
4116	Эльфы. Во власти тьмы	Баркли Дж.	2014	1
4117	Энц консервирования	Сокол	2013	1
4118	Энциклопедия архитектурных стилей		2014	1
4119	Энциклопедия животных и растений	Диршке Ф.	2014	1
4120	Энциклопедия пистолетов, револьверов и автоматов	Фаулер У.	2014	1
4121	Энциклопедия современного ремонта: полы, стены, потолки.	Лоуренс М.	2014	1
4122	Этика. Путь к красоте отношений. Курс лекций.	Хамитов Н.	2014	2
4123	Это не мое дело (нов.)	Чейз Д.	2013	1
4124	Эту речь невозможно забыть. Секреты ораторского мастерства	Пожарская А.М.	2014	2
4125	Этюд в багровых тонах	Дойл А.К.	2013	1
4126	Этюды оптимизма	Мечников И.И.	2013	1
4127	Эшафот для топ-модели	Абдуллаев Ч.	2013	2
4128	Юбки на каждый день. 55 оригинальных моделей	Хворостухина С.	2014	1
4129	Ювілейний альманах. “Союзу Українських Адвокатів		2014	1
4130	Юному віртуозу Твори для фортепіано:	Брилін Е. Б.	2013	2
4131	Юному музыканту-пианисту 1 класс	Цыганова Г.Г.	2014	1
4132	Юному музыканту-пианисту 2 класс	Цыганова Г.Г.	2012	1
4133	Юному музыканту-пианисту 3 класс	Цыганова Г.Г.	2013	1
4134	Юному музыканту-пианисту 4 класс	Цыганова Г.Г.	2013	1
4135	Юному музыканту-пианисту 5 класс дп	Цыганова Г.Г.	2014	1
4136	Юному музыканту-пианисту 6 класс	Цыганова Г.Г.	2014	1
4137	Юному музыканту-пианисту 7 класс	Цыганова Г.Г.	2012	1
4138	Юному скрипачу: альбом пьес для младших коассов ДМШ	Клячко В.Р.	2012	1
4139	Юному скрипачу: альбом пьес для младших коассов ДМШ:	Клячко В.Р.	2012	1
4140	Юридична аргументація. Логічні дослідження, 2-ге видання,	За заг. редакцією	2015	2
4141	Юридична відповідальність судді: теоретико-прикладне	Овчаренко О.М.	2014	2
4142	Юридична деонтологія	Кацавець Р.С.	2014	2
4143	Юридична деонтологія	Молдован А.В.,	2014	2
4144	Юридична деонтологія	За заг. ред.	2014	2
4145	Юридична деонтологія. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	1
4146	Юридична служба на підприємстві. Практичний посібник	Руснак Ю.І.	2015	1
4147	Юридична термінологія: поняття, особливості, види.	Любченко М.	2015	2
4148	Юридична фірма: пошук моделі ефективного менеджменту	Шевченко Л.С.	2014	2
4149	Юридичне документознавство. Для підготовки до іспитів	Тетарчук І.В.	2014	2
4150	Юристу		2015	1
4151	Я — мене — мені. Кн.1 В Україні	Шерех Ю.	2012	2

4152	Я — мене — мені. Кн.2 В Європі	Шерех Ю.	2012	2
4153	Я "Победа" і Берлін	Скрябин	2014	1
4154	Я вижу вас насквозь. Научитесь читать человека как книгу	Мессинджер Ж.	2014	1
4155	Я знаю, то ты знаешь, что я знаю... (м)	Роздобудько	2014	2
4156	Я її кохав. Я його кохала. Ковток свободи	Гавальда А.	2013	1
4157	Я люблю тебя, мамочка!		2013	1
4158	Я пришла попрощаться	Оверингтон К.	2013	1
4159	Я-ведьма! ннн	Лузина	2013	1
4160	Я-лучшая! Пособие для начинающей эгоистки(м) нн	Лузина	2014	1
4161	Я, Фаина Раневская. И вздорная, и одинокая	Крылов Ю	2014	3
4162	Ягнятина и баранина	Мордхилевич В.	2014	1
4163	Яд желаний	Костина Н.	2014	1
4164	Якби	Роздобудько І.	2014	1
4165	Якісні методи дослідження нелінійних коливальних систем	Пукач П. Я.	2014	1
4166	Якісні методи дослідження нелінійних систем. Монографія	Пукач П.Я.	2014	1
4167	Якість, надійність радіоелектронної апаратури. Елементи	Бобало Ю.Я. та	2013	1
4168	Якість, надійність радіоелектронної апаратури. Елементи	Бобало Ю. Я.,	2013	1
4169	Якщо до Вас прийшли з перевіркою. Практичний посібник	Лівшиц Д.М.	2015	2
4170	Янголи і демони	Браун Д.	2014	1
4171	Японская мудрость		2014	1
4172	Японские крылатые выражения нн		2014	1
4173	Японский язык для чайников. 2-е изд. +CD	Эрико Сато	2014	2
4174	Японцы		2013	1
4175	Яр	Есенин С.	2013	1
4176	Ярмарка тщеславия(ШБ)	Теккерей	2014	1
4177	Ярослав Мудрый - великий князь Русі.	Г. Г. Демиденко	2013	2
4178	Ярославна	Чемерис	2013	1
4179	Ярость	Слотер К.	2013	1
4180	Яса т 1(ШБ)	Мушкетик	2013	1
4181	Яса т 2(ШБ)	Мушкетик	2013	1
4182	A Nooman of the Social Organism : monography / Volodymir		2014	1
4183	A way to success: Practical English Phonetics for university	Тучина и др.	2014	2
4184	A way to Success. English for University students (student's book)		2013	2
4185	A way to Success2. English for University students (student's		2014	2
4186	A way to Success2. English for University students (Teacher's		2014	2
4187	Anarehy in the Ukr	Жадан С.	2014	2
4188	Android на планшетах и смартфонах. Самоучитель Левина в	Левин А.Ш.	2014	2
4189	Baby travel	Карпа І.	2014	2
4190	Deutsch-Німецька мова. Підручник для мед. ВНЗ I-III р.а.	Криворук Т.Б.,	2012	1
4191	Disappearances and Other Storeis = Зникнення та інші	Гаскелл	2013	1
4192	Easy English for lazy people (+ CD аудиокурс). Английский в	Карлова Е Л	2013	1
4193	ЕССЕ НОМО Как становятся самим собой	Ницше	2013	1

4194	English for medical student — Англійська мова для студентів-	Саблук А.Г., та	2013	1
4195	English games. Игры для изучения английского языка для	Карлова Е Л	2014	1
4196	English Through Cultures. Посібник з дисципліни	Селіванова О.І.,	2013	1
4197	Excel — это очень просто! 4-е изд.Включая Excel 2013	Левин А.Ш.	2014	3
4198	Fata morgana (ШБ)	Коцюбинський	2013	1
4199	Game over!	Есаулов О.	2013	1
4200	HTML5 и CSS3. Веб-разработка по стандартам нового	Хоган Б.	2014	1
4201	Іван Драч (держ)	Загребельний М.	2014	2
4202	Іван Франко		2014	2
4203	Іліада(ШБ)	Гомер	2013	1
4204	Ім'я рози (КС)	Еко У.	2013	2
4205	Історія України очима письменників		2013	3
4206	Італійські черевики (КС)	Манкелль	2013	2
4207	Key terms in finance, banking, accounting and audit. Ключові	Андрейко Л.В.,	2014	1
4208	Le francais professional. Навч. Посібник з французької мови	Липко І.П.	2012	1
4209	Legal English. Англійська мова для студентів юридичних	Мисик Л.В.	2012	1
4210	Linux. Карманный справочник	Скотт Граннеман	2014	1
4211	LOGIN 1. Німецька мова для студентів-германістів. Підручник	Сидоров О. В.	2014	1
4212	Magnum opus musikuv (Великое творение музыкальное)	Орландо Лассо	2009	1
4213	Maximum Ride. Возрождение	Паттерсон Д.	2014	2
4214	Maximum Ride. Клык	Паттерсон Д.	2014	2
4215	Maximum Ride. Макс	Паттерсон Д.	2014	2
4216	Maximum Ride. Последнее предупреждение	Паттерсон Д.	2013	2
4217	Maximum Ride. Проект «Омега»	Паттерсон Д.	2013	2
4218	Maximum Ride. Эксперимент «Ангел»	Паттерсон Д.	2013	2
4219	Microsoft Office 2013 для чайников	Вонг У.	2014	2
4220	Person and Universe: Cognitive Analysis: monography	Вех В.	2014	1
4221	Photoshop CS6. Миникурс. Основы фотомонтажа и	Гуреев	2013	2
4222	Pr у маркетингових комунікаціях. Навч.пос.	Курбан О.В.	2014	2
4223	PROFESSIONAL ENGLISH : Course Book fo Upper-	Сердюкова О.І.	2014	1
4224	Recht und Gesetz. Навч. Пос. З німецької мови для студентів-	Мараховська І.Г.	2012	1
4225	Renewable sources of energy	Вереїгіна І.А.	2013	1
4226	Ruthenica, T. XI. Наукове видання. Щорічник середньовічної		2013	1
4227	Rynok square in Lviv	Кос А. І.	2013	1
4228	The Latin Language and Medical Terminology Basics -Латинська	Смольська Л.Ю.	2012	1
4229	The Open Boat and Other Stories = Човен у відкритому морі та	Крейн, Стівен	2013	3
4230	The Righteous of Babyn Yar(Праведники Бабиного Яру)	Levitas I.	2009	3
4231	The Roads We Take and Other Stories = Дороги, які ми бираємо,	О. Henry	2014	3
4232	Theory of Social Work: monography	Вех В.	2013	2
4233	Ukraine Independante	Larissa Ziaziun	2011	2
4234	Windows 8 — это очень просто! 4-е изд.	Левин А.Ш.	2014	2
4235	Word 2010 и Excel 2010 без напряжения. Экспресс-курс	Артур Э.	2013	1

Всього		5939
--------	--	------

Додаток 3

**ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,  
які вимагаються для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним та  
іншим вимогам замовника\***

1. Наявність обладнання та матеріально-технічної бази	1.1 Довідка, складена у довільній формі, про кількість власного та залученого автотранспорту, пристосованого для перевезення товарів, що закуповуються. 1.2 довідка, складена у довільній формі, про наявність власних та/або орендованих складських приміщень, пристосованих для зберігання товарів, що закуповуються, із зазначенням площ цих приміщень;
2. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід	2.1 Довідка в довільній формі про наявність працівників відповідної кваліфікації, яка повинна містити відомості щодо працівників, які будуть залучені до виконання договору.
3. Наявність документально підтвердженого позитивного досвіду виконання аналогічних договорів	3.1 Довідка про виконання аналогічних договорів за останні 2 роки оформлена в довільній формі (перелік організацій із зазначенням адреси, телефону та контактної особи) та підтвердження позитивного досвіду виконання аналогічних договорів на закупівлю книжок друкованих (код за ДК016:2010-58.11.1) (копії договорів).
4. Наявність фінансової спроможності (баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами).	4.1. Копія балансу за перше півріччя 2015 року, завірену учасником. 4.2. Копія звіту про фінансові результати за перше півріччя 2015 р. , завірену учасником. 4.3. Копія звіту про рух грошових коштів за останній звітний період , завірену учасником (для юридичних осіб). 4.4. Оригінал або нотаріально завірену копію довідки (або довідок, у разі відкриття рахунків у декількох банках) з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами, дійсну на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів (для довідок з встановленим строком дійсності) але не більш місячної давнини з моменту її видання (для довідок без зазначення строку їх дійсності).
5. Документи, що підтверджують відсутність інших підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, які зазначені статтею 17 Закону	5.1. Довідка в довільній формі, про те що учасник не має намірів давати прямо чи опосередковано будь-якій посадовій особі замовника, іншого державного органу винагороду в будь-якій формі з метою вплинути на прийняття рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі; 5.2. Інформація в довільній формі про те, що відомості про юридичну особу, яка є учасником не вносились до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення; 5.3. Інформація щодо наявності антикорупційної програми та уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи у

випадку, коли вони є обов'язковими відповідно до закону, із наданням копії антикорупційної програми юридичної особи та копії наказу про призначення уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи, або інформація про відсутність антикорупційної програми та уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи у випадку, коли вони не є обов'язковими відповідно до закону.

5.4. Інформаційна довідка або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення про те, було чи не було учасника торгів, фізичну особу, яка є учасником торгів, службову (посадову) особу учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення у сфері державних закупівель корупційного правопорушення, видану Міністерством юстиції України, або його територіальним органом (не більше місячної давнини з моменту її видання.);

5.5. Довідка в довільній формі про те, що Учасник протягом останніх трьох років не притягувався до відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів (тендерів).

5.6. Довідка з територіального органу Міністерства внутрішніх справ України про те, що службова (посадова) особа учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, або фізична особа, яка є учасником, не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку (видана не раніше ніж дата початку закупівлі).

5.7. Інформаційну довідку або витяг з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, видану Міністерством юстиції, або його територіальним органом, або ДП «Інформаційний центр», або його філією дійсну на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів.

5.8. Довідка про відсутність заборгованості з податків, зборів, платежів, що контролюються органами доходів і зборів, видану державною податковою інспекцією за основним місцем обліку платника податків, дійсна на момент розкриття пропозицій конкурсних торгів.

5.9. Копія Статуту із змінами (у разі їх наявності) або іншого установчого документу.

5.10. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, виданий учаснику згідно чинного законодавства, видана не раніше дати початку закупівлі.

5.9. Довідка в довільній формі, про те, що Учасник не зареєстрований в офшорних зонах.

\* Примітки:

- а) у разі необхідності Замовник має право звернутися за підтвердженням наданої інформації до державних органів або відповідних експертних установ, організацій;
- б) документи, які не передбачені законодавством для учасників — юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців, не подаються останніми в складі своєї пропозиції конкурсних торгів;
- в) якщо Замовником вимагається надання копії документу, то кожна зі сторінок копії мають бути завірени „мокрою” печаткою та підписом уповноваженої особи Учасника, ненадання Учасником будь-якого з документів, надання незавідених копій документів, зазначених в Додатку №3 є підставою для відхилення пропозиції конкурсних торгів Учасника.

Додаток 4

**ПРОЕКТ ДОГОВІРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ ТОВАРІВ ЗА ДЕРЖАВНІ КОШТИ ДЛЯ  
ПОПОВНЕННЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ФОНДУ  
(ПОВИНЕН БУТИ ЗАПОВНЕНИЙ УЧАСНИКОМ)**

м. Запоріжжя \_\_\_\_\_ 2015 року  
(місце укладення договору) (дата)

Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека ім. О. М. Горького в особі директора Волкової Ольги Василівни, що діє на підставі Статуту (далі - Замовник), з однієї сторони, і

\_\_\_\_\_ (найменування Учасника)  
в особі \_\_\_\_\_,  
(посада, прізвище, ім'я та по батькові)

що діє на підставі \_\_\_\_\_  
(найменування документа, номер, дата та інші необхідні реквізити)

(далі - Учасник), з іншої сторони, разом - Сторони, уклали цей договір про таке (далі - Договір):

**I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ**

1.1. Учасник зобов'язується у 2015 році поставити Замовникові товари, зазначені в **Специфікації**, а Замовник - прийняти і оплатити такі товари.

1.2. Найменування (номенклатура, асортимент) товару : Книжки друковані; Код товару згідно класифікатора ДК 016:2010 **58.11.1**(Книжки друковані) 58.11.11-00.00(Підручники друковані); 58.11.12-00.00(Книжки професійні та науково-технічні друковані); 58.11.13-00.00 (Книжки для дітей друковані); 58.11.14-00.00 (Словники та енциклопедії друковані); 58.11.15-00.00 (Атласи та інші книжки з картами друковані); 58.11.16-00.00 (Карти географічні, гідрографічні чи подібні, друковані не у формі книжок); 58.11.19-00.00 (Книжки, брошури, рекламні проспекти та подібні матеріали, друковані, інші)

Кількість товарів книги - \_\_\_\_\_ ( визначені у Специфікації, що додається до цього Договору і є його невід'ємною частиною)

1.3. Обсяги закупівлі товарів (робіт або послуг) можуть бути зменшені залежно від реального

фінансування видатків.

## **II. ЯКІСТЬ ТОВАРІВ, РОБІТ ЧИ ПОСЛУГ**

2.1. Учасник повинен передати (поставити) Замовнику товар (товари), якість яких відповідає Державним стандартам. У разі, якщо переданий Постачальником товар не відповідає вимогам якості, він підлягає заміні протягом 5-ти календарних днів.

## **III. ЦІНА ДОГОВОРУ**

3.1. Ціна цього Договору становить \_\_\_\_\_,  
(вказати цифрами та словами)

у тому числі з ПДВ/ без ПДВ: \_\_\_\_\_  
(найменування документа, номер, дата та інші необхідні реквізити)

---

(ціна Договору визначається з урахуванням Закону України "Про податок на додану вартість")

3.2. Ціна цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін.

## **IV. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ**

4.1. Розрахунки проводяться шляхом:  
оплати Замовником товару здійснюється за фактом поставки товарів після пред'явлення виконавцем рахунку на оплату товару, при необхідності — відтермінування оплати 20 календарних днів.

4.2. Форма оплати — безготівкова.

4.3. До рахунка додаються: накладні на товари.

## **V. ПОСТАВКА ТОВАРІВ**

5.1. Постачання товару здійснюється партіями, кількість та комплектність товару кожної партії визначається сторонами щомісячно. Датою передачі товару вважається дата підписання оформленої видаткової накладної на кожну партію товару.

5.2. Поставка товару здійснюється за рахунок Учасника.

5.3. Упаковка товару Учасником повинна виключати розкрадання і пошкодження товару до моменту доставки його Замовнику.

5.4. У випадку невідповідності товару за кількістю та якістю, Замовник протягом 5-ти банківських днів пред'являє Учаснику претензію. Виявлена бракована продукція підлягає обміну.

5.5. Місце поставки (передачі) товарів 69600, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 142, каб. 15, 2-ий поверх.

## **VI. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН**

6.1. Замовник зобов'язаний:

6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлені товари;

6.1.2. Приймати поставлені товари згідно з накладними;



6.2. Замовник має право:

6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Учасником, повідомивши про це його у строк 10 календарних днів;

6.2.2. Контролювати поставку товарів у строки, встановлені цим Договором;

6.2.3. Зменшувати обсяг закупівлі товарів та загальну вартість цього Договору залежно від реального фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору;

6.3. Учасник зобов'язаний:

6.3.1. Забезпечити поставку товарів у строки, встановлені цим Договором;

6.3.2. Забезпечити поставку товарів, якість яких відповідає умовам, встановленим розділом II цього Договору;

6.4. Учасник має право:

6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлені товари;

6.4.2. На дострокову поставку товарів за письмовим погодженням Замовника;

6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником Учасник має право достроково розірвати цей Договір, повідомивши про це Замовника у строк 10 календарних днів;

## **VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН**

7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором сторони несуть відповідальність, передбачену законами та цим Договором.

7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов'язань при закупівлі товарів за бюджетні кошти Учасник сплачує Замовнику штрафні санкції (пеня) у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, діючої в період її застосування за кожен день прострочення.

7.3 Сплата пені не звільняє Учасника від належного виконання ним своїх зобов'язань за даним договором.

## **VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ**

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 3 календарних днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які видаються \_\_\_\_\_  
(найменування органу, уповноваженого видавати такі документи)

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 60 календарних днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. У разі попередньої

оплати Учасник повертає Замовнику кошти протягом трьох днів з дня розірвання цього Договору.

## **ІХ. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ**

9.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.

9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку.

## **Х. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ**

10.1. Цей Договір набирає чинності з дня підписання і діє до 31.12.2015 року та у будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань обома сторонами.

10.2. Цей Договір укладається і підписується у 2-х примірниках, що мають однакову юридичну силу.

## **ХІ. ІНШІ УМОВИ**

11.1. Після укладання договір про закупівлю набуває обов'язкової сили для сторін і має виконуватись ними відповідно до його умов. Умови договору зберігають свою силу протягом всього строку дії договору.

11.2. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту цінової пропозиції (у тому числі ціни за одиницю товару) переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім випадків:

11.2.1. зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;

11.2.2. зміни ціни за одиницю товару не більш як на 10 відсотків у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що зазначена зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі, та відбудеться не раніше 3-х місяців з дня його укладання;

11.2.3. покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної у договорі;

11.2.4. продовження строку дії договору та виконання зобов'язань щодо передачі товару, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі форс-мажорних обставин, затримки фінансування витрат замовника за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної у договорі.

11.2.5. зміни ціни у зв'язку із зміною ставок податків і зборів пропорційно до змін таких ставок;

11.2.6. зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу інфляції, зміни курсу іноземної валюти у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни залежно від зміни такого курсу, зміни біржових котирувань, регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю.

11.3. Бюджетні зобов'язання за договором виникають між сторонами у разі наявності та в межах відповідних бюджетних асигнувань затверджених на 2015 рік.

11.4. Основні вимоги до договору не є остаточними і вичерпними, і можуть бути доповнені і скориговані під час укладання договору з учасником-переможцем торгів в залежності від

специфіки предмету, характеру, інших умов конкретного договору. Замовник залишає за собою право змінювати основні вимоги до договору у випадку зміни діючого цивільного, господарського законодавства і законодавства щодо закупівель за державні кошти. (основні умови договору є невід'ємною частиною документації конкурсних торгів на які учасник погоджується подаючи свою пропозицію конкурсних торгів)

## XII. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ

12.1. Невід'ємною частиною цього Договору є Специфікація.

## XIII. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

Замовник

Учасник

**Комунальний заклад “Запорізька обласна  
універсальна наукова бібліотека ім. О. М.  
Горького” Запорізької обласної ради**

\_\_\_\_\_  
(найменування/П. І. Б)

ЄДРПОУ: 02222012

\_\_\_\_\_  
(ідентифікаційний код/ідентифікаційний номер)

69600, м. Запоріжжя, пр.. Леніна, 142

\_\_\_\_\_  
(місцезнаходження/місце проживання)

Телефон/факс:(061)787-53-54

\_\_\_\_\_  
(телефон)

Р/р 35411001024255

ГУДКСУ у Запорізькій області

\_\_\_\_\_  
(телефакс)

МФО: 813015

Директор \_\_\_\_\_ О.В. Волкова

\_\_\_\_\_  
(рахунок у Державному казначействі або у банку)

(підпис)

(підпис)

М. П.

М. П.

Додаток 5

## ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

№ з/п	Назва товару	Автор	Найменування видавництва	ISBN	Рік видання	Кількість сторінок	Тип обкладинки
1							

4235							

**Підпис керівника Учасника**

**М П\***

*Примітка: \* Вимога щодо скріплення печаткою не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством*

**Додаток 6**

**Реєстр документів  
наданих у складі пропозиції конкурсних торгів**

№ з/п	Найменування документу	№ сторінки

**Керівник**

**(або Уповноважена особа)**

\_\_\_\_\_

(підпис)

(ініціали та прізвище)

**М П\***

*Примітка: \* Вимога щодо скріплення печаткою не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством*

**Додаток 7**

**Технічні вимоги доставки**

Книги друковані повинні бути доставлені і розвантажені у приміщення бібліотеки за адресою: Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека імені О.М. Горького, проспект Леніна, 142, каб. 17, м. Запоріжжя, 69600  
контактний телефон (061) 787-53-43, відділ комплектування

Кожна доставка книг друкованих повинна супроводжуватися накладною з переліком доставлених видань, зазначенням дати відправлення, прізвища відповідальних осіб, контактного телефону, E-mail.

**Керівник**

**(або Уповноважена особа)**

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_

(ініціали та прізвище)

**М П\***

*Примітка: \* Вимога щодо скріплення печаткою не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством*